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26 | 8 | HERMES [~U3Y KI5 3k sv&E (pl 8 | 140,000 S N7F nE

26 | 9 | HERMES |pvhu-#-7vit-7¢ PMsv&EAzl| 9 [ 200,000 s %

26 | 10 | HERMES |Ryrzn-7 3vz25v2 vansg-=1t-| 10 [ 400,000 o
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BES 27

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
27 | 1 [Louis vUITTON|E/ *7-7)LBB IC 1 1 180,000 |#= ARSYT R-FF 48
27 | 2 [Louis VUITTON|E) %97-TILMM IC 2 1140,000 e h-F48 &

27 | 3 |Louls VUITTON|E/FS LT 4R 3| 70,000

27 | 4 |Louis vUITToN|EJFS LTIV 4 | 54,000 ;ﬁ‘f 70vTYhE NE
27 | 5 |ouisvuIttoN|E/J5LFaLby 5 | 100,000 % Ah

27 | 6 |Louisvurtton|E/456270 6 | 110,000 7;;7 ARSYT F=15
27 | T |LouIsVUITTON|E/J5 LI 7-T) 7 | 110,000 -7

27 | 8 |LOUIS VUITTON[€/75153-7 1275w )\A7 14 UMARRON 8 | 56,000

27 | 9 |LouISVUITTON|YIIY IS 9 100,000 T

27 | 10 [Louis VUITTON |DENIM=%A 17BLUE 10 | 130,000 e AksvT
BES 28

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
28 | 1 LOEWE  [L9-1v®vs 280 2waviuk 7592 1 80,000 .

28 | 2 |SANTLAURENT -7 RAE-¥vIrJa-)b1000 I5v7| 2 | 48,000 7;;;3};’ ~AR
28 | 3| PRADA [F=ahH/t2WA YNAYRT59s 3| 22,000 ARS9F Nk

28 | 4| LOEWE |3747 2435 ¥Fa5)5 4| 19,000 |, 5

28 | 5 | DELVAUX [LY-/Wyb\UF Ly 5| 90,000 |, % Fr-1s

28 | 6 |Christian Dior|L¥- DLy Im-F ¥ald-73v2 | 6 | 100,000 ARSYTRE & F1-v
28 | 7| CELINE |v¥-A-1we-2vans-73v0 | 7 | 60,000 %

28 | 8| PRADA |VIrH-J2WAY 757 8 | 90,000 ARy TE

28 | 9| FENDI |L¥-3Z)WRAR-Y2 9 | 23,000

28 | 10| Chloe [Fvviz29vFr2wAYAYER-Y1l 10| 27,000 £ 2h
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RES 29

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
29 | 1 Berluti  |LY— ZE-IL T5v7 1 80,000 |#= 8 5

29 | 2 | FENDI |L¥-E-h-T- 2WAY/\YRBLACK 2 | 56,000 2k 5%

29 | 3 FENDI  |L¥-E-n-7- 5-9 2WAY/\Y FBLACK 3 | 45,000 % 2k

29 | 4 LOEWE  |¥vvi273956 wuVvsLnieack| 4 | 60,000 £

29 | 5| PRADA |L¥-h517v0L UK 2 5| 70,000 Bk

29 | 6 GUCCI  |GGRATU-LFAKE 2WAY\YRBROWN | 6 | 54,000 P ASTPESINY)
29 | 7 |christian Dior ;.R%mw/\‘xmawwaﬁﬁ/\‘\m\“w 7 7 210,000 . &

29 | 8 GUCCI  |GGRAFU-L P— 2WAYBEIGE 8 | 32,000 ART9F200047
29 19 GUCCI  |GGAFU-L ¥1Y— UayTBLACK 9 | 50,000

29 110 GUCC|  |hUARFYYFGGATY-19769/BEIGE+BLACK 10 53,000

RES 30

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
30 | 1 [LouisvurmToN|E/ PS5 LT1VI8-A 1 22,000 1

30 | 2 [LouisvulttoN|E/ I35 LY 52 2 16,000 ot

30 | 3 |LOuIS VUITTON|E/ IS LYwE=-04 V0= 3| 20,000 1 %

30 | 4 |Louis VUITTON|FITIyE-T1 V)= 4| 12,000 |,,,

30 | 5 |Louis vUITTON|E/F5 L8516 5 21,000 1

30 | 6 |LOuISVUITTON|IEYyE-11Y/{-ABLACK 6 17,000 ot 8

30 | 7 |ousvuroni cmne | 7| 33,000 |, a

30 | 8 [LouIs VUITTON|E/ LIV TA4AT.UY 8 21,000 " N

30 | 9 [LouisvurtToN|E/ IS LTY-R 9 16,000 ot #

30 | 10 [Louls VUITTON|Y2T 9574y b7V 1YF -0 101 12,000 " G
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BES

31

EE

ARES

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

B m

JVyZ PICOTIN LOCK MM 060991CK BLUE SAPHIR &

37 1 HERMES |U3v2LY>Z PALLADIUM(SILVER) IT 007 AK 162 ’] ’ISOIOOO ) &£ 180 AT
0210 Y

37| 2 | werues [msemerscoso [ o600 [, -

37| 3 CHANEL Z;;Zé—a/\‘\yd‘111zBLACK+BORDEAUX§AGOLD 3 180,000 L

37 | 4| rerves [remenmemecenrs Ty T 470,000 |,

2715 CHANEL ;2131/22;;\‘“‘1790423BLACK?]—)AGEDMETAL 5 170,000 . S

37| 6 | HERMES | e swosms | 6 210,000 | s

37| 7| wenves [memecas |7 [isooom ], R 7%a 7 70

71 | 8 | wewes [miomiTin, | 8 panoon], RO

37| 9| memves [zmemecsans | o [ia20000]),, ® & 7%a 70

37|10 | HERMES |00 o mess | 101,500,000 |, o R e O

32

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

JVy% 1804 BLACK ¥vET7A¥ V(I LA~ FH-7) GOLD

32 | 2 | HERMES [7h7yzn-*v3573vscea szl | 2 |450,000 - HEX2 7T J0vIvh
¥3)L5~/\2 LINDY 26 073428CK ETOUPE NUTY7 .
32| 3 HERMES | o2 PALLADIUM(SILVER) AS 512 NY Y 3 420,()00 2R =
V97 BIRKIN VERSO 30 073613CK BLUE NUIT+ROSE NPT
32| 4 HERMES [pourere ruavsLvvz patabiumsivery s | 4 | 750 000 % DR NTT 70
402 CM 1010137 A ! BIE ¥1vh
3215 CHANEL |7ZANZT1GEE IC 5 ZO0,000 S
/W% PICOTIN LOCK MM 060991CK BLACK FJ3v% N,
32 | 6 HERMES | 202 PALLADIUM(SILVER) PU 012 NI 161 0270 Y 6 1901000 2R nxNTT
Y319 1\y7 EVELYNE AMAZONE 069426CC
2|7 HERMES  [roucE GrenaT+roUGE GReNAT RU3voLevZ |7 | 160,000 gy {8
PALLADIUM(GOLD) MN 012 KD W ' BIE
Y3)L5~8y4 CONSTANCE3 MINI 056347CC e
32 |8 HERMES g/ v PALLADIUM(GOLD) ST 231 HC Y 8 7501000 SE fa =
JVy% KELLY 32 NATURAL Y+EZ- 8% H¥x2 hTF U0
3219 HERMES PALLADIUM(GOLD) 8F 179 OW 9 3501000 = vk Ak
J8y4 KELLY 32 001865CC BLACK iRyZ7AN—7 B8 hER hTF U0
32 |10 | HERMES PALLADIUM(GOLD) 10F 123 CIA 10 4501000 B E Yok Ak
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BES

33

ARES

EE

IV R4

ELTE

BRES

AT-hEH

1aE

B

JVy4 KELLY 32 GOLD ¥ 1R)L PALLADIUM(GOLD)

| & h¥x2 h7F 70

33 | 1| HERMES | oy 1 1500,000 [si= S1uk 2h
JA% PICOTIN LOCK PM 056289CK ROSE EXTREME

33| 2 HERMES [ruavsrevzpaapiomesiver) ctozmw st 2 | 150 000 h¥xe A7t
0178 D ! B

33| 3| HERMES |00 e ceamaw | 3 {300,000 |1, mar
>3)L57-)\yJ EVELYNE AMAZONE 082943CC

33| 4 HERMES  [BLACK+NOISETTE+CUIVRE FUTVILTVA 4 1160000 gy {8
PALLADIUM(GOLD) AC 005 AT Z ! Rl

33 | 5 | mewes [Tl 5 160000, Jemeens

33 6 Christian Dior g\;;y’,’\]'/‘l:iAO[W);(SDIOR CAL44500 NO/BLACK Z.L GOLD 6 100’000 . % 2k

33 | 7 [amsan ooz 70100000,

33| 8 | werwes [T 8120000 |y, [

33 9 LOUIS VUITTON ?;i:;j:;ééfg 527 M44660 MARRON J-7+ 9 100[000 o 2k

23 10| CHANEL ;/239);21;”‘)7 1112 BLACK+BORDEAUX 54 GOLD 10| 21 0,000 . 45 1% - )l

RS 34

BE (mes| )TV RE Emd sevs| 25—+ 28| (RE B

34 | 1 |LouisvurtTonN|iRyTy b 7Y I-)L 11 29,000

34 | 2 |Louis vurrton|yTy kA 2 | 29,000

34 | 3 |Louis vurtton| 7Ry 3| 35,000

34 | 4 |Louis vuItToN |-y RY -1 4 | 35,000

34 | 5 |Louis VUITTON|FARUPM 51 60,000

34 | 6 |Lousvutton|zE-7130 6| 90,000 |, .

34 | 7 |Louis VUITTON|EY UMM 7 1 90,000 e )

34 | 8 |[Louis vUITTON|D7./-GM 8 50,000 igfgﬁﬁ 7

34 | 9 [Louis VUITTON|YAZ MM 91 60,000 S 35-

34 | 10 [rouis vuItToN 22N TRy 72 wY-)bicss | 10 | 130,000 e 6 48 K—F AR5y T %2
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RES 35

BE |mses| T5Y R4 % ses| 29-12E|  BE 1B &
35 | 1 [LOUIS VUITTON|YZZ-RILY Y3y M43386 1 1 150,000 |#= % Fr-L

35 | 2 |[LOUIS VUITTON [£/954 7473 NM PM T3> Ma6317 2 | 140,000 - % Ahx2

35 | 3 |LOUIS VUITTON|E/75L 7473 NM PM T3> Ma6317 3 | 110,000 c % Apx2 K-F
35 | 4 |LOUIS VUITTON |[vals=/tys 3-F2 %2182 L~ Ma3596 4 1 100,000 - % A

35 | 5 [LOUIS VUITTON|/756 L7 -2 vais-1tvs Ms1098 5 120,000 c % APx2

35 | 6 |LOUISVUITTON|E/YTL J5Y IILMM M45898 6 | 110,000 - Ak HEx2 H7F 59
35 | 7 |LOUIS VUITTON|E 754 /8632 1527 vals-1tyy Ms7e3s 7 1 120,000 i % APx2

35 | 8 [LOUIS VUITTON|E/ITL Y3l -y M45958 8 | 120,000 S Abx2

35 | 9 |LOUIS VUITTON|fvrotouty iy £/55 1 M57790 9 | 150,000 o % APx2

35 | 10 [LOUIS VUITTON |fiakwitys %=l /5 KUT-1b50 M20864 10 | 150,000 ol Ak 57 RI=T
&S 36

B |maes| 5 R % wees| 25-bEHE| fEE 18 &
36 | 1| HERMES |vo2n-77U-32 77250 1 450,000 |, S
36 | 2 | HERMES [7A7vR/ru-40 %1¢- 2 1370,000 |, e
36 | 3 | HERMES |twwovvgembonazsrorzavs- | 31 120,000 -7

36 | 4 PRADA  [#F/C2WAY N k=R)\y 2 4 | 25,000 w-F

36 | 5 | CHANEL |VREZEIL Fr-vvalsd-N\yJ 5 {150,000 - o=l

36 | 6 | CHANEL |wosyIFz-yvalsd-N\yy 6 {200,000 c A=K v-I

36 | 7 | CHANEL |vr7ovouyyFr-vvald-1yg | 7 | 90,000 AR v-I

36 | 8 | CHANEL |VrovtouvyF-vvansd-nys | 8 | 90,000 o=l

36 | 9 | CHANEL [F3dit-Fr-yvans-nyy 9 | 100,000 S

36 | 10| CHANEL |¥vE72%Fy FT-vvald-N\yY 10 | 120,000 Y-l
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BES 37

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
37 | 1 |tousvurrron|gzI72- ¥59-4 1| 40,000

37 | 2 |Lousvurrron|E/958 vza- 2 | 30,000

37 | 3 |touisvurton|E/954 J0-21 3 | 44,000

37 | 4 |ouisvurtton|E/ 750 SLIVE 4 | 40,000

37 | 5 |Lousvuron|E/54 5TV 5 | 16,000

37 | 6 |Lousvurton|Es 950 AT A 6 | 15,000

37 | 7 |Lousvuron|Es95 R-ab 7 | 15,000

37| 8 GUCCI  |GGHvY IR vald-\ys 8 15,000

3719 GUCCI  |GGZYRZ I b=t\y2 9 | 15,000

RS 38

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
38 | 1 MCM  |Vally- 11 20,000 % o0
38 | 2| GuCCl [737- 2 | 22,000 £ 40
38| 3 PRADA |HF /X 3| 20,000 Ab 48
38 | 4 |LouisvurrtoN|TUFAPM 4 | 32,000

38 | 5 [LouisvurtToN|ATAYPM 51 35,000

38 | 6 |BoTTEGAVENETA|ZTYF 6 | 20,000

38 | 7| PRADA |[F/OYb-h 7 | 20,000

38| 8 PRADA [LY-¥3)L¥- 8| 27,000

38| 9| cucc |1vy-ovs 9 | 42,000 %
38 | 10 [Louis VUITTON |F-7R)L50 10| 44,000
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RES 39

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
39 | 1 | Ferragamo |F1- 1| 17,000 %

39| 2 CELINE  [RAbY 2 17,000

39 | 3 |Louis VUITTON|TUTZ 3| 25,000

39 | 4 |ouisvurrton|s7yaz- 4 | 20,000

39 | 5 | Ferragamo [2way 51 17,000 &2k 70 #
39 | 6 |BALENCIAGA|RF1/ty% 6| 17,000

39| 7| CELNE [37-Y 7 | 44,000

39 | 8 |Christian Dior|F1- 8 | 15,000

3919 GUCCI  |2way¥al ¥ - 9| 22,000 % Zh

39 |10 | CHANEL |[1vuvy 10| 20,000 |,,, =

aEs 40

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE S E
40 | 1 | HERMES |rnsvsa-s550710 7595 ce8 Oxal 1500,000 |, .. HE NTF HOVTYH
40 | 2 |ousvurrton|yo-z1 /954 2 | 50,000

40 | 3 |LouIS VUITTON|\LATYRMM F3T 3 | 45,000

40 | 4 |LouisvuitToN|59TYOGM 93T 4 | 41,000 Ak

40 | 5 |Louis VUITTON|7ILY £/95 1 51 29,000

40 | 6 |Louis VUITTON|7RYY EJF31 6 | 27,000

40 | 7 |Louis VUITTON| LU=V RUT-)L £/95 1 7 | 30,000

40 | 8 |[Louls VUITTON|YIWU-NYRUT-IL £/95 L4 8 | 23,000

40 | 9 |Louis vUITTON| Ty RRRTA-IL /251 9 | 32,000

40 | 10 [LouIS VUITTON|ZZRE-F'1 AR5y 10| 44,000 vald-Ak5yF
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aEs 41
i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
47 | 1 [Louis VUITTON| XS AFT-Y 3L G- \ys 1 60,000
47 | 2 [LouisvuItToN|IE NV RN 2 | 70,000 A2 -7
47 | 3 [LouIS VUITTON|HY Y ryYa va)LF-)\y) 3 90,000 %
47 | 4 | CHANEL [cCr59F 2zvald-Nys 4 | 100,000 Sl K5 V-
47 | 5 | CHANEL |F=A97=71 ¥alsd-Nys 5 {160,000 c GH-K -l &
47 | 6 | CHANEL [|¥ve72%y FT-vvans-Nyy 6 | 150,000 . Gh-R v-)l %
47 | 7 |LOuIs VUITTON|YILFN5—- AE-7130 7 | 110,000 7091y $x2
47 | 8 |LouisvurtTon|7ILY 8 | 30,000
47 | 9 | CHANEL |v170v33v-9vasy7F F1-v Uavsityy 9 1 160,000 S V=)
47 | 10 [LOUIS VUITTON|/S=L2TYUVY Ny DIy 2 10| 90,000 e %
BES 42
i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
42 | 1 [LoUISVUITTON|E/5L XIWFHS- JL7 TOY RIM4N| T 90,000
42 | 2 |ioussvurron f/ﬁ‘ﬁL\ INFNT= I39FATR=RI IO KA 2 | 90,000
42 | 3 FENDI |y 70e8U-R-F vV ALY~ | 3 | 26,000
42 | 4 | CHANEL [#avRy34Y \vRRyY 4 | 70,000 Gh-K =)
42 | 5 |LouisvuItToN|ZZ)L-EYs 51 30,000
42 | 6 |LouisvurttoN|ZZ)L-¥yY 6 | 30,000
42 | 7 [LouisVvuITTON|TUF ZApm V4 30,000 %
42 | 8 | CHANEL |hvtys1y b-ttwd R-vaxd597| 8 | 60,000 o=l
42 | 9 | CHANEL [¥v€72%y YhsvtF-vvalsd-nvg | 9 /70,000 V=)l
42 | 10 [Louis vuItToN| Ry Ty bk R—F 10| 20,000 7
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BES 43

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
43 | 1| CHANEL [¥vE7asy t=rty) 1 1160,000 [s= oL ot
43 | 2 | CHANEL [wtovesns=sr-yvans-isic 2 1200,000 |,

43 | 3 | BURBERRY [\YFNws 31 16,000

43 | 4 | COACH [\YERyY 4 | 15,000

43 | 5 | BURBERRY [Yal¥-1\vJ JNF1yy 5 16,000

43 | 6 | CHANEL [¥re72%y 2E-Ixvtvvv-tv7ic| 6 | 220,000 o

43 | 7 |LOuIS VUITTON|ZaTA RyTybT7oEY7-) IC 7 1 120,000 - R-F k2

43 | 8 |LouIS VUITTON|F—7R)L55 8 | 32,000 NTF *-L57 KOZT
43 | 9 |Louls VUITTON|E/ IS L KIS T-)1 9 | 25,000

43 | 10 |Louls VUITTON|E/FS5 L Y\ Y 10| 20,000

raEs 44

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
44 | 1 |Louls VUITTON([RILFhF-Yas-N\ys 11 110,000

44 | 2 | CHANEL [|[R-AYvRIFi-rvalsd-Nv) 2 | 210,000 S v-J

44 | 3 | CHANEL |TZAFI-voAbyhk 3 1190,000 S Gh-F =)l

44 | 4 |Louis VUITTON|AZF 1)ty 4 1 120,000 S 70v1yh Ah R NTT
44 | 5 |Louls VUITTON|E/Y5 L OvF-BB IC 51 80,000 Sl ol 2

44 | 6 |Louis VUITTON|D/AYFMM 6 | 60,000

44 | 7 |Louis vuIrToN|V31-)L30 7| 22,000

44 | 8 |Louisvurrton|avaLk 8 | 19,000

44 | 9 |Louis VUITTON|IYFI-Z21GM 9 16,000

44 | 10 |Louis vurrTon|70-2130 10| 32,000
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RES 45

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
45 | 1 |Louis VUITTON|E/ PS5 AE-T140 11 40,000

45 | 2 | BURBERRY |¥3)ld-1\vJ 597 2 16,000

45 | 3 | MIUMIU |AYERwY 3| 27,000

45 | 4 |Louis vUITTON|E 954 IV TR 4 | 21,000

45 | 5 [Louis VUITTON|E/F5 L AE-F140 51 38,000

45 | 6 | BURBERRY |/\YRRwS 6 | 15,000

45 | 7 |LOUIS VUITTON|E/JTL FARE-T1 TZL RARY NI | 7 90,000

45 | 8 [Louis vuItToN|IY-TIL NV RNy 8 | 30,000

4519 GUCCI  |awayvals-1w93= ¥ 9 | 30,000 v3s-

45 | 10 [Louis vurttoN|F-ILY RYI-)L60 10| 35,000 b

aEs 46

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
46 | 1 | GOYARD |77«4707V-Y 1 1 150,000 - %

46 | 2 | GOYARD [¥VILAPM J)- 2 1 150,000 |, % -F

46 | 3 | GOYARD |BVILAPM T390 3 1 150,000 S & K-F

46 | 4 | GOYARD [¥VIAPMT5vY 4 1150,000 |, K R-F

46 | 5 | GOYARD |9VIL1PM I5v7 5 {150,000 |, & fiog

46 | 6 | GOYARD [YYIAPM ITv7/759Y 6 | 150,000 S % R-F

46 | 7 | GOYARD |[#VILAPMALYY 7 |150,000 |.,. & fiox

46 | 8 | GOYARD [¥VILAGM ALYY 8 | 150,000 |, g

46 | 9 | HERMES |t-v25 b Jux{v-G&R kai| 9 2,000,000 |, B et
46 [ 10| HERMES |[p77 77 727 SEREREARIE 140 11,500,000 |, R
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BES 47

BE |mes| J5Y N Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
47 | 1| CHANEL (917722 1 1300,000 |3 =R Sl

47 | 2 | CHANEL [Ih5vt23ono5v7 2 200,000 P

47 | 3 | CHANEL |Yh5wt2349L759F 3 250,000 |, Yol

47 | 4 | HERMES [|mowvmemivavoiearaweeawsn | 4 | 250,000 e iﬁ_‘% ANTvT v3yT
47 | § HERMES |z9uvtem ru3voLwya 7594 68 wiie 5 250,000 - 55 £ AR5y S

47 | 6 HERMES  |t-#v35 232/ 3-LK G2 DEIE 6 (800,000 e ﬁiﬁj\if F-x2 J0YTYh
47 | 7 | HERMES |7 e maovasbzre st g 700,000 e B7F F-x2 FOVTYF
47 | 8 |LOUISVUITTON|#IT RU7-JILPM 38 8 | 100,000 R-F

47 | 9 [LOUIS VUITTON|YIT xI7-JILPM $E 9 1 100,000 -7

47 | 10 |Louis VUITTON|[E/754 =I7-2)bMM #72 2U-Z | 10 | 100,000 -7

aEs 48

B |mans| TTURE 2 sses| 25-NGHE|  EE HE R
48 | 1 | CHANEL |Yhovtsoovr 1 1150,000 Sl

48 | 2 |Louis VUITTON|E/I5L9A-9-h5-%-mxs Tb—| 2 | 100,000 c ARSyF

48 | 3 | GUCCl |THAINYT Y-ifi- 3 | 40,000

48 | 4 | GUCCI |¥ans-1vY GGATY-L 4 | 40,000

48 | 5| GUCCI |vaWg-1tvd GGATY-L 5| 40,000

48 | 6 | GOYARD |BYIAPM I5v5/759 6 100,000 |, Ko7

48 | 7 | HERMES [towwsemtuavoivzmusr-ceasnmn | 7 | 300,000 e iﬁ_‘f ALSyT v3vF
48 | 8 HERMES  |touzsem buzvovzvz -7 sveavam | 8 | 300,000 - 55 £ AR5y S

48 | 9 HERMES  |t-#v30 buavoreva ssws sves onaen | 9 (1,000,000 - %ijj? F-x2 70
48 [ 10| HERMES |/t—»30 hITh=Fsv&& valed | 10 |1,500,000 |, BT st
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RES 49

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
49 | 1 CHANEL |FI-Yr=Fw4 7533 1 1 100,000 S-)

49 | 2 | CHANEL |EZIF-bFFvET7IFY 2 1 100,000 S h-Kv-Jb

49 | 3 |LOUIS VUITTON [£/95LT0UFR HARY 9175 oA Lok 3 1100,000 ARSyT K-F

49 | 4 |Louis VUITTON|IE Ry1yhI1Uy—0-2NLYU-X 4 | 60,000 o

49 | 5 |Louis VUITTON|YIT AF4YNM PM 5 1100,000 o ARSYT Fr—Ls

49 | 6 [LOUISVUITTON|E/YTL ATAYNM MM JT-)b 6 | 120,000 S % AR5y T Fr-L
49 | 7 HERMES :D:*ru—z TA-IFUY FYI-N ILIRSLEE KA 7 12,000,000 . 55 45 AR5y T

49 | 8 | HERMES |rv-25+7 3-ir coa/si4:8 rsis kae 8 (2,000,000 e ’fﬁ A I 7T 2
49 | 9 | HERMES |f-#v30 137590 Iuboit-%28 K2 9 2,000,000 - i‘iﬁf”z 7ot
49 |10 | HERMES |wwmemomssmrsens |10 (2,000,000 | T e
BES 50

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
50 | 1| CHANEL [Jr5vt2swosyT fits 1200,000 |, =R -1,

50 | 2 | CHANEL |NZ71¥vE72%Y 2 | 60,000 Yol

50 | 3 |Louis VUITTON|JTIL= 7JLNYBB 7N IV 3 60,000 iﬁiﬁﬁj A
50 | 4 |LouisvulmToN|E/754 Z28-F1tvrUT-20 /9-1L| 4 | 150,000 - f ARIYT DT
50 | 5§ [Louis VUITTON|E/ S L UTR—5—PM 51 40,000

50 | 6 |LouisvulmToN|IvA7YRUR-2 AV T-MM R | 6 | 150,000 -

50 | 7 |LouisVUITTON|914A5Y Ruyd7ore7 /o= | 7 | 80,000

50| 8 HERMES /E;—ﬁF‘J4O FIIVILIVR IN-I-Y SV E OMZ 8 700,000 e %ijj? ¥-x270
50 9 HERMES 1\;;}?535 FIIVILN YR IRy IF v SVEER O 9 800’000 . HFF —x2 HOVTY R
50 [ 10| HERMES |/t-%v30 -3 15v o2& D% | 10 (1,500,000 |, BETT e s

25/199 ~—=¥




RES 51
B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
57 | 1 |ouis vuITTON|E/ 54 AE-T130 1 36,000 # 7t

57 | 2 [LOUIS VUITTON [£/954 2871 XY RUT-I30@ 597 4) 2 | 67,000 g A397 N7
57 | 3 [Louis VUITTON|E/ PS5 L F-RIL50 31 42,000 ;ﬁf 7IRO=L 57
57 | 4 |ouis VUITTON|E/ YT L TILR 4 | 26,000 sk

57 | § [Louis VUITTON|E/ IS4 TILR 5 21,000 4% $ hTF
57 | 6 |Louls VUITTON|E/ 5L TILNPM 6| 32,000 70v1yh $# hT7F
57 | 7 |LouISVUITTON|E/ IS L F/ - TILR(A STV T ) 7 | 110,000 - AbTvT

57 | 8 |Louis VUITTON|E/54 22ty oy T(va-h 8 | 26,000

57 | 9 |LouIS VUITTON|E/JT L a8y LB (v a-h) 91 29,000

57 1 10 |Louis VUITTON|E/ IS L ATAYGMA RSy T ) 10| 57,000 ATy
BES 52
i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E M
52 | 1 |Louls VUITTON|E/ YT L T4\ TMM 1 60,000

52 | 2 |Louis VUITTON|E/ IS TLAPM ? 55,000

52 | 3 |Louis VUITTON|E/FT L 7—Y1—MM 3 87,000 AFyT IV

52 | 4 |Louis VUITTON|E/F T L 7=Y1—MM 4 | 87,000 YOIV

52 | 5 |Louis VUITTON|E/F T L 7—Y1—MM 5 82,000 AFyT IV

52 | 6 |LouISVUITTON|E/FTL 7=Y1—MM 6| 77,000 YOIV

52 | 7 |ouisvuittoN|E/ 954 ANT IV V4 36,000

52 | 8 |LouIs VUITTON|E/ T L RV T—Ib-# 8 | 46,000 BT

52 | 9 |Louis VUITTON|E/ YT L T4 I4UPM 9 50,000 sk

52 | 10 |LouIs VUITTON|E/JT 4 ARL-H-PM 10| 62,000 EE™
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RES 53

FE |mens| JTYRNE Bt | 25— &% T8 i
53 | 1 |Louls VUITTON|E/ DT L KUIEPMA NS Y T 4) 1 52,000 54 ARSIy
53 | 2 |LouIsS VUITTON|E/ IS4 RUIEGMA RSy T 1) 2 | 62,000 #4 ANy T
53 | 3 |LOUIS VUITTON|E/IZ L ISR/ T-)V) ARTv T 3| 82,000 54 ARSIy
53 | 4 |LouIS VUITTON|E/IT L IRSAAT-IV) ARTv T+ 4 | 82,000 #4 ANy T
53 | 5 |Louis VUITTON|E/ T L IRSA(L YY) ARTy St 51 82,000 4 ARSIy
53 | 6 [LOUIS VUITTON[£/954 #Fr-TWMMETATYR) -7 {1 6 | 62,000 i w-F

53 | 7 |Louis VUITTON|E/ IS4 T97RARS YT 1) 7 57,000 4 AR5y
53 | 8 |LouIS VUITTON|E/JS L I97RA RSV T ) 8 | 46,000 AbTvT

53 | 9 |LouIS VUITTON|E/IZLUN=-R AYR(ALTY T ) 9 1 150,000 - 5 # ANSYT NTT
53 110 |LouIs VUITTON|E/ IS L 2A T/ D)) 10| 110,000 ARSYT
BES 54

i |mens| 5 R Bm# "| 25— h&4E B
54 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ IS L Yl -RATA-ILWA IV T ) | ] 39,000 AbTvT

54 | 2 [Louis VUITTON|TZUTZ RUANw )8y 2 | 150,000 -

54 | 3 |LOUIS VUITTON|YIT 22ty YL @yY) 3 32,000

54 | 4 |Louis VUITTON|Y3T R—kARO-PM 4 | 57,000

54 | 5 |Louis VUITTON|Y3T YL (R—F 1) 51 36,000 e R-F

54 | 6 |Louis VUITTON|YZT NLAZTY MM 6 | 57,000 5L

54 | 7 |[Louis vuItToN|93T xJ7-7)LPM /7 | 50,000

54 | 8 [Louis VUITTON|43T T97RA RSy 1) 8 | 57,000 ARSyT

54 | 9 |Lous VUITTON|7X-)L AF-F130 91 47,000 % N7

54 | 10 |Louis vUITTON |7 A=)l N\=FL— 10| 52,000 GRS

27 /199 ==




RES 55

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
55 | 1 |LouIS VUITTON|7RA=)L RyTy k78 7-)1 1 29,000

55 | 2 [Louis VUITTON|FS 71y RN 2| 47,000

55 | 3 |LOUIS VUITTON [75719k 99b-R5TYR(MEARTY T ) 3 | 50,000 HARARTYS
55 | 4 |Louis VUITTON|IE 7L/ T-)b) 4 | 26,000 4 $ hTF
55 | 5 |Louls VUITTON YD)V = ka-AY(RLTL-IL) 51 22,000

55 | 6 |LOUIS VUITTON|YILF AE-7130(70) 6 | 110,000 o 70VTYh $2
55 | 7 |LouIs VUITTON|YILF ZAE-7130(70Y) 7 | 60,000 e

55 | 8 |LouIsS VUITTON|YILF AE-7130(/7-)V) 8 | 100,000 S J0vIyh
55 1 9 [Louis VUITTON|NILF 7ILR(JOY) 9| 42,000

55 | 10 [LouIS VUITTON|5 14 OYYPM-NM(TJLRT-2X) 10| 46,000

BES 56

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
56 | 1| CHANEL [7Uy9F1-vvalhg-Ntvs 11 90,000 S

56 | 2 | CHANEL [542%y th&EYaNT-Ny) 2 | 70,000 )

56 | 3 | CHANEL |Jh3vt vans-nvy 3| 70,000 DB -l
56 | 4 | CHANEL |W73vFFI-vvalsd-Nys 4 1160,000 |, -l

56 | 5 | CHANEL |Ih3vt vans-ivy 51 70,000 DB -l
56 | 6 | CHANEL [PUvayFI-vyans-itvs 6 | 60,000 )

56 | 7 |LouISVUITTON|YII7RA-)L Y Fa-)LkLY-)b 7 15,000 1 %

56 | 8 |Louls VUITTON|E/IFLDTIVE HYFa-)LLV 8 15,000 " 1%
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RES 57

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
57| 1| HERMES [rIt-%v30Tho-TFsveE Azl | 1 [1100,000 |32 %fffgxz 77798
57 | 2 | HERMES [91v7-Y vans- v 7597 Gog A 2 | 70,000

57 | 3 | DELVAUX |JU3vPM T390 3 /200,000 |, & 2 35
57 | 4| LOEWE |/SRWIkvd T30 4 | 80,000 & 2k

57 | § |LOUIS VUITTON|OYY3—k—h M54569 5 80,000 S Ak T

57 | 6 |LOUIS VUITTON[YAZEMM M42346 6| 90,000 35-

57 | 7 [Louis VUITTON|YA X EMM M54217 7 | 90,000 % 35—

571 8 PRADA |h=b BN1232 8 | 27,000

5719 PRADA |b=bkBN1792 9 17,000 %

57 110 |Christian Dior|RA k> 10| 29,000 % H—-R
aEs 58

BE |==s| TSV LE B wws| 25N BE 1B
58 | 1 |vvessantiaurent |2WAY 314~ 588026 1| 50,000

58 | 2 | GUCCI |7vvansg- 14879 2 | 25,000 o

58 | 3| CELINE [¥21)b bUAYT 2WAY V35— 3| 90,000 |, 5 2t

58 | 4 | VERSACE [2WAY Y3l i 4 | 30,000 5 2

58 | 5§ |LOUISVUITTON|HTY=X 2= TN-JU-V ICFy T 5 1220,000 S A

58 | 6 |Louis VUITTON|E/NU— M40121 6 70,000

58 | 7 |LOUIS VUITTON|A>YHT-GM M44576 7 1100,000 ol

58 | 8 |[Louis vUITTON|R=D1)l M47270 8 | 40,000 SN

58 | 9 |Louis VUITTON|UARTIZ N41436 91 47,000

58 10| CHANEL |FI-Vh-h24% 10| 80,000 |, 3 % Gh-Ry-)
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RES 59

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mes| 25-bEHE fEE & an
59 | 1| HERMES |)\=%Y Jb-Zaf 1 11.100,000 |51z 50007 2
59 | 2 | HERMES |N-%v 2 2 1,350,000 |, jijj%ﬁm#‘m
59 | 3 | HERMES |7U-m -1 3 1,100,000 |, jﬁ;‘éﬂwmf‘w
59 | 4 | HERMES |¢a5vOvy & 4 |280,000 |, /& 5 0TS 1D
59 | 5| HERMES |Uv71 =& 5 (700,000 |, . s

59 | 6 | HERMES [Y7YI-)L E-IR-)) 6 {350,000 |,,.. 5

59 | 7 | HERMES [YFyI-)L J-ILR 7 1350,000 |, .

59 | 8 | HERMES |uv719mly Juas-l/7uiiv-| 8 350,000 |, . 55 LA
59 | 9 | HERMES [TJUy 7YVy & 9 | 180,000 |,,.. 55 45 2 RSy
59 |10 | HERMES |TJU»3Ov7 & 10| 180,000 |, 5 25 A0
&S 60

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NES
60 | 1 | HERMES |hI/t-%v257590 G&E Wl 11,920,000 |, 0 17F 5 & 40
60 | 2 | HERMES |T9U> 2 (k% 2 | 110,000 |, 2H

60 | 3 | HERMES [#-7v/8-7+4 %324 DZIED 3 150,000 |,

60 | 4 | HERMES |T7uv1 TPMIFvrGzRwa | 4 1260,000 |, . A % 58

60 | 5| HERMES |T7uviTPmIZwsceRawa | 5 1260,000 |, . 2k 8 5

60 | 6 | FENDI |Rv¥—/ 6 | 50,000 |, & Hp

60 | 7 |Christian Dior|[L74T4A-)LAF-Iak-h 7 100,000 |, 5 f-p

60 | 8 |[LOUIS VUITTON|U1J7YTGM AR0054 8 | 60,000 o 2k

60 | 9 | GUCCI |GGATU-LHIAMYY 9 | 50,000 |.,. o

60 | 10| CHANEL |Yh5vt¥vE? 9IZMY 10| 110,000 |,,.. 2H
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RES 61

B |mees| JTUNE ESERE seas| 25— R fEE B
67 | 1| CHANEL [vb5vtzFr-yvans-Luk 11 110,000 oY

67 | 2 | CHANEL [91F7¥25 FI-vvaly-R-Ia 2 130,000 Pk -l
67 | 3 | CHANEL |vrJovFr-vvans- Lok 3 170,000 |, Bk vl
67 | 4 | CHANEL [Yt5vtFr-vUavy 4 1190,000 |, Sl

67 | 5 | CHANEL [vbovtFi-vuavs 5 190,000 |, Sl

67 | 6 | CHANEL |‘M7ZARATYF FI-vvals- 6 {220,000 |, S

67 | 7 | CHANEL [Yr5vtes Fr-vvals- 7 230,000 |,,.. p——
67 | 8 | CHANEL [vhoviso#vtrasysi-vvals-| 8 | 270,000 |, -1l

67 | 9 | CHANEL prommwesmosansss | 9 1400,000 |, -k
67 | 10| CHANEL |/v1vEn-o 359t 7597 68 sEa 10 {460,000 |, . 2 -1 o), BT
aEs 62

BE |mses| T5URE mm wees| 25-bEH|  fEE HES
62 | 1| CHANEL |C30-L #ENZFa\v) 11 30,000 P=E S,
62 | 2 | CHANEL [homy54y vansd-nyd €2 2 | 45,000 )

62 | 3 | CHANEL [hvRy51y valng-)Kyy 3| 60,000 )

62 | 4 | CHANEL [YREFEL R-UVIIRYI 4 | 80,000 )

62 | 5| CHANEL |#1vazvF 7uvvysr-vvansd- | 5 | 100,000 5 18 -l
62 | 6 | CHANEL |Tb5vtzvuays 74u-xI5v2 | 6 | 120,000 )l

62 | 7 | CHANEL |7033V¥-FF-vvans-759>| 7 | 130,000 |, . o

62 | 8 | CHANEL [\YRNwY R-9a 8 | 140,000 |, Sk )
62 | 9 | CHANEL |R—Avv®)b Fr-yvals- 9 170,000 |, Sl

62 | 10| CHANEL [vr7v #ve7zey 3mwkn awaytos o1t | 10 | 200,000 o H=R =) AR5y
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RES 63

B |manz| T TR A mess| 25— EHE|  fHE NEm
63 | 1 [Louils VUITTON|E/JSL YYFa-IL ¥+l 85/34 1 15,000 |»# fa

63 | 2 |LOUIS VUITTON|HRY Ty heILU-)YRUT-)L 2 | 20,000

63 | 3 |Louisvurrron| st I 0V e I0mEEE EooN 3| 27,000

63 | 4 |Louls uITToN|53T Ty UvPMm 4 | 30,000

63 | 5 [Louis VUITTON|E /Y54 225 )My bPM 5 15,000

63 | 6 [LOuIS VUITTON|E/Z5L Yht— NAPM 6| 22,000

63 | 7 GUCCI  [Z9F7urb y1U= - AT |7 | 27,000

63 | 8 | CHANEL |cHane 255 FT-vzans-aLot 8 | 120,000 vl
aEs 64
B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
64 | 1 |Louis vUITTON|HILETA4 255 T 15,000 |,,,

64 | 2 | BURBERRY |7v¥als-)\yJ 2 | 15,000

64 | 3 | BURBERRY |/t-/{U-X 2WAY/tyY 3| 15000 Ak5y7
64 | 4 |Louis VUITTON|E/ 5L Y31-)130 4 | 15,000

64 | 5 [LOUIS VUITTON|FZT 72-JL NLRTYRPM 51 20,000

64 | 6| GUCCI [vTU-KARYNRYY 6 | 15,000 s

64 | 7 |Louis VUITTON|E/F54 JTb= U=FMM 7 | 15,000

64 | 8 FENDI  |RvF—J vansd-nys 8 | 20,000

64 | 9 |LouisVUITTON|I¥ FF/I 9| 15,000
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BES 65

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE NES
65 | 1| HERMES |00/ TF0m7 o7t 22 1 1 610,000 |#e 17 $ix2 /10
65 | 2 | HERMES |75 vr-Jl Zh-=a1 sve& ezl | 2 350,000 |, 4

65 | 3 | HERMES [IYUYTPM 3 {200,000 |, 2h

65 | 4 | HERMES |I9U>2PM 4 |100,000 2%

65 | 5 | HERMES |FIfu-FasbLvssveszal | 5 500,000 |, . BE N7y
65 | 6 | CHANEL [wroweswosvowsvoswrezanss | 6 | 370,000 . Sl

65 | 7 | CHANEL |ve7547925¢vs 6eR3&a | 7 (450,000 |, -l

65 | 8 | CHANEL |¥h3vtz20 8 1200,000 |, Sl hop

65 | 9 | CHANEL |Yh5vt25swIsyT 9 220,000 |, .. )

65 |10 | CHANEL |917722 10 /230,000 |, . el Ht 45
BES 66

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NES
66 | 1 | HERMES |7U-32 pasi1-CIE6OS 11420,000 |, f;“\yfjﬁﬂvl%ﬁ@zz
66 | 2 | HERMES |TJUYTPM-UMMOO7BI- 3 2 140,000 S 5% ANy T
66 | 3 | HERMES |RU-F35-01G 3| 110,000 |, fjf;?;f 7091y
66 | 4 | CHANEL |[Yh5vt25-A01112-14015659 4 370,000 |, Sl

66 | 5 | CHANEL |7hvhovt34-asseor-17493383 | 5 {260,000 |, Sogl

66 | 6 | CHANEL |roimmsaszrs oo 6 | 190,000 |, ARS9T -t
66 | 7 | CHANEL [Yh5vt2s-A01112-4162175 7 | 130,000 |.,. Sl

66 | 8 | CHANEL |Fr-vvals--21916607 8 | 90,000 |.,. ST

66 | 9 | CELINE |rUAYIVaLY- 9 | 100,000 |, .

66 | 10| GUCCI |c6v-vhvans—aarss-s2008 10| 50,000
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HE&ES 67

B |mses| 5V R4 B ses| 25— & 18 8
67 | 1 |LOUIS VUITTON|/\ kPM-M20352+IC- £ & 1 80,000 ¥ 1IN
6/ | 2 |[LOUISVUITTON|TA VAT AUV -M21419-IC- =& 2 | 70,000 %%

6/ | 3 [LOUIS VUITTON|E1YNM-M59459-IC 3 | 90,000 - AN

6/ | 4 |LOouIsS VUITTON|ZE-71/\>R30-N41001- DU1103 4 | 90,000 & ANTYT 2 hTT
6/ | 5 [Louis VUITTON|/\RY>GM-M40045-VI0026 5 60,000

6/ | 6 |[LOUIS VUITTON|RYTYk-Y LI -M51159-MI0075 6 50,000 % 2k

6/ | 7 |[Louis VUITTON|J1/\¥TMM-M51164-DU0084 7 | 60,000 %

67 | 8 [Louis VUITTON|A/U: XY - M51151- TH0012 81 47,000

67 | 9 [Louls VUITTON|Uat % -M52289-VI0966 9 19,000

6/ | 10 |LOUIS VUITTON|./ I -M44009-AR0947 10| 25,000

BES 68

B |==es| JTU R B == | 25— 1448 B
68 | 1| CELINE |[\YERYY 11 20,000 %

68 | 2 | CELNE |vang-nvyyJ 2 | 20,000 %

68 | 3 CELINE  [¥3ald-Ry7 3| 20,000

68 | 4 |LouisvurtTon|R-q)l 4 | 22,000

68 | 5 |Louis VUITTON|5Y K= 51 25,000

68 | 6 |LouisvurtToN|EYZUMM 6 | 40,000

68 | 7 |Louis vuITTON|EYZUGM /7 | 37,000

68 | 8 |LouisvurTTon |ty 8 | 30,000

68 | 9 |LouisVUITTON|Y21-)L35 9 | 40,000

68 | 10 |Louis vurtToN|F4RUPM 10| 60,000
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RES 69

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
69 | 1 |Louisvuron|TvnysvaM 1| 70,000

69 | 2 |Louis VUITTON|YTMM 2 | 60,000

69 | 3 |Louis VUITTON|VFF* 3 | 45,000

69 | 4 |Louis VUITTON|T 154 RIJLPM 4 1 70,000

69 | 5 |Louis vurrTon| 94 toFGM 5| 60,000 %

69 | 6 |Louls VUITTON|F1 )L 6 | 50,000

69 | 7 |LoulsvuITTON|FR-T 7 | 60,000

69 | 8 |LouisvurtTon|7O7 8 | 45,000

69 | 9 [Louis VUITTON|YZ1-JLXL 9| 50,000 %

69 | 10 |Louis VUITTON Y37 10| 45,000 82
BES 70

B |mans| TS5 B wawa| 25-EHE|  fEE FE
70 | 1 | HERMES |97)L/(51YPM 1| 45,000 & ¥
70 | 2 | CHANEL [hvRy S747Lb-b 2 100,000 Sl

70 | 3 | CHANEL |Yh5vt #5yvalLs- 3 | 110,000 Yol

70 | 4 | LOEWE |3UFU-XvtyIv- 4 | 40,000

70 | 5| LOEWE |7-thudnuRi2way 5| 60,000 AR5y
/0 | 6 |Christian Dior|AJU-% 523 6 | 110,000 S H-K 259 F
70 | 7| FENDI [vaLg-1\vs 7VA319 7 | 35,000 %

70 | 8 | Ferragamo [AvF-= 7u7% 8 | 15,000

70 | 9 | Cartier |YLFIO2WAY 9 | 20,000 ARSyF
70 | 10| VERSACE [|2WAY JU-J7-2 10| 30,000 % 2597
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RES 71
B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
/7 | 1 GUCCI  |\yI=-oyvansg-nyy 1 2,000
/1 | 2 GUCCI  |I\yT=2WAY/\wY 2 50,000 ATy
/77| 3 GUCCI  |\YT= \IRN\yY 3| 32,000
/7 | 4 GUCCI |GG =AY rDvo a8 -1y ) 4 2,000
/715 GUCCI |Yvv¥- GGFrvyN\Z &2 5 15,000
771 6 GUCCI  |Za-YvyF-TIL LY~ &) 2,000
71T | 7 GUCCI |[Jvv¥- GGFvy A R-Ya 7 2,000
771 8 GUCCI [Jvv*-GeHFrvy\Z¥vV N\ LY-2| 8 2,000
/77T 19 GUCCI  |GGAFY-L IZRARYIYY A 9 15,000
77 110 GUCCI |GGATU-L #T74T7 U1y 10| 40,000
RS 72
i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
72 |1 PRADA  |HLU7 2WAYNYS HI47-) 2 1 41,000 Ak ®v3 70VTYh
/2| 2 PRADA |=A03 vall¥-N\vJ +10V & 2 2,000
/72 | 3 PRADA |=A03 yad-N\vJ +40v EYFFry | 3 2,000
/2 | 4| PRADA [\YENwJ F40Y & 4 2,000 Fv7
72 | 5| PRADA [\YFIYJ 1OV 5 5| 15,000 % 7—F 2R H0VTYE
/216 CELINE  [¥VHYL KAV YT Q) 2,000 = SIN D)
/72| 7 CELINE  |[Nh¥L vasd-Rysd LY-mIbk- | 7 2,000
72 | 8 | CELINE |259AL¥-iKyzyk Ju- 8 2.000
72 | 9 |Christian Dior|L7474A-I 57k & 9 | 50,000 2k
2 110 Chloe  |/t571 2WAYRYY B 10 2,000 %
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RES 73

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
73 | 1| CHANEL [Fr-vb-h 1| 80,000 S )b H-F
73 | 2 | CHANEL |[Fr-rvalg-nvyy % 2 | 90,000 S

73 | 3| CHANEL [(Fr-yvand-n\vyJ 3 100,000 S Bk
73 | 4 | CHANEL [Y1v7s 4 1100,000 U= h- -F
/3 | 5 | CHANEL |3-YR-UYINvI V41 5 1140,000 o

73 | 6 | CHANEL |kt 6 | 60,000 -1l

73 | 7 |christian Dior| 7y ~-k 7| 90,000 |, .

73 | 8 |Christian Dior|FyZ7 k= 8 | 100,000 |,

73 | 9 |Christian Dior|LF1F1A-IL 9 | 110,000 |, . Ab59F H-
73 | 10 |Christian Dior|[/\Y R/t 10| 34,000

RS 74

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
74 | 1 [Louis vurrToN|RDw bpii— 1| 80,000 |, -

74 | 2 | CHANEL |NZ7« 2 | 48,000 n—R V-
74 | 3 | CHANEL |#EZIh-h 3| 60,000 |- -1l

74 | 4 | CHANEL |b=h 4 | 30,000 Sl

74 | 5 |sortecavenera|vaLg-ny 5 20,000

74 | 6 | GIVENCHY |[valg-nyd 6 | 15,000 %

74 | 7| Chloe |97« 7| 32,000

74 | 8 | CELINE |57-YF) 8 | 43,000 2k

74 | 9 |vvessantiavkent |2way bag 9 | 25,000

74 110 | GUCCI |2way bag 10| 50,000 |, B Ak
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BES 75

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
75 | 1 |Louis vuItToN| kLt 1 30,000 Ak

75 | 2 [Louss vurrron| AszFy MM 2 | 30,000

75 | 3 |Louis vuitTon| )\ 2T PM 3 | 30,000

75 | 4 |Louis vuITToN [ X)Leq—JL )Nty s 4 | 30,000

75 | 5 |LouisvurtToN|/U—% 51 30,000

75 | 6 [LouisvutToN|#57 6 | 30,000

/5 | 7 |LouisVUITTON|YIDZER 71 30,000

75 | 8 |Louis VUITTON|IUTAMM 8 | 30,000

75 | 9 [Louis vurTToN| 7V Y'Y 9 | 30,000

75 | 10 |Louis vuiTToN|UR—4~ 10| 30,000

BES 76

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
76 | 1 |LouisvuittonN|E/ 5L~ 11 70,000 %

76 | 2 |Louis UITTON|E/954310 T4 TUYT 2 | 90,000

76 | 3 [LouisvurtToN|E/FSL8-51- 3 80,000 %

76 | 4 |Louis VUITTON|E/JSLAE-T1 4 51,000 NTF HNF2 %
76 | 5 |Louls VUITTON|E/JSLAE-T1 5 57,000 % H7F

76 | 6 |Louis vurrron|szza-swssviars non ovesene 6 | 32,000 %

76 | 7 |Loussvuirton|521 297-7)bMM 7 | 50,000

76 | 8 |Lous vurrron|gz Ty TS 8 | 49,000

76 | 9 |tousvuron|52TUAS 9 | 54,000 oy T
76 | 10 |Lous vuitton| /958 =- Ao~ 10| 60,000 K- 2
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BES 77
B |mans) T5Y R B maws| 25— 558 E
/77 | 1 GUCCI  |GGALAR 2WAYAY R R-Y1/2 1 50,000 i;ff;gﬂ 78
/7 | 2 |Christian Dior|C.DiorI 77— 2 | 45,000 Ak
77 | 3| LOEWE |L¥-7%Y775 7L~ 3 | 40,000 2RSyTas
77 | 4| LOEWE |L¥-2WAY/\YRBEIGE 4 | 20,000 —
77 | 5| LOEWE |L%-b-FBROWN 51 22,000 % Hop
77 | 6| PRADA |DENIMAF/C2WAY/\Y RBLACK 6 | 18,000 5 2b
/7 | 7 |Christian Dior|cDiorvy/t2 3-7424 n¥-v1vals- & 7 8,000 %
/7 | 8 FENDI  |LA=Y31h 8 | 70,000
/7 19 FENDI |L¥-3ZA\YRAR-I3 9 | 23,000 %
/7 GUCCI  |[LY-Y-ik— F1-vJ4 Ly BLACK 10| 48,000 56 % Ak
aEs 78
wE J5VR4% m% sses| 25— B 4E E S
78 LOUIS VUITTON YN =b5V T IRV TYMAT AR 11 110,000 ARSYT
/8 | 2 |LOUIS VUITTON|E/JFLRYTY R YAV 2 39,000 AT THE £
78 | 3 [Louis VUITTON|E/ 95 %RV RUT- )L 3 | 80,000 gigf:?ggj_m
/8 | 4 |LOUIS VUITTON [£/4541-7125% v/ { A/ LIV EMARRON 4 1100,000 ARSYS
/8 | 5 [LoulsvuITToN|E/ I L% 7-D)1 5 1100,000 R-F4&
/8 | 6 |LoUISVUITTON|FTI-F1v%vy)\(2297-J0LEBENE | 6 | 50,000 %
/8 | 7 |LouisVUITTON(¥2Ia-F1vJ%vyNAMUTFFEBENE | 7 | 36,000
/8 | 8 |LOUIS VUITTON AT H-T 7T RBLACK 8 | 32,000 %
/78 | 9 |LOuIS VUITTON|E/ T LYY ARy A YBLACK 91 34,000
/8 | 10 [Louis VUITTON[E/9563-7 4> v 12xA2ZMARRON | 10 | 60,000 - i:hwﬁ\z SER
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HES 79

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
79 | 1 |Louis vurrron ;1832248/; Ulai;:Eyﬁ‘ﬂewA‘Mﬂwaﬂ 7l 15.000 |

/9 | 2 |LOuIS VUITTON|LVZOIYS 4 J4Vh-RikILF-BLACK | 2 3,000 I e

/9 | 3 [Louis vuITToN|IZUFAYILINM 3| 23,000 ot %

/9 | 4 |Louls VUITTON| ¥R 21)L7 1 TILBLACK 4 18,000 1 %

79 | 5 |rouswumon S e | 5| 15,000 |, ok

79 | 6 |LOUIS VUITTON|IZUFAIAYh—-Rik)L5 - 6| 15000 ],,,

79 | 7 |LouisvurtTon iéfiﬁﬁ;ﬁéf IRRITIME BB |7 15 000 i 5 4%

79 | 8 [LouIS VUITTON|IZUFRAIMVh- RS- 8 17,000 ot %%

79 | 9 |LOUIS VUITTON 544 533-71» 7% v a1 vh-F mbg-slack | Q 12,000 oty 76 &

79 1 10 [Louls VUITTON| Vv R IvE=DA Ly kIt T 0 | 10 /7,000 I e

RES 80
i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
80 | 1 |Louis VUTTON|E/ISLIVTR 1 22,000 NTF HE2

80 | 2 |Louis VUTTON|E/ IS L%D7-T)1 2 | 46,000

80 | 3 |Louis VUITTON|E/ \VR 3 | 90,000 bk

80 | 4 |Louis VUITTON|E/ IS LAE-T1 4 | 38,000

80 | 5 |Louis VUITTON|E/ IS LF-HRIL 51 35,000 h7F

80 | 6 |Louis VUITTON|E/ F-7RJL55 6| 29,000 *-L57 h7F RO-T
80 | 7 |Louis VUITTON|E/ IS LF-HIL 71 22,000 F=b5Y ROZT
80 | 8 |Louis VUITTON|E/ IS LIETY |H 8 | 23,000 R—F

80 | 9 |Louis VUTTON|E/FSLUR—4- 9| 36,000 b

80 | 10 |Louis VUITTON|E/FS LT UL Ry a 10| 44,000 - A ROZT 2-157
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RES 81

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~NE S
87 | 1 | HERMES |£35v18 11 180,000 [si= %

87 | 2 | HERMES |£35v22 73 2 1230,000 |, - NTF 2

87 | 3 | HERMES [H-FVi-F1 31 170,000 |,

87 | 4 | HERMES |£29>22 Y%l 41200,000 |, n7F 42

87 | 5| HERMES [#-7V/¢-7130 5 1 190,000 |, o

87| 6 | HERMES |/t-%230 6 (1,170,000 |, LAY 97 82 90 %
87 | 7 | HERMES [€35v22u%l 7 240,000 |, . w0 17

87 | 8 | HERMES |V-rU-22 X%l 8 330,000 |,

87 | 9 | HERMES |£35v22 9 140,000 |, . NFr g

87 |10 | HERMES |£d5v22 10 | 210,000 |, HFF g
BES 82

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
82 | 1| HERMES |Ea5v22 11230,000 |, NTF o
82 | 2 | HERMES |(£3918 24 2 (150,000 |, N7+ g2
82 | 3 | HERMES [97YFvhL \YRINYY 3| 310,000 |, Ak

82 | 4 | HERMES [|valgd-N-Fv 4 1850,000 |, NTT 2 U0 &
82 | 5 | HERMES [YalF-ru- 5 790,000 - % LAY h7F §2 40
82 | 6 | HERMES |£35v22 6 | 170,000 |, —

82 | 7 | HERMES |7U-28 7 (1,010,000 |, . 42 7F 70 Ah
82 | 8 | HERMES |/i—¥u35 8 1790,000 |, s 2 175 70
82 | 9 | HERMES [|vald-)\-%Y 9 |740,000 |, DFF 0 G2 5
82 | 10| HERMES |/\=%30 10 11,060,000 |, % 00§82 7S
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RES 83

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
83 | 1| CHANEL |Za-YREFEL 11 40,000 =T DR vl
E3 | 2 GUCCI  [RE-ILh=F\w) 765043 2 | 60,000

83| 3 GUCCI  |GGZYZRZIL 353706 3| 20,000

83 | 4| GUCCI |#74747 574794 4 1 45,000 ARSI

83 | 5 |LOUIS VUITTON|RYTY 75t T-)L M51980 51 45,000

83 | 6 |LOuIS VUITTON|U/\-Z AV T-GM M45320 RFID 6 | 120,000 -

83 | 7 |LOUISVUITTON|#ZT #L¥PM N51183 /7 | 45,000

83 | 8 |LOouIS VUITTON|YIT UiR—4-4JLJ1—)L N51126 8 | 50,000

83 | 9| Cartier |VIF1O 9| 20,000 s

83 | 10| PRADA |F{Ov+vH- 2wAY BI789M 10| 20,000 2\_F AbTITALT
BES 84

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
84 | 1 |LOuIS VUITTON|¥-7R/L50-N41430-MB0027 1 60,000 $2 h7

84 | 2 |LOUIS VUITTON|¥-7)L50- M41426- SP1910 2 | 35,000

84 | 3 |LOUIS VUITTON|*-7K)L45-M41428- FLOOT1 3| 34,000

84 | 4 |LOUIS VUITTON |FRUPM-M40143-VI4009 4 | 40,000

84 | 5§ [Louis VUITTON |7V Y'Y -M45236-TH0094 51 38,000

84 | 6 |LouIs VUITTON|H/X-E7./-M51148-DU009I2 6 | 30,000

84 | 7 |Louis VUITTON[H/t-E7 - M51148- V11021 7 | 30,000

84 | 8 |LouIS VUITTON|EY A -M51135-BA1927 8 | 50,000

84 | 9 [LOUIS VUITTON|AE-T140-M41522 - MBO09O 9| 35,000

84 | 10 |Louls VUITTON | AE-7130-M41526 - TH0997 10| 32,000
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BES 85

E |vees| JTU N FEEEEA maes| 25— 4B fEE NES
85 | 1 [LOUIS VUITTON|k9)L="1)L-M92663-MI0035 11 90,000

85 | 2 |LOouIS VUITTON|7JL Y -M92646- FLO0A7 2 | 90,000

85 | 3 | PRADA [2WAYAYENYY 3| 70,000 KT 2R5yT 5
85 | 4 | PRADA [|2WAYh-b/ty7-1BG8ES 4| 30,000 ‘;i%;v—#“ AN597 F=
85 | 5| PRADA [|2wAvh-k 5| 42,000 G
85 | 6 | PRADA |759F/\ys-2VN008 6 | 20,000 & H-F AR5y T
85 | 7 | FENDI [€-h7-L#¥15--8BN290 7 | 50,000 2R5yF

85 | 8 | GUCCI [h=hty-495559-525040 8 | 30,000 AR5yF

85 | 9 | HERMES |I-L51Yb-tMM 9 | 15,000

85 | 10| PRADA |970L3F47LISyIBN2TTS 10| 45,000 ‘ij;—ﬂ:‘:;—lh’i’ﬁ‘ Ak
BES 86

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE RS
86 | 1 LOEWE |\YFRyT 1| 40,000

86 | 2 | LOEWE [\YFIRvY 2 | 40,000 @

86 | 3 | CHANEL |/Mh5—1vU>s 3| 22,000 |, -

86 | 4 | CHANEL |0vJ%vyJL2 4| 30,000 |,

86 | 5 | CHANEL [7ON-JO-F 5| 30,000 |, -

86 | 6 | CHANEL [F/t=LAvUvY 6 | 45,000 |, .

86 | 7 | CHANEL |33v-U1vyuvy 7| 40,000 |,.,

86 | 8 | CHANEL |[n5-2b—v1vuvy 8 | 45,000 |, *ﬁ

86 | 9 | CHANEL |/t-u1vyvy 9 | 35,000 |,

86 | 10| CHANEL [54%rsvt tumeE A-v16/5vaR s&4 10 1200,000 H-R -l
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HES 87

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
87 | 1 |Christian Dior|LT1D31 b 1 {200,000 |z Ak
87 | 2 PRADA  |[I\v2/tys £ 74v0F40v 182066 | 2 | 100,000 - A
87 | 3| PRADA [F517YILNyY 1BH190 3 |100,000 |, & 2k
87 | 4 |Louis VUITTON|D7 D7 PM £/ 4 | 80,000 )
87 | 5§ |LOUIS VUITTON|Z-ZBB /%54 M42265 51 90,000 %
87 | 6 |LouIS VUITTON|F1YT Uy 43T N51201 6 /70,000
87 | 7 |LouisVUITTON|1TI+ £/J54 7 1 100,000 h7F
87 | 8 |Louis VUITTON|FTILY— F3T N51119 8 | 60,000
87 | 9 |Louis VUITTON|R=D1)L /974 M4A7270 9| 50,000 %
87 | 10 |Louis VUITTON|R=D1)L £/97 4 M47270 10| 37,000 %
BES 88

B |==es| JTU R B wews| 25— 448 B
88 | 1 |Louisvurrton|ByTyrTLIL 11 40,000 ST
88 | 2 |Louis VUITTON|YX-T 225> 2 | 28,000
88 | 3 |Louis VUITTON|ASTPM 3| 36,000
88 | 4 |Louis vUITTON|RYTY k- F454 R 4 |1 40,000 Ab
88 | 5 |Louls VUITTON|UR-5-PM 51 29,000
88 | 6 |Louis vuitToN| Y7 6 | 31,000 i
88 | 7 |LOUIS VUITTON|®J7-J)LPM F3T #A 7| 60,000 R-F
88 | 8 [LouisvurtToN|AY Y T-GM UN-A 8 | 120,000 -

88 | 9 |Louis VUITTON|FARUPM 9| 47,000
88 | 10 [Louis vuItToN |5 IR 2T A=)l 10| 50,000

44 /199 ==Y




RES 89

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
89 | 1| CHANEL [Yhovt23wIisy7 1 1200,000 [z Y-l PR
89 | 2 | CHANEL [Ybovt INI5vT 2 100,000 Sl p-p

89 | 3 | CHANEL |CCIUTU-N=Z71 3 150,000 |, Sl 57 8 40
89 | 4 | CHANEL |3/9YFr-ryvaly- 4 1140,000 |, Yol B

89 | 5| CHANEL [AZUTIFo3I=f-H- 5 1 100,000 )

89 | 6 | CHANEL |ZJIPNZF1v3al5- 6 | 170,000 |, 55

89 | 7 | CHANEL [fER—AvvRIFI-Yvals- 7 (150,000 |, S -

89 | 8 | CHANEL |vzyovFr-vvals- 8 |120,000 |, S PR

89 | 9 | CHANEL |RUFALIINGIINvs 9 [ 170,000 |, )

89 | 10| CHANEL |I731YN\YRRYY 10| 30,000 Yol B-R
RS 90

BE |maes| J 5 NE A aaes| 25— fEE NES
90 | 1 |LouISVUITTON|YILF SZAE-71 /=)L 1 1140,000 o 2k

90 | 2 |LOUISVUITTON|kUIY F=iR)LAY RUT-)L25 21100,000 |, A =157
90 | 3 |LouIs VUITTON|FF 1w kw5 3 | 90,000 Ak &

90 | 4 |LouisVUITTON|7JL'YBB 4 | 90,000 AL NTF g 0 &
90 | 5 |LouisvuitToN|ROY3Y 5 1130,000 . 2 8 T
90 | 6 |LOUISVUITTON|ZAHIY 7TIRRT Xtz v— 6 | 80,000

90 | 7 |LouisVUITTON|YET EFPM 7 | 90,000 ol AR R-F %8
90 | 8 |YvesSANTLAURENT [ hIZF1-V Y34 - 8 50,000

90 | 9 |sorTeGA veNETA| )L TR~ 9 | 80,000 o

90 | 10| GOYARD |#I1PM 10| 110,000 |,,,, N
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aEs 91
i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
97 | 1 |LOUIS VUITTON [51#5% 79RET Ay eI v-PMTY5-57 1) 1 77,000 |p= e Tk

97 | 2 |[LOUIS VUITTON|7¥75F RU-PMRU-ZL-J2) AR59 71 2 | 110,000 e T8 ik ANy T
97 | 3 |LouisvurtToN jﬁgfij’ PIRITIIE AT 3 160 000 o % ik

97 | 4 GUCCI  [A-wrovs-nug-meovvans-rydw-s4) | 4 18,000 w—-F

97 | § GUCC|  |66ATU-L+2hy Rif—F (Pablo Delcielo 15it) 5 32,000

97 | 6| GUCCI [V7PGGATU=L-RILNYY 6 | 39,000 s

97 | 7| GUCCI |wWGREzYaLT-N\ys 7 | 20,000

97 | 8 GUCCI  |WGRIvyF—t3vald-N\vd 8 | 26,000

97 1 9 GUCCI  |WGHIvyE-N\Y RNy 9| 22,000 G

97 1 O GUCCI )/gfimfxt“\y MA- 20V I7RF-VFF YAl - 1 0 Z0,000 48

RS 92
B |mes| JTU B wses| 25- 48| fEE Em
92 |1 GUCCI  [GGAYTUA-WRIL Ay EYIv-Nv7 | 1 | 20,000 i

a9 | 2 GUCC|  |662TYU-54-70Y8IPAF =AY Iv= 197 2 39,000 e

92 | 3 GUCCI |Av5-DOv*vs-Fr-yotlvh 3| 32,000

9 | 4 GUCCI  |Ao1717-377nFr-vvans-v7 | 4 | 62,000 G

92 | 5| GUCC |GGY—EVh-ZE-IHATNYY 5| 60,000 T,

9 | 6 GUCCI  |A74747 - A= 3l -1\yY 6 | 57,000 G

92 | 7| GuUCCl |weragEEIZRAIYINY) 7 | 20,000

9’ | 8 GUCCI  |weiA-za-Juvkvang-zmatytyy | 8 | 20,000

92 | 9| cuccl |sLarwkryrkRRVRYS 9| 21000 *Efg 70Tk &
92 110 GUCCI |WGHRTUYY~b=tINyd 10| 21,000 CE
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e 93

BE |mses| T5Y R4 HRLEZ mes| 25-bEHE fEE & an
93 | 1| GUCCI |WGHAFr—LHT-Ih-Ftys 11 20,000 Fo—1s

93 | 2 GUCCI  |WGH:-GEF-TI¥ald—h-tN\yY 2 21,000

93 | 3 GUCCI  |Wemanw iy b2WaY k-t AR5y T 1) 3 41,000 i A5y S
93 4 GUCCI ;;;;)wﬁﬂ\yﬂvyﬁ‘zwxwﬂ—)w\yF/\‘\yﬁ‘(xb 4 39,000 55 Syt RSy S
9315 GUCCI  |v-—-1v5-Dv%v95-Ib-pws | 5 | 36,000 ER R
93| 6 GUCCI  |AIY9Uyk-5-I1Rw0 /895 6 | 47,000 R

93 |7 FENDI  [A-Wkoryss-vI75mezvans-nos | 7 | 18,000 G

931 8 FENDI (A=W R7zy71-2untwvov gyt | 8 | 45,000 N

93 | 9| PRADA |17y OT-valNd-NyT 9| 21,000

93 | 10| PRADA [|srrrsrrvmntamvvrisarssrs | 101 20,000 ;ﬁi Jak5vT B
RES 94

FE |mans| JTURE m% ases| 25-hME|  fEE E S
94 | 1 |Ferragamo [L7], 7777 2Rl 4129 000 Ak5v7

94 | 2 | Ferragamo [#v5-=75v7-awarbsinvemtssabsyrt | 2| 20,000 # ANSY S
94 | 3 | COACH [nuF-v-awavkatvntyd@arsy7#) | 3 | 20,000 Fro—bs ARTYT
94 | 4 | COACH |v7xFv—1&-70vb772F5-"woitvz | 4 | 10,000 B Fr—L
94 | 5§ [MARCJACOBS|75v¥a-70ART 11\ 5 10,000 ARSYT

94 | 6 MCM 03754-70V772F=vald-1"\vJ | 6 15,000 TR EY

94 | 7 MCM 03954 T9ARTT-Ib—FNyY 7 | 20,000

94 8 MCM Zi’/a\\l;;l‘/ﬂﬁbb“‘—-lﬁ'fFD“/773“/7’7’LI—‘/93)I/ 8 Z0,000 FI-yANSyS
9419 MCM TR MINRT = - B RAFY N2 1097 9 20,000

94 | 10 | GIVENCHY [4GTYTLL-I39TNI RNy 10| 12,000
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RES 95

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
95 | 1 | GIVENCHY [4GFyt)b -4 RRIL R h=RIy 2 1| 20,000 Syl Fo-Ls
95 | 2 |GIANNIVERSACE|STYAR=Y4Y\-Ak-vals-b=ttv7 | 2 | 20,000 otk

95 | 3 VERSACE lx“‘?y“;—b‘l‘/jlzh'ﬂFbe4‘/7‘7(%—Jb7"I—‘/93)b5"— 3 2 4, 000

95 | 4 |JIMMY CHOO |25-/t555 - a(PMh- Rty I (-5 4) 4 | 20,000 T R—F H-R
95 | 5 | MULBERRY [*-70b-2WAY97-Fhllh-h1to s ARS9 7 ) 51 20,000 otk AT
951 6 Chloe |VU1-v1p03=F1-vvans-1v7 | 6 | 15,000 GBI

95 | 7 Chloe  |MARCIE-#TN*FvU-NvI@ARSYT ) | 7 | 26,000 AbTvT

95 | 8 | BURBERRY |YvR-R-R-t3Iv3)LF-\v) 8 | 20,000

95 | 9 | BURBERRY |OJN=-2ZRZLYNyY 9 15,000

95 | 10 | BURBERRY |OJd/\—-/\YR/tyY 10| 15,000

RS 96

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
96 | 1 [LOUISVUITTON|YIT URSMM N41434/CA1026 1 32,000

96 | 2 | CELNE [n=Fr-2:zvans-tuays | 2 | 60,000 # % AR5y 7
96 | 3 |Louis VUITTON|AFZT /KT VPM 3 32,000

96 | 4 |LOUIS VUITTON|7Z-Ib RE-7135 N41535 (BA3155) 4 | 30,000 n7F

96 | 5| GUCCI [/yT-2wAYAYR T5%Y 5| 40,000 AR5yF

96 | 6 |LOUISVUITTON|IE PN 7ZT7T39Y 6 | 20,000 70 $#2 Hh7F
96 | 7 |LouisVUITTON|Y3T JrO0-FPM 7| 43,000 hTF hE J0VTYh
96 | 8 |LouIS VUITTON|E/YZ L YFF* DU0073 M51902 8 35,000

9 | 9 CELINE  |[7A=IVRARZE-IL T597 9| 43,000 % ATy

96 | 10 [LOUIS VUITTON [£/5755 %l URUT-145 3-b53 10| 50,000 ﬁ;;;j i
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RES 97

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
97 1 1 CHANEL [v581t97 Ic797 512% 7597 ABSVY 1 1220,000 |3z

97 | 2 | HERMES | st=+v30 -7h-neeaTal | 2 830,000 |, L R
97 | 3 | HERMES |T7v t-%v30 J1-I91h747 v & ) 3 {890,000 - NTF H¥x2 J0vTYh
97 | 4 | HERMES |17 7u-28 sLrok svaes Oral| 4 690,000 |, SRR
97 | § CHANEL ir}—;;;i»;;gxzs%&a 184 JLAYE N-72%Y 5 ZO0,000 e Yol

97 | 6 | CHANEL |ccmnyyaogs v20%Ly-750785v2 | 6 | 170,000 - & -

97 | 7 CHANEL z:\gzzﬁ KIZ 278H 18-194F Ef TvIAN 7 210,000 . S

971 8 CHANEL |mapzsr-itys icv7 7597 LY- 8520 | & ’]70,()00 -

97 | 9 | CHANEL |\7YICFyT L= TI-ABTVY 9 170,000 |, %

97 10| CHANEL ;r:‘;;z;j;m&ﬁzs%fms& SLAEVHILY- T 10 160,000 e Sl

RES 98

i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
98 | 1 |Louls VUITTON| %)L/t R50-M4T416 - MB1OT! 1| 42,000 ;\;5"’ JMO=L 2D
98 | 2 |LOUIS VUITTON|¥-7R)L55-M41424-SP0946 2 | 28,000

98 | 3 |LOUIS VUITTON|F—7RJL55-M41424- 861 3| 26,000 Hn7T %

98 | 4 |Louis VUITTON|H/N-ET ./ -M51148-VI0094 4 31,000

98 | 5 |LouIS VUITTON|HJL RS T—)UMM-M51253-SL0931 5 32,000

98 | 6 |LOUIS VUITTON|EYAUMM-M51136-BA0918 6 36,000

98 | 7 |LouIS VUITTON|7JL Y -M51130-BA0956 7| 26,000 Vi

98 | 8 |LouIS VUITTON|7JLY -M51130+FL1010 8| 27,000 %

98 | 9 |[LOUIS VUITTON|J4/\+ YT PM-M51165-VI0024 91 50,000

98 | 10 |LoUIS VUITTON|4X~7 - M45266- SLO072 10| 24,000
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RES 99

B [mans| TS5 R B we| 25-P23E|  fEE B m
99 | 1 |LOUISVUITTON|TY TSIk FFayhtyi 75 1 80,000 ARy

99 | 2 |LOUISVUITTON|TT 1 Nryb Zyh3747 2 | 90,000 AkTvT

99 | 3 |Louis vUITTON|75719k Uays 3 1100,000 |,

99 | 4| GUCCI |\Tybiwy 4 | 35,000

99 | 5| LOEWE |7—RRILRRYY 5| 46,000

99 | 6| LOEWE [\vEvs 6 | 33,000

99 | 7 |BALENCIAGA|2WAY/\Y )XY 7 1 23,000 ANTYT NTF *-
99 | 8 [BALENCIAGA[2WAY/\Y R/t 8 | 22,000 Ab5y7

99 | 9 FENDI  |\YFRwY 9| 33,000

99 | 10| FENDI |\YFRyYT 10| 20,000

aEs 100

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
700 | 1 | CHANEL [133U-Yb-+ 11 42,000 Sl

7100| 2 | PRADA |FA-hh-k 2 | 60,000 pavTYH

700 | 3 | PRADA |Uatyy 3 | 50,000 f-F

100 | 4 | PRADA [F51F7YIL vaLs-I\ys 41 90,000 |, 2k59F H-F
7100 | 5 | PRADA [RF1/tws 5| 23,000

7100| 6 | PRADA |hF/Sh-k 6 | 25,000 Ab5yT £
700 | 7 | CELINE |37-Y N\YRRwY 7 | 28,000

7100 | 8 | CELINE [2WAYA\YRINYY 8 | 25,000 2k597

700 | 9 | CELINE [FYZR 1YY 9 | 45,000

700 | 10 | BURBERRY |valLd-1yY 10| 20,000
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RES 101

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
707 | 1 |LouIS VUITTON|F-HRIL TE & M59152 1 19,000

707 | 2 |LouIS VUITTON|Z)L=t=/\w'50 £S5 L M4T1137 2| 26,000 - F-L5Y KIZT
707 | 3 |[LOUIS VUITTON [F#-IL/t RUT-1L55 £/95 1 Ma141a 3| 35,000 Ak =057 KO-
707 | 4 |LoUIS VUITTON|AE-T7125 T¥ T35 M43013 4 17,000

707 | 5 |LouIs VUITTON|IL—EYIGM T35 M51145 5 4,000

707 | 6 [LOUIS VUITTON|koIL—ARDLw 28 /754 MA7522 | 6 4,000

707 | 7 |LOUIS VUITTON|®A /T £/95 L M44021 7 | 60,000 b

707 | 8 |LOUIS VUITTON |/t-L27U2IAMINI £/45 1 M44873 8 | 35,000 Ak

707 | 9 |LOUIS VUITTON|RYTY kYA YPM £/9F 4 M51854 9 4,000 Ak

707 | 10 |LouIS VUITTON| R 7-7JLPM 42T N51109 10| 32,000

BES 102

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
702 | 1 |LOUIS VUITTON|J1ky £/9504 TIN5 YPM \IKItyY 1 67,500 T

7102 | 2 |LOUIS VUITTON|IL-EYIMM 5L b=ty 5 2 | 39,000

7102 | 3 |LOUIS VUITTON |fvyhonmyyy €956 9vals-ityy 3| 65,000 %

7102 | 4 |Louis VUITTON|D77PM 954 NI RNy 4 1 60,000 %

702 | 5 |LOUISVUITTON|Z 3By RYILY E/I5L Yald-NyJ| § 25,000

702 | 6 |LOUIS VUITTON|ZE-7130 /95 L RARY NS 6 | 33,000

702 | 7 |LouisvurTToN(iRyakoLbyk £/950253yF\wd | 7 | 20,000

702 | 8 |LOUIS VUITTON [£/954 tvxybrseya-ih 7oesu-f-7 8 | 30,000 A

7102 | 9 |LouUIS VUITTON|YU=4 1k E/JTLIZ NIRRT 91 27,500 %

702 | 10 |LOUIS VUITTON|®I7=T)UMM FZT h=t)\y 10| 65,000 %
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RES 103

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
703 | 1 |LOUISVUITTON|YIT JI-LARYGM Ya)LF-\vd | ] 62,500 %

703 | 2 |LOUISVUITTON|ZIT bUTF NV RIS 2 41,000

1031 3 | CHANEL gm‘y PIRPIT SIS SNEE| g 110,000 CHot 5 Sl
103 | 4 CHANEL ;«vz» IR FI-vvald-Nyd TLAFY Y- A 140’000 s

703 | 5 | CHANEL |JA7r7wavmibomisissaibinn) oo\ 137 500 H-F Gh-F v-IL %
703 | 6 | CHANEL [\ 052 227 70 6 1130,000 RF GHF - 22
1031 7 CHANEL j;\ﬂy INTYE WFT-Yh—k Y3y Y-l 7 57, 500 Yol

703 | 8 CHANEL |/tve7usyem b=tk i-F43% v-Ia/m-ra| & 50,000 GA-F Y=l R-F
703 | 9 CHANEL |#f-v51v 339-0 RAYRYT v-I % 9 5(),000 =)

703 | 10 | CHANEL [rsnnsty wzabonys 7590 v-nsm-ta | 10| 20,000 Gh-F ¥=Ju
aEs 104

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
7104 | 1 [Louis VUITTON|RYTY b+ XTF1AMM 1 60,000 N ZEV S
104 | 2 | GOYARD [#VILAPM 2 | 60,000 o5

7104 | 3 |Louis VUITTON|Ry-JILIw S 3| 40,000 FI-VARSYS
7104 | 4 |Louis VUITTON|%S7-T)LMM 4 | 45,000

7104 | 5 |[LouisvurttoN|dYdPM 51 45,000

7104 | 6 |Louls VUITTON|ZE-F1- /A RYTI-)L35 6 35,000 AR5y

7104 | 7 |Louis vuITTON| I —LARYPM /7| 45,000

704 | 8 |LouisvuItToN|k=51U-MM 8 | 45,000

7104 | 9 |[Louisvurtton|/\vOY 91 30,000

704 | 10 |Louis VUITTON|[ALZT Y RMM 10| 40,000
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aEs 105

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
705| 1 | CHANEL [19bagSHAZ 31%E4 &6 BIVY 11180,000 [ Sl

7105| 2 CHANEL [#tesaor cror saasv ase s>y | 2 1 270,000 ol BEMT IE
705 | 3 | HERMES [~ N-%v3575v7 G2E Dol 3 1790,000 S NEx2 HTFIOVTYE
705 | 4 | CHANEL [chaneLziovicssr seaxy7ovresvs | 4 | 220,000 ol %

7051 5 | CHANEL [f-tvwsnMoa2 2488 7597 8507 5 | 160,000 e Sl

705 | 6 | HERMES |rI /5240 p-5% 628 0% | 6 |730,000 |, Qi;j’“ 27
7051 7 | cHANEL ?ﬁiva)b?‘—/\“\ﬁ 25% 4 184 LY- J57 ABSY 7 1140000 . Sl

7051 8 CHANEL iwwa\ﬁ KIZ 30%A 204 LY~ I597 ABS 8 200,000 . .

705 | 9 | HERMES |mvasvataise 17Uy 46 ABSY 9 1130,000 S

705 | 10 | CHANEL [t-1ovti sy1x 2088 o 857 10 | 150,000 . 5515 -1 Yol
aEs 106

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
706 | 1 CHANEL |34 9+59t 33 5t0 7597 G/BK&E IC 1 {280,000 Sl

106 | 2 CHANEL igsif!i7ﬁv\y775‘y7’ ICFYT SLA%FY T59Y 2 1220000 .

7106 | 3 | CHANEL |9IzZbnws2s&a J5v92A85>7 | 3 | 130,000 . Y-

106 | 4 CHANEL z;g;aﬁ MUAR 26% & 184 EHf IV 4 190,000 . P

706 | 5 HERMES [Mst-swsstuobuwr -v-vsvea oozl | 51 580,000 ol zi:;gjfj (": =
106 | 6 | CHANEL |snovamsivin-cenass | 6 (260,000 | SOTRARARER
7106 | 7 | CHANEL |L¥-vhoves57-vavezRic| 7 (300,000 |, .

106 8 | craneL [ oo g 540000 | Pk
7106 | 9 | CHANEL |m#&vang-nvricss7 suasy 75w a85v0 |9 | 230,000 ol

706 |10 | CHANEL [FE700700 s e e =it 40 1170,000 |, Dk 45 -l
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BES 107

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
707 | 1 |LOUIS VUITTON|TE Yy Jvys JT-)b 1 20,000

707 | 2 |LOUIS VUITTON|TV #EARIvRIY JT-)b 2 30,000 70Y1Y bk NTF F-x2
707 | 3 |LOUIS VUITTON|TE /tyy4PM AT T-)L 3| 20,000

7107 | 4 |Louis VUITTON|IE JL=)L HAFAUT VLR 4 | 20,000 Ak

707 | 5 [Louis VUITTON|IE JF/I hAT1UT7YLyR 51 20,000

707 | 6 |LOUISVUITTON|IE HbbyI-) hATAUTYLYR 6| 25,000

707 | 7 |LOUIS VUITTON|It #v9vysmo=1055 NAFAUTILKE 7 | 20,000

707 | 8 |LOUIS VUITTON|TE YILITU-) hATAUTYLYR 8| 20,000

7107 | 9 |[Louis VUITTON|IE 7Y 7=7759> glssusTiH* | 9 | 30,000 Ab

707 | 10 |Louis VUITTON|TE #UazZ- RLRTIL- 10| 20,000

aEs 108

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
108 | 1 |LouISVUITTON|IE Yo FHR=)LPM hATAUTILYR | ] 20,000

708 | 2 |Louis VUITTON|TIE 70y hAF1UT7YLyR 2 | 25,000

7108 | 3 |LOUISVUITTON|IE SYR%R HhATFAUTYLYR 3| 25,000

JO8 | 4 |[LOUIS VUITTON|TE 42909093995 nATAU7ILIE 4 | 20,000

7108 | 5 |LouisS VUITTON|IE F1lboyk JT-)b 51 20,000

7108 | 6 |[Louis vUITTON|IE Yoy Jo-) 6 | 20,000

7108 | 7 |LOuUIS VUITTON|IE $voFR-ILGM J7-)L /7| 20,000

7108 | 8 |LouIS VUITTON|IE #yJvys JI-) 8 | 20,000

708 | 9 |LOUISVUITTON|IE /T #yoU4T0- 9| 20,000

708 | 10 [LouIS VUITTON|TIE AE-F130 kLRI 10| 20,000
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RES 109

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
709 | 1 |LOUIS VUITTON|E/FF LYYk Ay I /=)l 11 30,000

709 | 2 |Louis vUITTON|52T F147RYw FMM 2 | 70,000 2k

709 | 3 |Louis vurrton|¥=T HL MM 3 | 35,000

709 | 4 |Louis vuitron|Ly- ovs3-2 Le- 4 | 40,000 2k 70vTYk
709 | 5 |Louis vuitToN|E KTy kYA YGM 5| 25,000 2k

7109 | 6 |Louis VUITTON|E/ AE=T130 6 | 25,000

709 | 7 |Louss vurrron|Es nter. 7 | 25,000

709 | 8 |Louls VUITTON|ZX—=Jl b=%5U—PM 8 35,000

709 | 9 |[LOUIS VUITTON|7R=)L ¥59-%PM 9| 30,000

709 | 10 |Louis vUITTON |9 = L2 v—PM R LSL- L 10| 20,000

aEs 110

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
770 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ ®U7-TJILGM SP2099 HFFkt | 1 60,000 %

770 | 2 |LOUIS VUITTON[e/554 bol-tipmmazzassooots 57552 | 2| 42 000 n¥2 h7F
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e 111

B |mees| TSV R4 B mass| 25— h4E|  (EE B
777 | 1 |LoUIs VUITTON /8= L2 TY ¥ 2892189 7MM 1 1100,000 o

777 | 2 |LOUIS VUITTON| Xyt Jv—PM 2 | 50,000 5

777 | 3 |Louis vurTtoN|FF 1y s 75 3| 60,000 2h5y7

777 | 4 |Louis vurton| Ky Ty by T 4 1 50,000

777 | 5 |Louis vurtToN|#LvMM 51| 50,000

777 | 6 |Louis vuitron|zE-Fty Ry T-L25 6 | 90,000 fjf;lj‘f*w nr
777 | 7 |Louis vuitToN|Ax3 /w2 71 10,000 |, -

777 | 8 |touis vurtton| YTy TSy b 8 | 60,000

777 | 9 | CHANEL [AE-IAyEYIv- 9 | 80,000 %N y-Jl
777 | 10 |Louis vurtToN| T 7 10| 50,000 ARSVT &
BES 112

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE B
772 | 1 PRADA |vall¥- 11 20,000

7712 | 2 | PRADA |val¥- 2 | 40,000 g

772 | 3 | PRADA |val¥- 3| 25,000

772 | 4 | PRADA |OvFval%- 4 | 30,000

772 | 5 | PRADA [Yald-N\yY 51 10,000

712 | 6 | PRADA |JU-75-2 6 | 50,000 & 2159F -k
712 | 7 | PRADA [2WAY/\YF/\yY 7 | 50,000 ‘ﬁ—wﬁ‘ AN9T B
772 | 8 | PRADA |Nwo/tvs 8 | 70,000 @

712 | 9 | PRADA |\wo/tyy 9 | 50,000 5

772 | 10| PRADA [RY-h7#vi-2¥35- 10| 45,000 2R597
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BES 113

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
773 | 1 |wessawtiaent | &3)L5 =Ny 7 11 70,000 £IU0Y

773 | 2 | wessant iaurent |[2WAY Uy 2 | 35,000 Ak 8 20919k HTH
773 | 3 |wessawtwaent| 3L -1\ 7 5 3| 50,000 |, %

773 | 4 GUCCI  |GGHFvYRA ALY\ 4 | 22,000 Ak

73| 5 GUCCI  |¥¥LY=- valgd-1yy 51 35,000

773 | 6 GUCCI  [RT1N\vJ 6| 20,000

773 | 7 |wessawtiaent | &3)L5 =Ny 7 7 | 60,000

773 | 8 |BALENCIAGA|/\YFIwY 8 | 32,000 2k 25—

773 | 9 |Louls vuITToN|E/ 954 2ULSSYF 9| 32,000

773 | 10 [BALENCIAGA|77-Ah 10| 40,000 2F 35—
BES 114

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
774 | 1 |LouisvurToN|tyo T35 1| 45,000 F=L5Y

774 | 2 |Louis vuITToN|E/954 HUTS 2 | 50,000

774 | 3 |wessanrvrent |F1-yv3)L8-)8s 3| 50,000 % 2k

174 | 4 | GUCCl |[Fr-vvald-)\vy 4| 36,000 % 70VTYh H¥x2
774 | 5 |Louis VUITTON|TLF Y174PM 5 | 50,000 Ak

774 | 6 |Louis VUITTON|VILF Y271PM 6 | 45,000

774 | 7 |Louisvurtton|¥3T O-ZRY- 7 | 42,000 Zk

774 | 8 |LOUIS VUITTON|Y3T YAT1FGM 8 | 44,000 2k

774 | 9 |Christian Dior|vals-/ty% 9 | 50,000

774 | 10 |vvessantwaurent | L)L 10| 70,000 |, At
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BES 115

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
775 | 1 [Lous vuITTON|R=")1)L 11 30,000

775 | 2 |Louls VUITTON|koib="1 )b 2 | 30,000

775 | 3 |LOUIs VUITTON| TUTAMM 3| 30,000

775 | 4 |Louisvuirton|7O7 4 | 30,000

775 | 5 |Louls vuITTON|Uik—4- 51 30,000

775 | 6 |Louis vUITTON| 7RV 6 | 30,000

775 | 7 |Louis VUITTON|VFF* 7 | 30,000

775 | 8 |Louis vuitton|70574-3 8 | 20,000 2k

775 | 9 [Louis vuItToN|JTIL= TILN 9| 30,000 % N7 §22 70
775 | 10 [Louis vuItToN|JT)L= 7)LNBB 10| 30,000 H7F 22 70 Ak
BES 116

B [mans| T35 R Bm# wme| 25-LHE|  HE Em
776 | 1| cuccl [o7vmswvardmifmrsesaimlufl 4 53 000 HOYTYME H¥2
776 | 2 | GUCCI  |f-K 7A=Y ARED/BLACKWHITE 2 | 39,000 ANSYTTE & F-UVY
776 | 3 | GUCCI  |L¥-2754/ROSE BEIGE 3| 20,000 = 21

776 | 4 | GucCl |revnacexvynz vrv-k-rvory | 4 | 18,000

7716 | 5 | Guccl |viv-cekvyizazvans-slack | 5| 16,000 ZH

776 | 6 GUCCI  |A=JLE L= 2WAYAVE RAE-NAVY | 6 5,000 b &

776 | 7 FENDI  [Frv/22v%-/ ¥y valbg-Navy | 7 | 35000

776 | 8 | BURBERRY |L#-v3)L¥-RED 8 | 17,000

776 | 9 | Cartier |/t&FvhnwE-1=27-/vrBROWN | 9 | 12,000 % H-p

776 | 10| Cartier |[YAk ¥3)L¥~BORDEAUX 10| 10,000 5 45 -t
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BES 17

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
777 | 1 | PRADA |FvviR7Ets nF/C2wayAVEPINK | 1 | 16,000 2R Hop
777 | 2 | PRADA [71Ov%pH- 2WAY\YRBLACK 2 | 21000 ZH

7771 3 PRADA  |¥vYI\Zh517V90 vals-BLUE | 3 | 80,000 A-K

777 | 4 | PRADA |FA0V#% U1yJGREEN 4 8,000

777 | 5§ |BOTTEGA VENETA|LH—H./3)L 5 —K—-FBLACK 51 80,000 ®

777 | 6 GUCCI [LY-Dyvalyd-2 6 7,000

777 | 7 | GUCCI  |[L¥-X=Evh valg- Lk 7 | 37,000

7177 | 8 GUCCI  |eemarmonTi71vsva7avL-ooopiack | 8 | 70,000 a5

7177 1 9 FENDI  |Rv%—/3-F42 %02/ 200235 -WHITE 9| 23,000

777 | 10 |Christian Dior|cDiorv/tzrnys- 2=z kvBLACK 10| 34,000 h7r
BES 118

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
778 | 1 |Lous vurron S;EINJE—ﬂyﬁ‘atvy/\‘xs: YT POEYI-) 1 18.000 s

778 | 2 |Louisvuitton |93 T 7Y T-) 2| 12,000 |,,,

778 | 3 |[LOUIS VUITTON|E/JSLUN-AIYE-DALY b Y971~ | 3 16,000 ot Ak

778 | 4 PRADA |Y747—/ UKk E 4 9,000 " & h-R
7718 | 5 PRADA  |L¥-8747-/ B445BLACK g 16,000 i & n-R
778 | 6 GUCC|  |OPHIDIAGGATY-1%v/{A8745/BEIGE+BROWN | 10,000 1 o)

778 | 7 GUCCI  |GGATU-L= V37U BA#EBLACK 7 | 15,000 i 8 4%

718 | 8 | GUCCI [INLY-RHFHBLACK 8 9,000 |, 74

778 | 9 |Maison Margiela|Maison Margielal #'~NAVY 9 17,000 1 i

778 | 10| GUCCI [xF4X=-PVC Bt R-Y1 10 8,000 s 5%
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BES 119

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
779 | 1 | CHANEL |54%h5vtas/t-FusveB20&4a | 1 |420,000 |3 % 4 7K Y-l
779 | 2 | CHANEL |543ZvhovtbEyy GEE30&ES | 2 |280,000 Sl % - n-F
779 3 CHANEL gﬁliij;ﬁ‘ytzo FI-vvald-NvJ ¥V G& 3 29(),000 e s

779 4 CHANEL ;vt“? R=AFI-VY3INF-NvJ €Y GEE ICFY 4 300’000 e

719 | 5| CHANEL puesvesizncensss 5 (320,000 |, . )

779 | 6 | CHANEL |5h37Vr5vET5vr 62R0%E4| 6 | 210,000 |, . )

779 | 7 | CHANEL [#re7 wwebsvt vans-itv) 2 o&4 7 1 310,000 s o=l

779 8 CHANEL ;L\ HIAT7F NSvts/svald-INv) £ Ge A 3% 8 31 0,000 . 56 R & -,
779 | 9 CHANEL ;L\ ITvt WWFI-VvaF-Ny) GEE 3& 9 ZO0,000 . 55 85 DR Il
779 | 10 | CHANEL [sa7n3tovesovans-ioy ® aea3gs | 10 | 150,000 ol {H-R -
BES 120

B |mans| TS5 Am wawa| 25-EHE|  fEE HE &
720 | 1 | GOYARD |3-F1v7%vv)\aviA ~-eLack| 1 | 100,000 -7

720 | 2 | GOYARD |[3-F+27%0YItSAINT LOUISS0/WHITE 2 | 90,000 & fox

720 | 3 |BOTTEGA VENETA|1 VKL EIYRR H—F 3| 28,000

720 | 4 | GUCCI  |GGHrY/tZ 2WAY\Y R R=1 4 | 17,000 S

720 | 5 | CELINE [L¥=RILMY ) 2WAYBEIGE 5| 42,000 Ak

7201 6 | CELINE [L¥-57-Y 229398 Lyk 6| 27,000

720| 7 | CELNE [v¥-357-9vqonvawi-Luk | 7 | 23,000

720 | 8 | CELINE [LU=hR 97Vka b=pIL-9a 8 | 32,000

720 | 9 |SAINT LAUReNT [T AT AIEIAET g 33 000 2597 2OVTYR
720 | 10 |BOTTEGA VENETA|L Y~V kL ¥3)L5-YELLOW 10| 29,000
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BES 121

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
727 | 1 |Louls VUITTON|YIvys TE RILAATU-Y M52274| ] 15,000

727 | 2 |LOUIS VUITTON [fvryhoa-IGM NM ¢ & M641s3 2 16,000

727 | 3 |LOUIS VUITTON [fozokpsey9-Ib TE Lyk M52947 3 15,000

727 | 4 |LouIS VUITTON|7A b YILFH5— B M55212 4 21,000 Ak

727 | 5 | CHANEL [33%-7 2wavksnuitys L- 7592 5 60,000 N ESINY)
7127 | 6 | CHANEL |=¥b5vbsr-vvals-5n® | 6 200,000 |, Y= )b H-R
727 | 7 |BOTTEGAVENETA| DY F— YILIR-0 LIRS 7 2,000

727 | 8 | BVLGARI (E-t07Y 9vy3)Ly-N\y) 8 2,000

727 | 9 | HERMES |7-ILbohitR 9 2,000

727 1 10| PRADA |=m03R—F FvyRZR vy 10 2,000

BES 122

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
722 | 1 | HERMES |K#Zn-7 &iA T 2,000 |,,,

122 | 2 | HERMES [hYi7NI5-410- 2 1,000

722 | 3 |LOUISVUITTON|YwE=-TxLwk 7Y T50 & M61864| 3 17,000 1 a8

7122 | 4 |Louis VUITTON Y=Ly k £/95 4 4 4,000 |,

722 | 5§ |LouIS VUITTON|aV/XT v T )95 4 M61667 5 15,000 ot

722| 6 | CHANEL |12v-7 ZviuRMHm 72 | 6 | 15,000 s o)l

722 | 7 | CHANEL |RE-LI5vT9xbub w7 JL- | 7 | 23,000 1 J=)

722 | 8 | CELINE [FUAYT =VirUEsTR 8 1,000 1 7 4

7221 9 FENDI  [EAILNYFY= Ny FFv— 1 9 2,000 1

722110 | GuUCCl |94v7-9 vand-nvd Ly-z1e-| 10 2,000
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BES 123

BE |mans| T 5V RE (HEEES mes| 25-P2HE| HE B
723 | 1 [LouIS VUITTON|# EBEYU-XT7IEHU-R-F F1-U | 1 44,000 REZMT
723 | 2 | CHANEL [RD1-F 2017 vals-/ty 2 120,000 o)

723 | 3 | CHANEL |¥t5vt 2017 vals-nyd 3 |140,000 |, ﬁ‘“ RS T V-
723 | 4 | CHANEL [FvE7 R1E-DX5NY 4 | 140,000 Dok 2 Sl
723 | 5 | CHANEL [U#-k Jll—woC 5 {130,000 |, Sl
aEs 124

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE +E &
724 | 1 CHANEL  |F10Y 2-Y5120295 ALY Y/54 R~ 1 70,000 N-F =) %
724 | 2 | CHANEL |740E279F o0uk2795/vkres | 2 | 60,000 R=F 7= Il
724 | 3 | CHANEL |TFx) Fr-rvans- 3| 90,000 % S L(RED)
7124 | 4 | CHANEL |L¥-/tFvd-k—kT599 4 | 40,000 9ol

724 | 5 | CHANEL [3zZvald-N\wd 5| 70,000 PR Y-l

7124 | 6 | CHANEL [L¥-5-vOvonvRryy 759y | 6 | 70,000 A—F Y-l

724 | 7 | CHANEL [5L2%Y hyyb=tMM T35 7 | 80,000 -1l

724 | 8 | CHANEL [fvt7 GsTh-bitvs Asosesevs | 8 | 150,000 |, )

724 9 | CHANEL [\YR)wY 9 | 60,000 =)

7241 10 | CHANEL |#rva092 wt59t F-v3)5- A03s70 10 | 170,000 |, . HF Sl
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RES 125

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
7251 1 | CHANEL [v9-==3b5ve Fr-vvans- 757 11160,000 |, = ¥=l

7251 2 | CHANEL [SLR%Y Fr-yvald-T5v7 2 | 60,000 =)L i

725 3 | CHANEL |pea%ywisy7 Fr-vvans-75v7 3|1 150,000 |, = n-F =)
7125 4 | CHANEL |peasy7maas-vans-ssornss 7592 | 4 | 170,000 e & vV R
725 5 | CHANEL [5o2%y 36598 F1-vvans- 7597 51 60,000 ¥=)

25| 6 | CHANEL |562%> vansd-N\vy 6 | 100,000 Y
725 | 7 | CHANEL |[Fz-Yh-kT5v7 71150,000 |,

725| 8 | CHANEL |3=F1-v¥alsd- 8 | 120,000 Sl

7251 9 | CHANEL [562%> Ib5vE25WI597 Lok/T5s 9 {250,000 s N-F o=l
725 | 10 |Louis VUITTON[E/95 43T 7ILY M92647 kD4 K | 10 | 70,000

aEs 126

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE /8
726 | 1 |Louis VUITTON|FZT NLATYRPM 1 50,000

7126 | 2 |Louis VUITTON|E/ IS4 7ILNYPM ? 35,000

7126 | 3 |LOUIS VUITTON|E/JS L VFFH M51902 VI0038 3 40,000

126 | 4 |L0UISVUITTON|E/ IS L RyTy T8y =)L 4 | 38,000

726 | 5 |LouisVUITTON|AZT JIOZEA 5 32,000

726 | 6 |Louls VUITTON|E 454 KyTyhITUY- 6 | 60,000 f_ﬁ;_} ARDYT Dk
7126 | 7 |Christian Dior|LT174A=)L 7597 G&& 7 | 50,000 %

726 | 8 |[Louis VUITTON|FIT 1ZAPM 8 | 38,000

726 | 9 | LOEWE (nx370ART1 T~ 9 | 49,000 55 5% AR5y
726 | 10 |Christian Dior|Y¥Y #7U-7 75vF 10| 25,000 fa %
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HE&ES 127

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
727 | 1 |Louis vUTTON|E/45 4 7ILTBB M53152 1| 60,000 iﬁﬁ 20y
127 | 2 | CHANEL [Fr-vvans-77v7 28 106979 2 | 110,000 ¥=l

727 | 3 |LouIsS VUITTON|T7Y TV~ AV HT-MM 3 {140,000 -

127 | 4 | CHANEL [Fr-vvans-77v7 A vA7v7 1784094 4 | 110,000 H=F =)
727 | 5 | CHANEL [l o7t 51280,000 |, nof g
727 | 6 |LOUISVUITTON|E/JZL O9T4 Yk M40102 6 | 44,000

J27 | 7 |LOUIS VUITTON [£/75L 9797 GM MS1170 SR1000 71 41,000

727 | 8 |LouIS VUITTON|E/ YT L YIRRTYY M51415 8 | 80,000 S AR5y

7271 9 | CHANEL [2wAvA=7¢ 7597 G62B 506643 | 9 | 90,000 fj;)f_xﬁy e
727 | 10 |LOUIS VUITTON[E/ I LYN-A R=T14=XMM IC 10| 110,000 S 7 ANSYT2
&S 128

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
728 | 1 |Louis VUITTON| 7YYy 11 27,000

728 | 2 |Louis VUITTON|D7YFPM 2 | 50,000

7128 | 3 |[LOUIS VUITTON|Z 2T 1 RYTybT7U YTl 31 90,000 ST F1-Y R-Fx2
128 | 4 |Louis VUITTON|RJL LY 4| 50,000 ST

7128 | 5 |Lous VUITTON| D172 TPM 51 50,000

128 | 6 |LouisVUITTON|YO-Z1 6 | 50,000

7128 | 7 |Louis VUITTON|I D7 /731 7| 70,000 b

7128 | 8 |[Louis vuITTON|RYTy kY LIL 8 | 39,000 ST

728 | 9 |Louis VUITTON|)L—E> MM 9 | 38,000

728 | 10 |Louis vuitTon |93~ 10| 44,000
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BES 129

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
729 | 1 |Louts vurrton |[#-IL50 /751 1| 39,000

729 | 2 |LOUIS VUITTON|F-iR)L55 £/ 2 | 40,000 F=L5YT NFT
729 | 3 |Louts vuiton |[#-IL50 /751 3| 31,000

7129 | 4 |Lous vurrron|#-IL60 /451 4 | 47000 heTmI=E T
729 | 5 |Lous vuitTon| 7L TBE £45 1 5 | 70,000 RS
729 | 6 |LOUIS VUITTON|PYYY 6| 27,000

729 | 7 |Louis vurrton|/tEaz30 €951 7 | 40,000 H-F

729 | 8 |Louls VUITTON| kLRIl 8 | 60,000 ST

729 | 9 |Louls vuITToN|%797GM 9 | 28,000

729 | 10 |Louis VUITTON |V LU—=/{Y RUT =)L 10| 28,000

aEs 130

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
730 | 1 |LouISVUITTON|E/ IS4 IZAE-T 1 1 30,000

730 | 2 |LouIsSVUITTON|E/ IS4 T7TU7PM 2 | 30,000

730 | 3 |[Louis VUITTON|FZT A/NiRT =)L 3| 40,000

730 | 4 |Louis vUITTON|F=T Xty Jv—sbq—1 4 | 40,000 %

730 | 5 | PRADA |rateymr awisr vans-ro 5 | 30,000

730 | 6 PRADA |FA-bxY747—) vald-N\yY 6 | 20,000

130 | 7 FENDI |Rv*—J YUN Yad-1\yY 7 | 25,000

730 | 8 GUCCl |GGHFvYNZ Z2—%- vad-I\vY 8 | 20,000

71301 9 GUCCI  |GGFvYNZ NIRRT 9 | 20,000

730110 | MIUMIU |¥73vt Fr-vvand-vg w041 10 | 20,000
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RES 131

i |mens| 75 R B mm mess| 25-Mo4E  fHE tEm
737 | 1 BURBERRY 1[;;775“/7-zf—uf/a)W‘—&aa\m\“\yd(xra\ﬁ 1 31,000 25T

137 | 2 |womo swnm|D95259Z-ZE-NI0AKTOWY | 2| 36,000 (4 7548 AR5y T
737 | 3 |BOTTEGA VENETA|S—I b=k Uy s 3 27,000

1371 4 LOEWE |7F935L#"-2E-htzvand-1vg | 4 | 20,000 N

7371 5 CELINE  [prv7-vtv-2-y-sundovrvans-vs | 51 26,000 ok

737 | 6 CELINE  [pv7-vev-zawazzabowsabayith | 6 | 20,000 ARSyF

1371 7 CELINE  |[J1y7-91U-R-22RAMY NS 7 | 20,000

7371 8 CELINE  [pv7-vev-zawaviatwssarsyrt | 8 | 20,000 ATyT

7371 9 | CELINE [|per-veu-zawaami-twsarsss | 9 | 20,000 2RSS

737 | 10| CELINE |Tu¥-374TLAYRIYY 10| 39,000 Tt AURAR
RS 132

B |mes| JTU B wses| 25- 48| fEE Em
732 | 1| CELINE |rUAY7-59vRt-2vans-rvs | 1 | 47,000

732 | 2 |Christian Dior K;f_ﬁﬁ_“fmw_/w‘y@m%ﬂw_ 2 Z0,000

732 | 3 |Christian Dior Zi;@;ﬁmw'm\yHDDj‘WWMtEHI’ 3| 20,000

732 | 4 | CHANEL [|nvty31v-3Fryvand-nvs | 4 | 67,000 o=l

732 | 5 | CHANEL |z2-9m0kxsos maF-vvans-iys 51 92,000 Sl 48

732 | 6 | CHANEL [|vv®bi9-Fr-vo5vFevansd-nvg | 6 | 120,000 S Y-l

732 | 7 | CHANEL |¥h3vtz-FT-voalvh 7 | 150,000 - %6 DR v-)b
732 | 8 | CHANEL [Yh3vt20-Fr-voalsd-Nys 8 | 160,000 S =)l

732 | 9 | HERMES |I-I31VHNZ 9 | 20,000

732110 | HERMES |I-IF1Yb-tMM 10| 20,000 NTT #x2
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RES 133

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
733 | 1 |LOUISVUITTON|E/ IS L YTV -a-0- 1 20,000 " mF
733 | 2 |LOUIS VUITTON|E/JSL RILMER-OV 2 | 20,000 I otk
733 | 3 |LOUIS VUITTON|E/JT L IyE-T1 V)= 3 20,000 ot %
733 | 4 |LOUIS VUITTON|E/JSLUN=-R IvE-DALw 4 | 46,000 1 e Fosd
733 | 5 |LOuUIS VUITTON|YIT fi-R¥-r-Z-Ry1wbiL 51 20,000 "

733 | 6 |LOUISVUITTON|IS71vk RILkIAA1-T5Y 6 31,000 1 e
733 | 7 [LoulS VUITTON|TIE RILETAAT-T5H(T-Ib) 7 | 20,000 ot

733 | 8 [Louls VUTTON|TE RIbhIA11-85@-ZLU-3) | 8 | 20,000 1 ZiE
733 | 9 [LOUIS VUITTON|54# n-Rr-2A-#F 14+ Forftyag/I-1) 9 | 20,000 1 i Ttk
733 | 10 |LouIS VUITTON|YILF IV TA4 1 - HSNMTTOY) 10| 35,000 I e
BES 134

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
7134 | 1 |Louis VUITTON|YILF RILETAAT-HINM(TTY) 1 20,000 I

734 | 2 |[LOUIS VUITTON |7 fikoas 1453235 7-1) 2 | 20,000 1

734 | 3 |LOUIS VUITTON|NSY D I4=LREI IS L IvE-xLuk | 3 32,000 I ]
7134 | 4 |LouIS VUITTON|7Y TSk IyE-DLy b/ T-)b) 41 22,000 ot gk
734 | 5 GUCCIl  |GGAFU-L- =i UBATa 51 20,000 1 8 sk
134| 6 GUCCI  |YM/0GG-ZIPRi 6 | 20,000 1 5 s
134 | 7| GUCCI |P9FoR Wity REHS 71 20,000 |,,,

734 | 8 FENDI  |A-MEomy7e-Xomimeviivis | 8 | 10,000 |,

71341 9 FENDI |Ry*—J@-FF&EIV/\TkoALbyk | O 15,000 o

734110 FENDI  [Rv*—JiR-Fr7L-twiwsRE%H | 10| 15,000 o 16 s
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RES 135

B |mees| JTUNE ] mess| 25-Mo4E  fHE IE
735 1| PRADA [*¥L0T-3747LDAbyk 11 20,000 |

7351 2 PRADA  |FA7YINDITVRR- 59V RI7AF ~R 8 ? 26,000 1 hTF
735 | 3 | GIVENCHY |=irun-Redl AL 3| 6000}, mrE
735 | 4 |christan Louboutin| /SR k=% 5V RIP RS~ R B % 41 20,000 |,,, 5 s
735 | 5 | BURBERRY |zIPR& % 5 20,000 e

735 | 6 | BURBERRY [/VRYTBE/FSL-ZIPREIF 6 | 20,000 ot

735 | 7 | VALEXTRA (9o F1494Lwhk 7| 20,000 |, " 5 At
735 | 8 | CHANEL [J13N-7-75vTR#M#H 8 | 20,000 1 5 -l
735 | 9 | HERMES |7HvTIviRob-vo4Y 9| 20,000 ot

735110 | LOEWE [7FI3L-I\VI) 101 10,000 1

aEs 136

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
736 | 1 |LOUISVUITTON|E/JTL Z-AF) M44936 ICFv 1 60,000

736 | 2 |LOUIS VUITTON [£/95L3F FU¥5 J9-Ik M40097 SPO0S6 2 1 130,000 S

736 | 3 |[LOUIS VUITTON|£/5L3)LF 7=-GM J0> M40303 SR4180 3 140,000 -

736 | 4 |LOUIS VUITTON /95437 Y27 1MM T0 M40255 SRO140 41 70,000

736 | 5 |[LOUIS VUITTON|E/954%0% T5/T /7-I M42230 CAT078 5 80,000 PN,
736 | 6 |LOUIs VUITTON|e/758 2e-7rivkuz-naomaosn amos | 6 | 100,000 AR5y T
736 | 7 |Loussvuirron|T/77e TR OREA 71 130 000 #2208 H7F
736 | 8 |LOUIS VUITTON [E/95472 L 18%=PM Tk M95049 FLIOTG 8 | 120,000 S

736 | 9 |Lous vurrron ;ERJZ?:OL\?“:L\ A ITsakwT | g 90,000

736 | 10 |Christian Dior|¥ FIL #TU=2 ¥3)L5=)\w) 10 | 100,000 e
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RES 137

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
137 | 1| CHANEL | igenes 77777 1 50,000 e
7371 2 | CHANEL 3;;1?;;;2; AE-) RYTYRPM 32 R=J2 2 | 60000 SUT
7371 3 | cHANEL gitz“gs{%;yww—/w T veER | g 50,000 STl
137 | 4 [LoulsVUITTON|E/J54 LA/-)Lb M92394 CA0064 | 4 | 70,000

737 | 5 |LOUIS VUITTON |e/tu-MM £/25 1 M40121 FLO0GS 51 50,000

737 6 | GUCCI |ear-som-o:stnvassovama| 6 | 38000

737 | 7 |Christian Dior{rOv%— HRILINwT JU-> 7 33,000

aEs 138

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
738 | 1| GUCCI |GG*vynra vans-nv 449413 | 1 | 40,000 .

738 | 2 GUCC] ZEV\//A\\L/'\\j\Q'/;TH 247902 GGFVY\A A-%-R-Y1 > 21000 ST Frois £
38| 3 GUCCI  |eerevnz vru-/vans—n69937 3 27,500 s

7138 | 4 GUCCI  [7E-GGHrvIZ 141470 k=Rt R 41 23,000

71381 5 GUCCI  |[eGFrynz w7« N\yg w12k 21 5 | 20,000

1381 6 GUCCI ﬁiﬂ;yy/fx 28566 7 (/W94 F59YA-I1 ITAk 6 20,000

7381 7 GUCC|  |6GFvv/iz 120895 bk B NYFRYYT 259X 7 20,000 &%

738 | 8 GUCCI  |GGATU-L 181086 h—k/tws 8 | 22,500 %

7381 9 GUCCI (A== v1u-31v vans-ny7 | 9 | 30,000

738 [ 10| Guccr [, TR s AT 10 | 25,000 T2
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aEs 139

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
739 1 CELINE Z?K;?ij NNILIE INF-I\y) TS50 v3)b 1 B0,000

1391 2 CELINE  |¥h¥L vand-nyd AvF-—&€8 | 2 | 26,500

739 | 3 CELINE  |[vn9n vans-1os #vs-=&8 9907725~ | 3 20,000 &

7139 | 4 CELINE |¥h9L 9-20&8 vald-\y) 4 | 25,000

7391 5 CELINE  [¥ang-v-o)0d valsd-Nys 5 21,500

7391 6 CELINE  |59-v097 9005 v=L ST \YRIYS 6 21,000 ST Fv—L
7139 | 7 CELINE  |¥h8® \Y Ry 22mabyiyd | 7 1 20,000

739 | 8 CELINE  |A\YERWZ ZZiRARY YHSL 8 | 20,000 %

739 9 CELINE  |[3ZRzby AYERYZ ¥090759v% | 9 | 20,000

739 1 10 | CELINE [r=FR9T NTYE IHEL 10| 20,000

RS 140

i |meus| JS5 U B wses| 25- 48| fEE S E
740 | 1 | CELINE [|vans-1vJ 3nsL & 1| 26,500

740 | 2 CELINE  [v-nvRnes 9907597 fivF-—28 2 2 20,000

740 3 CELINE i‘/}fiﬁﬁ L= NIRRT 9TNI5vT T30V 3 20,000

740 | 4 FENDI  |RvAhiR \YRNY) FF&E 4 | 30,000 %

740 | 5 FENDI  |7zy747=h \VRRyZ vals-ryg | 5 | 27,500 £

140 | 6 PRADA Kz\;fuaw/ LY— 2WAY\Y RISy B ST k= 6 21000 ST 4 %_15Y
740 | 7 | PRADA |¥vNZ IvH-K valg-1tyd 7 | 25,000 Ak & K157
740 | 8 | PRADA [FvYNZ JvH-R h=tIys 8 | 20,000 = SINTi

740 | 9 LOEWE  |h3dRw7 ROAk NYRRyS 9 21,000 S %

740 | 10 | BURBERRY |//\F1wo 7Y b=y 10| 20,000
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BES 141

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
747 | 1 |Louls VUITTON|Z/\U D=L H-T7E20-PLUM 1 23,000 $22 70VTYR
747 | 2 |LouIsSVUITTON|FSTI-F1y7%vy\ZAVIHEBENE | 2 | 60,000 Ab

747 | 3 |LOUIS VUITTON|YZIIIARIY AT - 31 42,000 %

747 | 4 |LouISVUITTON|FIIYIOZER 4 | 37,000

747 | 5 [Louis vurtToN [ =07 a7 AL ERENE ROsE 5 | 100,000 -7

747 | 6 [LOuIS VUITTON|YZIIAE-TF1 6 | 54,000

747 | 7 |[Louis VUITTON|E/FSLAE-T1 7 | 44,000 vibwa

747 | 8 |Louis VUITTON|E/F5 LM77y 8 | 39,000

747 | 9 |LOUIS VUITTON|E/ IS LT1NYT 9 | 55,000

747 | 10 |Louis vUITTON|E/ 95 LT 4RY 10| 51,000

BES 142

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
742/ 1| CHANEL [777whomsanzzesaz) q1280,000 |, Bk -l
142| 2 CHANEL a; IRV WWFI-Y S - T599 GEE 18 ) 270’000 .
742 | 3 | CHANEL [543:=%t7F1-vvany-75v0 Gea3&A 3 {200,000 & v-

742 | 4 | CHANEL [|56¥rwwFi-vvansg- 7590 Gaa1&Ea 4 1270,000 &=y

742 | 5 | CHANEL [5LY1v7 7597 GRE 3&A 5 (230,000 % v,

22| 6 | cHANEL :;w RS- T GRR V- | o 190,000

742 | 7 | CHANEL [srt7 sr-vans- I35 628 s-iiL 7 | 110,000

742 | 8 | CHANEL |¥vt7 vang-J5vrceEs&a | 8 | 140,000 8% DRyl
742 | 9 | CHANEL [rre7 Fr-vb-b Lok sviB @S 9 | 140,000 H=R Y-,
742 | 10 | CHANEL |¥vt7E"-tT597 sv&ReEA| 10 | 110,000 — o)l
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aEs 143

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
743 | 1 |BOTTEGA VENETA|LY'-ETwY7 2AY/\ RRED 1 15,000 % 2k 35—
743 | 2 |MICHAELKORS|LH -5 F1-r¥3)L5-BLACK 2 3,000

7431 3 FENDI  |¥vY/{ARY/1 YYYBROWN 3 | 50,000

743 | 4 FENDI  |[FvY/{ZZyF—/NAVY 4 2,000

743 | 5| GuCCl |LY-1yT-valg-RED 51 22.000 2k

743 | 6 GUCCI |GG 2WAYN\YR 5%y 6 17,000 ATy
743 | 7 | BVLGARI |L¥-val¥-GOLD 7 9,000 ArTYT
743 | 8 [sreiamccarmer )SI/T;L_L@ mTcECARTNEYﬂeJﬁwdﬁafjﬁ FI-v¥3 8 3.000 P

743 | 9 |Christian Dior|C.Diortf 7> 2WAY 7592 9 | 50,000 ATy T
743 | 10| CELINE  |p-7rv7%rvavnsn 2WAY/\Y KBROWN 10| 15,000 A
RS 144

i |meus| JS5 U EE wsvs| 25-1eHE|  (HE B
744 | 1 HERMES |R7Yy1-7I3Z AR -ABLACK 1| 42,000 1

744 | 2 | HERMES |7%v7 vlo1> 14v7-2BROWN | 2 | 56,000 " ]

744 | 3 HERMES |7ur-9-uzvradviay sislack | 3| 200,000 1 w172
744 | 4 | HERMES |7U7-5-mc2 IRL=2Z BNAVY | 4 | 90,000 " ]

44| 5 | HERMES |L¥-MC2GREEN 51 19,000 1 %

744 | 6 |Christian Dior|C.Dior5407-Y1 ZWirUE#HBLACK | 6 18,000 o

744 | 7 GUCCI  [3-Frvo%vvnam-aeyk 59y RE##BROWN [ 7/ 16,000 I 8 &

744 | 8 GUCCI |GG vt = WU 7PINK 8 | 21,000 v ]

744 | 9 | CHANEL [¥vE72%VVbovt h-r7-2BLACK| 9 | 36,000 1 & -
744 | 10 | CELINE  |v1208=F4nln/t )ty v-L1BROWN 10| 10,000 oty %
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RES 145

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
745 | 1 |Louis vuITTON |1 h-JL 1| 25,000 Ak

745 | 2 |Louis vuItToN|E/ TUTAPM ? 28,000 Ak h7F hE
745 | 3 |Louis vUITTON|E/F5LFF /T 3| 36,000

745 | 4 |Louis VUITTON|E/JFLY31-)1 4 | 22,000

745 | 5 |Louis VUITTON|E/ /XY 5| 37,000

745 | 6 [rouss vurron| SIS RIEEIIEREL g 190,000 VA
745 | 7 |Louis vurrton|skyny7 p-TiRep 7 | 38000 AR I
745 | 8 |Louis vUITTON|E) DAL TE 8 | 60,000 NUH-2

745 | 9 [LOUIS VUITTON|E/ RILF I -4V T -3kl 91| 37,000 Ak NvH-2
745 | 10 |Louis VUITTON |93 A7 265 10| 25,000 |, £ Ak
RS 146

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
746 | 1 |Louisvurrton|zatiyh 11 30,000

746 | 2 |LOuUIS VUITTON|ZE-F1- NV RUTI-)L30 2 35,000 AR5y

746 | 3 |Louls VUITTON|ZF-7130 3| 37,000

746 | 4 |Louis vuITTON|R=51-PM 4 | 37,000

746 | 5 |Louis VUITTON|TTARYY MM 5| 32,000 Ab597

746 | 6 |Louis VUITTON|ALZTYEPM 6 | 37,000

746 | 7 |Louis vUITTON ALY T-IUMM 7| 30,000

746 | 8 |Louls VUITTON|F—=if)L- /)t RUT-)L55 8 | 32,000

746 | 9 |Louis vurTTON|/SLILEPM 9 | 35,000 Ab597

746 | 10 |Louis vurtton |y v 3vEy 10| 30,000
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BES 147

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
747 | 1 |Louis vuItToN|Fo)L - 11 28,000

747 | 2 |Lousvurtton|rOn7027 2 | 30,000

747 | 3 |Louis vuITToN|RTDA 2 3| 27,000

747 | 4 |Louis VUITTON|\F1=3-)L-AUYVS )b 4 | 30,000

747 | 5 |Louis vuItToN|v—-UR->pM 5| 30,000

747 | 6 |Louis VUITTON|A57PM 6| 27,000

747 | 7 |tousvurrton|eny 7| 27,000

747 | 8 | PRADA |r—FRws 8 | 20,000

747 | 9 |Louis vurtton| 34U 9| 25,000

747 | 10 |Louis vurrton |/ T 10| 20,000

aEs 148

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
748 | 1 |LOUIS VUITTON|E/ ZU7-T)UMM SF4172 1 80,000 %
748 | 2 |Louis VUITTON|E/ k95 4PM SR0036 2 | 80,000

748 | 3 [LOUIS VUITTON|PZ-JL iUTS FL4120 3| 80,000 e
748 | 4 |Louls VUITTON|7ZX-Jl AE-7130 MB3184 4 1 80,000 %

748 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ 2Z/T AR0094 5| 70,000 &
748 | 6 |[LOUIS VUITTON|E/ YJLU-/\YRUTI-)L DU0043 6 | 50,000

748 | 7 |Louis VUITTON| AR T A% 7| 22,000

748 | 8 |Louis vUITTON|7Z=11 k=5U-MM SR0079 8 | 80,000 %

748 | 9 |LOUIS VUITTON|E/ /{ED> MBO063 9| 70,000 &

748 | 10 [LOuIS VUITTON|E/ 74tY7-)L CA0045 10| 32,000
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RES 149

B |nens| TS5 R B mais| 25-hEHE|  fEE B
749 | 1 |[LouisVUITTON|E/ /T SP0948 1 70,000 %

749 | 2 |Louis VUITTON|E/ %7150 FLOOT3 2 | 90,000 f;: *Iﬁj #ob97
749 | 3 |LOuIS VUITTON|E/ TARL—3 DR3172 3 | 100,000 A

749 | 4 |Louis VUITTON|E/ TUFAMM MI0978 4 | 50,000 HT7T HERR

749 | 5§ |[LOUIS VUITTON|E/ AT4Y CA4101 51 70,000 R

749 | 6 |LOUISVUITTON|4IT JIZAGM SR0043 6| 47,000 %*

749 | 7 |LOUIS VUITTON|E/ %J7-T)LMM O-X SP1039 7 1 130,000 o

749 | 8 |LOUIS VUITTON|7X-)L AE=F'125 SP2017 8 50,000 Vi

749 | 9 [LOUIS VUITTON|7Z=)L %J7-T7JLMM AR4089 91 47,000

749 | 10 [LouIS VUITTON| 7YYy /954 TH1014 10| 37,000

BES 150

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B &
750 1 CHANEL Z?“/‘W??WT KRIZICFVS FLAFY %KLYF ABS 1 210’000 . Ik £

750 | 2 | CHANEL [Fz-vitv7 30&4 20 Y- €05 8527 2 | 170,000 S % y-)l

750 | 3 CHANEL ;r:gj-;b MBARICFYT TLA VR H-TAFY B 3 230,000 e

750 | 4 CHANEL Lgilg;;—y%% IZ3EE 2F SLAEY JU- A 140,000 . & H-R Yl

750 | 5 | HERMES |vwshru-28i-vasefx | 5 (670,000 | ijfjﬁ* P2 70
750 | 6 CHANEL ;rin;y CC SYAR 274 1819 SLAEY €V AB 6 190,000 . DB,

750 | 7 | CHANEL [wonsssrassanosneresss | 7 150,000 | AN
750 | 8 | CHANEL |3A4YRS5vt LYk GEE 25&4 8 (260,000 S R v-)
750 | 9 | HERMES |r37U-284LvY GaE T2 9 1640,000 |, f ;ﬁ" 70¥TIh 7
750 |10 | CHANEL [Z2irf o™ ™ 7777110 | 210,000 |, Akl
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HES 151

B |mees| JTYRE EERE sees| 25— 24E|  (EE B
757 | 1 | HERMES | rsssomarmecea o | 1 630,000 | A
757 | 2 | CHANEL [30 000000 072 2111170,000 |, o

757 | 3| CHANEL iiﬂ;faaﬁ R 110,000 Sl )

757 | 4 | CHANEL [|mimzss0@s 20s 502y u-vaesvs | 4| 210,000 - % 2k -

757 5 CHANEL S;M*J"U\“ 2% B 16-17F FLAXY 2YJANT- BT 5 240,000 o Sy

757 | 6 | CHANEL |\wrsisgorssmsios Ly- 7597 8507 6 | 140,000 . So)l

757 | 7 | HERMES |rIR-*>30Ibo-F7xExRDZ | 7 |1,080,000 i NTF HEx2 JOVTYR
757 | 8 | HERMES |T7Vy 7U-28 0-27YL D 8 |860,000 |, A LR
7571 9 CHANEL gzégzzﬁ YRSt 248 E 17-185 FLAFY T 9 ZO0,000 . P

757110 | CHANEL ;j;:ﬂ/t\yd ICFYT JLAYE H-TA%Y F— ABS 10| 1 50,000 e

BES 152

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE B &
752 | 1 | HERMES |hU3y N-%v30 44 V& & uZl 1 11,000,000 o i%ab jﬁjﬁjj\?_f o0-
752 | 2 |Christian Dior|7v7r-t 7475 T 7045 %0282 5114 ? 2,000 c %

752 | 3 |Louls VUITTON|E/JSRYN-A HYR 3 {100,000 e Ak HTF

752 | 4 | CHANEL |34 /tv2i892 %GR IC 4 1300,000 |, %

752 | 5§ |[LOUIS VUITTON|710954 77AR51> 91790 9alvb me22811c | § 80,000 - 554 A R—LBY
752 | 6 |LOUIS VUITTON [£/95475752k %97-2lMM m4sess IC J7-1b| 6 4,000 -7

752 | 7 |Christian Dior|cos1vE> K HIT THE ROAD -7 thllif-F JL- | ] 50,000 %

752 | 8 |LOUIS VUITTON|I¥ ILb h~h88 M599521C /T~ 8 4,000 - fa ST H-F

7527 | 9 [LOUIS VUITTON|YEF AT M59201 IC 91 70,000 S %

752 | 10 [LOUIS VUITTON|#IT TA4-)L50 N23205 BA4037 10 4,000 e ROZT 59
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RES 153

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
753 | 1 [LOUIS VUITTON[£/95LT2UF2 oy b 70 M62291 TN3290 1 25,000

753 | 2 |LOUIS VUITTON 9T J/Ubk ¥xyhoa-IGM N63292 Th1176 2 | 25,000

753 | 3 |[LOUIS VUITTON|#IT F-)L50 N41427 MB0096 3 4,000

753 | 4 |LOUIS VUITTON|E/95L75755k JI RU>Y M82248 IC 4 1100,000 s Ak

753 | 5§ |[LOUIS VUITTON [£/5L3h%- %4/T /9~ M44020 Ri2168 51 60,000 A

753 | 6 |LOUIS VUITTON [£/7547>755k 2u-mm 21e-msazrsTratos| 6 | 100,000 - ST

753| 7 | HERMES |17vvru-2sva15sveseal | 7 (1,400,000 |, SRR
753 8 CHANEL ;:zzzgiwﬁul,ﬁ—wa»ﬁ—/ﬁ'\yﬁ‘ AO7 #LY 8 120,000 45 = PR Yl
753 | 9 | CHANEL |5 2u7uayy €07 25947003 9 1 100,000 S &=l

753 110 FENDI  [/\rwb v 5-9 EV% 8BR771 10| 60,000 % ST
aEs 154

B [mans| T35 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
754 | 1 | CHANEL [Yh5vt2swisvT 11150,000 |, K vl %
7154 | 2 CHANEL  [vhovt caousu-sr-vvans-22gavmi- | 2 1 110,000 =)b

754 | 3 | CHANEL [/A\-70723%k5vevald-+ve7 | 3 | 100,000

154 | 4 |Louis VUITTON (R bk Y- 2-TL>alnd-1vd | 4 | 80,000 S N

754 | 5 GUCCI |70vF1 FT-YIAlyb kERS 51 35,000 1 % FT-VAL
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RES 155

#E [mes| T5YRL % sses| 298|  fHE Em

755 JVy% DIOR TOUJOURS SMALL M28220SH) 1 20’ OOO FIE £ H—F

—
—_—

Christian Dior

JVw% PICOTIN LOCK PM 056289CK MAUVE PALE

M900/BLACK 1-7 GOLD 88MA 1244 88MA 0215
3 s A L =
755 HERMES  [V3v2L¥YZ PALLADIUMSILVER) FM 003 PM 120 230,000 8 &% h¥x2 hTT

0214 W Pl
/X7 BIRKIN 40 030275CK BLACK hJ K n¥x2 N7 U0
755 HERMES PALLADIUM(SILVER) ST 004 HN 1611104 Z 9701000 B E pan]y

V7 PLUME VERSO 28 071400CK BLUE
HERMES |INDIGO+BRIQUE 217+ PALLADIUM(SILVER) MA

755 200,000 % LAVh-

2 2

3 3

4 012 ACC 4 PIE
55| 5 | nenwes [ o (570000 | e
755 | 6 | HERMES |20 00 e ans | 6 (250,000 |, £ 132 70Tk
755 | 7 CHANEL  [v25%v5 assesosLue 7= siverpktanxe |71 220,000 S &%
7551 8 | CHANEL Ié;:é):;; AS3859 BLACK /1~7 MAT GOLD 8 220000 . .
55| 9 | comel [ o Ja0000 [, |-
755 | 10 | CHANEL [vans-1tv7 67086 Pink sy siver 20755491 | 10 | 150,000 - =)b

RES 156

N — o W —_ -

#E |aes| TS5URL P wes| 25-b2HE fEE B mm
JU7 PICOTIN LOCK PM 056289CK GRIS MEYER FJ

756 | 1 HERMES  [3v9LYY2 PALLADIUMSILVER) FM 002 PM 163 1 1280,000 - a8 h¥x2 h7F
1204 K e

756 | 2 CHANEL  |/tw7 94804 BLACK 1~7 AGED METAL 23108964 2 200,000 S e N-Fy-l
N7 92991 BLACK FvETAE/(ILA Y EN-7) MAT e oL

756 | 3 | CHANEL | 0sommr 31250,000 |, R (N )
Jt% BIRKIN 30 030520CK GOLD +3 & NP HTH 0

756 | 4 HERMES PALLADIUM(SILVER) TN 713 DS 101 0234 W 4 11,350,000 SE JTYh
Vw4 BOLIDE 31073419CK ETOUPE FJIAVILIYA #a % ¥ NTF H0VTYb

756 | 5 HERMES PALLADIUM(SILVER) SA 859 CC 1611200 Y 5 4001000 = AR LAVAIN=
YaWS-I\Y 50994 IVORY £ T A% SILVER v s

756 | 6 | CHANEL | ioees ’ 6 | 80,000 |, H-E o=
Y3 H-1\wY 50994 BLUE $vETAEV(ILAYEN- oo,

756 | 7 CHANEL 7) SILVER 14733537 7 80,000 PR A=k vl
YalS-I\wY 50994 BEIGE ¥ vE 7A%> AGED v s

756 | 8 CHANEL MiTAL134;5088 } 8 80,000 A=kl
JwZ GARDEN PARTY 30 051568CK ETOUPE %1% .

756 | 9 HERMES PALLADIUM(SILVER) $1002 DB K 9 1320,000 PR 8 &

756 | 10 |LOUIS VUITTON |/ty2 n7v-388 Mo475s BLACK Fuavn-I co | 10 | 21 0,000 S & Ak

=
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BES 157

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
7571 1| GUCCI [¥vYiR vang-203257 11 15,000

757 | 2 |Louis vuITTON|4#2T #57PM 2 | 25,000

757 | 3 |LOUIS VUITTON|YZT SPO RyTyhyT 3 | 45,000 %

157 4 | FENDI  |[LA/G-F 9abybtyy 4| 15000 %

71571 5 PRADA  [F1D0Y K=F MV515 51 17,000

757 | 6 | PRADA |¥v¥-Fr-yva)l¥-18D140 6 | 15,000 Pt

757 | 7 | BURBERRY |L#-2wAY 2=¥3)L5- Dkes 7 | 15,000 2k

757 | 8 GUCCI  |#FvYIRZ Dvvals—- 122790 8 15,000 £

7571 9 | PRADA |F10Y 9IAMKR-F 335/ 91 15,000

757110 | FENDI |Zv#F-/ IZb=h 10| 15,000 o

aEs 158

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
758 | 1 |Lous vuITToN|IY kR TT 228k 1| 15,000 =

758 | 2 | GUCCI |7=h b-h146247 2 | 15,000

758 | 3 FENDI  |Av*-/ b=h 3 15,000

758 | 4 |Louis VUITTON|E/ F-HRILAYRUT-)L 4 25,000 Ak X-L597 RO-T
758 | 5 | CHANEL [22-F3RL b=h 51 15,000 % -l

758 | 6 |Louis VUITTON|TE Ty IxXT 497 6 | 15,000 R

758 | 7 | GUCCI |V vans-203257 7 | 15,000 o

758 | 8 GUCCI  [1vTUx val5- 201448 8 | 15,000

758 | 9 | BURBERRY |F10Y 7>v3lLs- 9| 15,000 .
758|110 | PRADA |¥747-) FI-v¥aly- 10| 25,000
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RES 159

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
759 | 1 |Louis VUITTON|SST kolb-2A1 5797 1| 20,000 %
759 | 2 |Louls VUITTON|E/ I=2F-F7 2 | 30,000 &
759 | 3 | GUCCI |vzY-h-h13739% 3| 20,000 &
759 | 4 | PRADA |Fu/iL¥-Uikyvally—1BH166 4 | 15,000 n-p
759 | 5 | PRADA |F410Y U1v7 B4650 51 15,000 %
759 | 6 |[LouisvuITTON|R/N>YY-)LOY 6| 22,000 %
759 | 7 | BURBERRY [F10YxF1v2 7vv3)s- 7 | 15,000

759 | 8 PRADA |F10Ov FI-YiR—F BRO105 8 15,000 w55
759 | 9 PRADA |F40OY iR-F 9 15,000 %
759 | 10| PRADA [F10Y AytyJv- B6671 10| 15,000 H-R
raEs 160

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
760 | 1 HERMES |[A-TV/(-T1— 1 30,000

760 | 2 | PRADA |1wortyy 2 | 30,000

760 | 3 PRADA |HF /X 3| 30,000 Ak H=K
760 | 4 |LouisvuITTON|UR-%~ 4 | 30,000

760 | 5 |Louisvuirton|/T & 51 30,000

760 | 6 |LouisvuitTon|/T 7 6 | 20,000

760 | 7 |LouisVvUITTON|TF/T AT0~ 71 20,000

760 | 8 |Louis VUITTON|YvA3Y 8 | 30,000

7160 | 9 |LouisvuitToN|R-Uv EYT-21 9 | 30,000

760 | 10 |Louis vUITTON|7Y2=~ 10| 20,000
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BES 161

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
767 | 1 |Christian Dior|J1Y7-IF 14— -N575470-F | 1 10,000 |+

767 | 2 |Christian Dior|J¥R=JL -S54 YAR=YF3-H- 2 15,000 o %

767 | 3 | CHANEL |3351AY-34YAP-YFv-L 3| 26,000 |,,,

7167 | 4 |Louts vurrron [f/77RYEATILIREEEMMIEST 4 1 95 000 1

767 | 5 |LouIS VUITTON|IST4 vk $YFa1-)LTAx—Z30MM 5 20,000 " i
167| 6 | FENDI |ARFvTx2Atyk 6| 8000]|,,

767 | 7 |vessantiawent |F47ROVIEL- D57 -vavdyI52 | 7 6,000 oty -2
767 | 8 |Christian Dior|J1>7-I74A =) -CDTYINH VISR | 8 6,000 I

7671 9 GUCCI  |WGIRY Y\ 1~ 91 10,000 "

767 | 10 | HERMES [nL90(7-Ib-7-ATv7) 10| 12,000 1 i
aEs 162

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
762 | 1 |Louis vUITTON|E/ P54 F-RIL50 1 20,000 VR Pivws
762 | 2 |Louis VUITTON|E/ 5L 9X-T 2 | 20,000

762 | 3 |LOUIS VUITTON|E/Y54 228y ML (Y 3-h) 3| 20,000

762 | 4 |LouisvuIttoN|E/J54 YO-21 4 | 36,000

762 | 5 |Louis VUITTON|E/ YT L Y31-)L43 5 26,000 BiE

7162 | 6 |[Louis VUITTON|E/ IS4 IL-EVT 6 | 20,000

7162 | 7 |LOUISVUITTON|E/JSL RyTyh-TUEYI-)L /7| 20,000

7162 | 8 |Louis VUITTON|E/54L J14RUybMMARSYZ ) | 8 | 36,000 AbTvT
7162 | 9 |LOUISVUITTON|E/JTL NILU=-R5TYIGM 9 18,000

762 | 10 |Louis VUITTON|E/ 54 Ry Ty k- Hvda 10| 27,000
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RES 163

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
763 | 1 |LOuUIS VUITTON|E/IZL EVY-LANTYTH) 1 20,000 AbTYT

763 | 2 |Louis VUITTON|E/H5 L RHASS 2| 39,000 |, iiﬁx—zé\%ﬂ_ "
763 | 3 |LoUISVUITTON|YST 7ADyhh—h 3| 27,000 7O0vIYh
763 | 4 |LOUISVUITTON|IE FF/THATAUTYLYE) 4 | 20,000 otk

763| 5 GUCCI  |#-WEP9F-WeiRAv -0 02305~y 5 12,000

7163 | 6 | GUCCI |WGIRIIAN Y 6| 21000 T,

763 | 7 GUCCI  |WGHRAE-IEZvaLT-Rys 7 12,000

763 | 8 GUCCI  |WGIRNTy hEL k=% 8| 12,000

7631 9 FENDI  [t-wiorzs-zommeoxsreszans-or | 9 | 20,000 AR5y
763110 FENDI  |A-Ikozy7e-ZypiEyye sy |10 | 26,000

RS 164

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
764 | 1 PRADA |03YvA-k-b=bNvT 1 20,000 BEH-F

164 | 2 PRADA *:;25;547’77‘)1&:1‘-]54FDW??“J%JW‘—F— ) Z0,000 R

164 | 3 Ferragamo ;I;Iq‘/)hﬁxff~2WAY7“77?17])I/|~*|~/K“77‘(1I~5‘y 3 10,000 AR5y

764 | 4 MCM (03954 Yalsd—-h-btys 4 8,000

764 | 5 |BALENCIAGA|#AC-HXS(RRSvT 1) 51 20,000 AR57

764 | 6 |BALENCIAGA|R1E-AIS 6 | 20,000

7164 | 7 | LOEWE |7YV#36 7 | 20,000 HOYTY fiEx2
7164 | 8 | CELINE |[h&b-tws 8 | 18,000

764 | 9 |Christian Dior |7 7T LT 0T 9 127,000 Ak7y7

7164 | 10 | CHANEL [vtovt-Fovanvoonozyrr-vvans-ro | 10 | 50,000 R
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RES 165

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
765 | 1 HERMES [I-I51Yb=tMM 1 12,000

765 | 2 | HERMES [I9UY 1 -PM 2 | 42,000 k5T

765 | 3 | CELINE |NAZLTYINY VISR 3 6,000 |,., -2 702
765 | 4 | HERMES [AL9O@IARY R HTUZA-IL) 4 6,000 i

aEs 166

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
766 | 1 CHANEL  [Tt3v20ty))-vans -1ty b=ty F1-v 1 35,000 v=Jb

7166 | 2 | CHANEL |GST#vE72% F1-vh-Mtys Lyk 2 100,000

7166 | 3 | CHANEL |GSTF1-Yh-t/tvs 3 1140,000

166 | 4 | CHANEL [vb5vtLy-wFr-yvals- 4 130,000 |, )

7166 | 5 | CHANEL |oway t=71 %ve725y-vas-tyy 51 60,000 AL 90 NTSF NEx2
7166 | 6 | CHANEL |CHANEL ¥v#)Lboy vald-rvs | 6 | 80,000 A-E =)l

166 7 | cHANEL [ 0,000

7166 | 8 | HERMES |7u7van-*v3075vseeBOcx| 8 | 780,000 - NEx2 N7
7166 | 9 |LOUIS VUITTON|E/JSL J777GM M51170 91 40,000

766 | 10 |rous vumton | L o | 10| 90,000 |0
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RES 167

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
767 | 1 | CHANEL [LZ0 o e ® 11 1 70,000 P -l
167 | 2 | CHANEL |FI-vb-h 2 130,000 |, % P -l
167| 3 | CHANEL [0 e | 3| 110,000 ek -
167 | 4 | CHANEL [7vvals- 4 | 40,000 S=FY

7167 | 5 | CHANEL [Yhovt N\YRRYY 5 | 110,000 )

76'7 6 CHANEL ;@AQNEL ILAFY R SLAFY Yayd B iy 6 80,000 Sl

167 | 7 | CHANEL |7 7200 oo 7smssshdir 722\ 7 1110,000 o)

167 | 8 | CHANEL |9177225L%b F1-Y B1EA 8 | 130,000 % vl
7671 9 | CHANEL |CHANEL CHANEL UyT7-2 FI-¥ Ut/ 9 | 50,000 o s o)
767 | 10| HERMES |MT/t-%v35Luksves Ora | 10 |460,000 |, . % 00 hEx2 NTF
aEs 168

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
768 | 1 |Louis VUITTON|E/ B9 F5BBICFYS 11 110,000 e 2k

7168 | 2 |LouisvuITTON|E/ I77 DU2039 2 | 90,000 o % Ak

7168 | 3 |[LOUIS VUITTON|E/ AF¥-F125 DU3152 3 | 110,000 e
168 | 4 |LoUIs VUITTON|S1H5Y 7URRT vty Iv-Fo4230 4 | 60,000 -

768 | 5 |LOUIS VUITTON|E/ J7-TILMM ART111 5| 70,000 o

7168 | 6 |LOUIS VUITTON|7A=)L b=%1)=MM AR5100 6 50,000

768 | 7 |LOUISVUITTON|E/ Y1~GM SD0061 7 | 37,000 A 48

7168 | 8 |LouIS VUITTON|E/JZ L F/)AE-T(TR4145 8 | 100,000

768 | 9 |LouIS VUITTON|E/ J1/\YFMM DU1024 91 50,000

768 | 10 |Louis VUITTON|E/ /SETY SP0064 10| 42,000 -
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RES 169

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~HE S
769 | 1 |LOUISVUITTON|YILFNT— FUS SP0036 1 1120,000 |31z 5 4

769 | 2 |LOUIS VUITTON|E/ bO5~ ARI021 2 | 60,000 &

769 | 3 |LOUIS VUITTON|7Z=)L XJ7=7)LMM SA0182 3| 80,000

769 | 4 |Louis VUITTON|E/ YO-21 TH1006 4 | 80,000 5%

769 | 5 |LouisS VUITTON|E/ ®*J7-7)LMM MB2059 5 90,000

769 | 6 |[LOUIS VUITTON|7A=)l h=5U-GM AR4039 6 | 70,000

769 | 7 |Louls VUITTON|E/ ko)b-"4)L BAOOSS 7 | 42,000 NTF -

769 | 8 |LouIsS VUITTON|E/ R/t —JLA SRO016 81 47,000

769 | 9 |LoUIS VUITTON|E/ 2271 FUYF MB1004 9 | 50,000 i

769 | 10 [LOUIS VUITTON|E/ 7=Y1—MM GI0172 10| 90,000 Fro—1

BES 170

T |maws| J 5 RN HRLE wees| 25-bEHE|  fEE HES
170 | 1 HERMES [T /t-%230 T 157 sva8 axlen 1 11,200,000 . 17T 482 HOVTY
170 | 2 | HERMES [j/mF0 e msEREe | 511,070,000 |, 17+ #2 JOVTYR
170 | 3 | HERMES |uiiiie o0 sves b1 ot 3 11,100,000 |, . 17F 2 POV
170 | 4 HERMES  |thxz =30 3 7590 vii-28 Oezies | 4 1,100,000 e zg‘f $2 J0v1vh
770 | 5 | HERMES |thxz7u-p 28 susor svaes b7 waen 5 11,170,000 e zi‘;ﬁ;?;l%
770 6 HERMES ;JJ;;(X )= 28 J1-Yv SVEE V1TVl ) 6 650,000 e 7;7—;. izjy;?\ir”\ 2k5y
770 | 7 | HERMES |owsecesortsyesardvam | 7 11,250,000 | o 17§12 P0VTIH
770 | 8 | HERMES |omxzonkemrsasisoLsvea team | § | 550 000 o S 2 JOYTY. 54
770 | 9 | HERMES [0 "7 5m 7 9 1850,000 |, oS
770 | 10 | HERMES |mixz t-%v25 2 viu/t-28 +T CUzen 10 11,320,000 - 7/3;7:@2 70vIvk & LA
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&S 171

BE |mans| T 5V RE GHLEE maes| 29-bRH|  fHE (NI=EE
777 1| PRADA [U/t=YJ)L 2WAYh—F BN2531 1| 25,000 Sh-E Ak

777 | 2 | BURBERRY |40 va)L5- 2 | 15000

777 3 | Guccl |mv7-#vunrzvansg-124293 | 3| 15,000 5

777 | 4 | PRADA |¥v¥-TIrulawavavkeni3s | 4 | 15000 SN-RAR F-b5Y
777 | 5 |Louis VUITTON|E/ 228k YT ¥3-h 5| 25,000 5

777 | 6 | PRADA [F10v Z5I7v3)L5~ 1BH089 6 | 25,000 s

7771 7 | GUCCI  |[Jvy%-*vYNZ \VK 0021068 7 | 15,000 5

777| 8 | GUCCI  [310v xvtyJv—1510335 8 | 15,000

777 | 9 | BURBERRY |Y1—R DvvalLy- 9| 15,000

777110 | GUCCI  |FvYRZ vals-146236 10| 20,000 .

aES 172

T |maws| J 5 RN HRLE wees| 25-bEH|  fEE B am
772 | 1| GUCCI [FvYitZ yTU- Y3)8- 256100 11 20,000

772 | 2 | PRADA |L¥-2WAY 2Zv3)L5- BN2245 2 | 15,000 -k

172| 3 | PRADA |0y Hdvva 3| 15,000

172 | 4 | BURBERRY |F1v7 a9~ 4 | 15,000 P

772 | 5| PRADA |FM0>#1vyv135) 51| 17,000 o

172| 6 | GUCCI |FvynZ fEmvalg- 550147 6 | 15,000

172 | 7 | GUCCI |y 1v5-0sv7 otier 262307 7 | 15,000 5

772 | 8 |Louis VUITTON|JL-EY MM 8 | 27,000

172 | 9 | BURBERRY |L#-2WAY/\YE 9 | 15000 Sk
772110 | GUCCI |pvC #avva295257 10| 17,000 %
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RES 173

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
7173 | 1 HERMES |7U-32 ozlen bI3-F J-ur-28 | 1 [ 780,000 S AR HTF 2 70
773 | 2 | HERMES |[N—%v35 PZIEl ~T YILN-2EB 2 1890,000 Sl 2 00 N7
773 | 3 | HERMES |/t-#35.02. tT3-hkes | 31780,000 |, 2 77F 50
773 | 4 | HERMES |ru-ascsm 44 17 T-uke:8 | 4 (1,260,000 |, RS AR 772
173 | 5 | HERMES |/t-¥v40% o) hI3-nk2R | 5 |840,000 |, 2 77F 50
7731 6 HERMES |7y-32 OTZIED boIkIFYY T-VF-%8 6 {840,000 - A& HhTH U0
773 | 7 | HERMES |7U-35QZIE0 hUIY VILN-2 B 7 570,000 S Ak 2 17 /0
773 | 8 | CHANEL |¥hIvtvald-NvJ 8 | 170,000 o

7731 9 | CHANEL [~-FAYT 9 1 100,000

773 | 10 |Louis VUITTON|E/ T LY aE -ty 10| 110,000 - AR2 T 48
BES 174

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
774 1 | HERMES |H-FV/t-F136 1 1240,000 |, -

774 | 2 |Louls VUITTON|*yt—I3)L5-)\ws 2 | 110,000 |, - Ak

774 | 3 |Louis VUITTON|E/ IS5 LY 35 -I\wY 3 | 130,000 -

774 | 4 |Christian Dior|[#7u-2 RIS #v2)2 vals-187 4 | 90,000 s

774 | 5 |Louis VUTTON|RY Ty Iyt v3)LF-)\y) 5 1100,000 e k2

774 | 6 |Lousvurtton|RyZ2ya)s -1y 6 {100,000 |, Ak

774 | 7 |LOuUIS VUITTON|E/JZ LY 3T -\ 7 | 110,000 e Ab2 R-F £
774 | 8 | HERMES [E15>22 8 | 140,000 S % NTT 2
774 | 9 |Louis VUITTON|Y LA -\ 9 1 100,000 s Ak2 K=F 35—
774 | 10 [Louis vuitToN |y 3L g -\ 10| 100,000 o Ab2 £
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RES 175

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
175 1 CELINE  [16-X I¥Z 2E-) valsd-nv7 | 1 | 90,000 o Ak 20 N7 2
775 | 2 | CHANEL |R—avansd-nys 2 | 120,000 %)l

7751 3 [Louis VUTTON|E/ S LY T -y 3 {100,000 s 2k -7

175 | 4 | HERMES |T7Uvvaly-itys 4 1200,000 |, B 25 Ak

775| 5 | HERMES |£35> wl 5 {260,000 |, 00 h7F 5

775 | 6 |[LouisvuitToN|>ajLs -ty 6 | 60,000 . 2k

7175 | 7 | HERMES |¥3lF-RvJ 7 | 50,000

775 | 8 |[Louis VUITTON|NJL YY) 8 100,000 e AR08

775 9 | CHANEL |¥ravtzvansd-nys 9 | 90,000 -

775110 | HERMES [£35v22 10 {200,000 |, n7T 4
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776 | 1 CHANEL |v¥-Va7vF Yhovt 7590 sveE Ic 1 1330,000 - %

176 | 2 CHANEL  |R-1vv#l s94R 2684 299205- 85V 2 1 180,000 c 58—

776 | 3 | HERMES |[I7VY )\-#%v30 svaE x 3 {620,000 |, NFF HEx2 0VTYk
7176 | 4 | CHANEL |errvxsmzicrossnasvan-sevr | 4 | 210,000 -

776- 5 CHANEL i:fi?;)lb:/;?j;ﬁb/h ICFYT TUAVE -T2 5 ZO0,000 .

776 | 6 |Christian Dior zior Dejoyl 7 T4A-I 226 il 257403~ 877 6 | 180,000 o Abx2

176 | 7 | HERMES |M1/i-+v3074u2sveR 0N | 7 |750,000 |, R
776 | 8 | CHANEL |cHaNeL 22bagigss 3= 3084 €22 857 8 | 150,000 o

776 | 9 | HERMES |17 t-#%v30 LAk sv&& Dol 9 {700,000 ol NTF =2 OVIYh
776 | 10 | HERMES [|ewsviszmaemsmsy-zreaes>2 | 10 | 180,000 S K NTF B NE2

88 /199 ~—¥




RES 177

BE |m=vs| TV R B mes| 25-MEHE|  fHE B am
777 | 1 | HERMES [hT/t-%v30 5U-sveE v 1990,000 |, s T2 7
777 | 2 | CHANEL |eRn3Fa 3084 205 s soL- 857 2 | 90,000 . Sl

777 3 CHANEL Zﬁi?ﬁ—jﬁ/v?ﬂ/ MUAR 26F A 185 FLAFY TTv 3 170’000 e S

177 | 4 | HERMES |rI7U-2870-Th-lGeR T | 4 850,000 |, j:; AR 70ZTIR 7
1771 5 HERMES |17vy it-%v30 0-29v17-IG£E T2 5 {680,000 o ; Dlj{IJJ;/TQ h7r
777 | 6 | HERMES [17vv#rv7¢ i-¥230 tLak Dozl 6 | 710,000 |, POV BB HFF
777 | 7 | HERMES [¢35v 1A% 7% 1c 70-> 857 7 1160,000 |, 55T 4

777 | 8 | HERMES [£35 18 U%l 837)L— ABS Y 8 180,000 |, & n%x2 NFF
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778 | 3 | CHANEL [vrovticsy7 suasy ou-v 590 3 1 210,000 e

7178 | 4 | CHANEL |J7=711v71cFv7 I590 857 | 4 | 140,000 - 35—

778 | 5 | CHANEL Z;j/j’;\w 58 WE NN DIX T | | g 40,000 . 5 2k o)

778 | 6 | CHANEL gi;\ywa\ﬁ AL 23R TR 28 TR O 180,000 . s
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784 | 4 |Louis VUITTON|E/FTLAE-T( 4 | 45,000
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BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
797 | 1| Guccl |od7uzb 11 30,000

797 | 2 GUCCI  (#7¥7Uvk 2 | 30,000

7971 3 GUCCI  |YTU-RTa\wJ 3| 30,000

797 | 4 GUCCI  [9IZkNwT 4 | 30,000

797 | 5| Chloe |9974 2way 5| 30,000

797| 6 | Chloe |9971 37471 6 | 30,000 -5

797 | 7 |BALENCIAGA|*1E-H/\Z 7 | 30,000

797 | 8 |BALENCIAGA|J1)L A5\ 8 | 20,000

797 | 9 | BURBERRY |TB ¥alL5-/\vJ 9 | 30,000
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792 | 3 |LOUIS VUITTON|K=%1—PM 7Z=)l 3| 40,000

792 | 4 |Loussvuirton|yyo 75 €554 4 | 28,000

792 | 5 [Louis VUITTON|ARL—HPM E/J3 L 51 43,000

792 | 6 |Louis VUITTON|7ARZ 6| 32,000

792 | 7 |Lousvurrron|z T FUvF 7 | 37,000

792 | 8 |[LOUIS VUITTON|FAXPM £/ 1 8 | 44,000
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793 | 5 |Louis vuITTON|F )L 51 29,000
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793 | 8 |Louis vurrTon|F—HL4s /551 8 | 44,000
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794 | 3 |LOuIsS VUITTON|E/Z5 L4 707 M51221/NO1915 3 25,000 %
794 | 4 |Louis vuITToN|52/811 4 | 45,000

794 | 5 |Louis vuITTON|77 iR 51 25,000 &
7194 | 6 |LOUISVUITTON|E/JZL H1)\XY M51151 6 | 25,000

794 | 7 |Louis vuitton|yF 7 | 20,000

7194 | 8 |[Louls VUITTON| Y JL11by TID5L N5 8 | 40,000 % 2k
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796 | 5 FENDI  |\YRRYT 5 15,000
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799 | 6 HERMES  |CHAI+ROSE+WHITE 217+ PALLADIUM(SILVER) 6 | 110000 R E Vel s
AM 003 UH U ! B
J\y% STEEPLE 28 083610CK ECRU- R
799 7 HERMES BLACK+BLACK+BLACK F7JL79¥1 FM 011 PM D 7 120/ 000 SE 88 Tr-L
YINI-NS R=74-2 MM M45958 MARRON - .
799 | 8 |[LoulsVUITTONIZ "2, U0 oo 8 | 100,000 - % Abx2
YallF-1\ys *% JT MM M45256 BLACK -7 .
799 | 9 |LoulsvUITTON| Z ~ 00 9 | 110,000 - % Ak
RARY NS F=R)L )XY RUT =)L 25 M46271 !
799 | 10 |Louis VUITTON BLACK+GRIS J-T1 V4% v\ Z SILVER 10 100: 000 2R Ab%-L57

BES

200

5 |mans

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

/B m

200 1 LOUIS VUITTON Q‘éf;;/;;ms M45778 BLACK+BEIGE 1-7 ,] ,HO’OOO . 2?;2_\;];; HO0vTY R
200 2 LOUIS VUITTON ;j)jbj;é\jﬁx:;gﬂ MINI M45959 MARRON J- 2 ,]OOIOOO e 2k

200 3 LOUIS VUITTON ;/Pa(;:j(‘;/\“ﬁ A /T M45307 CREME /1-7 GOLD 3 100,000 e £ 2

200 4 LOUIS VUITTON (U292 v2 VAU PM M45205 BLACK -7 GOLD | 4} ’]20,000 o £ Fp—/\

200 | 5 |Loussvurrton }/\/J\i Z;lj;)j;(ﬁngowsm MARRON J-71>7%+ 51 11 0,000 e &

200 6 LOUIS VUITTON /J\//\f;' Z’ZED/\"I/ PM M45900 MARRON J-F1Y/*¥+v 6 TI0,000 2:;(2 HTF Ak =L
200\ 7 HERMES Q’;’/;OPZICU%TLI;IOL?;Z;AM RYT= RUIVILRYA 7 1401000 . N

200| 8 CHANEL  |v2v2992 91121 DARK PINK 54 GOLD 23212022 | & ’]40,000 s -l

200 9 HERMES /P\‘A‘\yi"AGD/TShD/:SL\F;/:g](ésKOSW559CK BLACK *Jv% 9 ,IOOIOOO

200 10 CHANEL /T\‘;yésessjj BLACK+WHITE Jvb> SILVER 10 170’000 . s oy
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RES 201

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
207 1 |ouss vuirron|x-itL 1| 20,000 2157

207 | 2 |Louis vurrtoN| Ay RNy 2 | 22,000 HOYTY R NTF HE2
207 3 GUCCI  |¥and-1\y5 122790 3 15,000 %

207| 4 | PRADA |7tHU-i-F INH545 4| 15000 fop

207| 5 GUCCI  |¥ansd-1\v7 141626 5 15,000 %

207 | 6 |LouisVvuITToN|JT0ZER 6| 32,000

207 | 7 | BURBERRY [ZF1/ty7 7 | 15,000 B &

207 | 8 |Louis VUITTON|ZRE-71 8 | 25,000

207 | 9 |Louis vuITTON|UHR—5—-PM 9 | 20,000

207110 | GUCCI [¥ang-)1\v7153010 10| 15,000

aEs 202

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
202 | 1 |Louis vurttoN|xd7-J)L JH—F 11 15,000

202 | 2 | BURBERRY |/\YF/tyJ 2 | 15,000

202 | 3 |LOUIS VUITTON |FvU—-A—)l 3| 20,000 F=0L5Y

202 | 4 |[Louis VUITTON|7 LT7—-AY- 4 1 30,000 % $x2 NTF
202 | 5 |Louis vuItToN|Uik-5-PM 51 30,000 -

202 | 6 |LOUISVUITTON|AT1Z3a=)LArY Y5 )l 6 | 32,000

202 | 7 |ouisvurrton|zoTyty 7 | 22,000

202 | 8 |Christian Dior|¥3)L5-)\yJ 8 | 25,000 %

202 | 9 |Louisvurtton|7vYy 9| 25,000

2021 10| PRADA |¥3alF-I\yyJ 10| 20,000 A
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aEs 203

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
203 | 1 |toulsvuItToN|YTOZER 1 32,000 %

203| 2 | PRADA [2Wayh-k 2 | 17,000 Ak

203 | 3 | GUCC [\YF\wY 211138 3| 22,000 %

203 | 4 GUCCI  |[A=ZkUyF va)d-1\yd 4 | 20,000 AYOR-F
203 | 5 |Louls VUITTON|ZZZE-T«¢ 5 15,000 Ak HTF

203 | 6 |Louls vUITTON|F-RILNY R 6 | 20,000 Ak

203 | 7 |christian Dior| 775 U--F 7 | 22,000 5

203 | 8 GUCCI  |YvvF— \YRItw% 001.330006 8 | 15,000 %

203 | 9 |LouisvuttoN|{tFY UMLJO-Z2 9 | 30,000 %

203 10| PRADA |Yal¥-)\vJ 10| 25,000 .

&S 204

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
204 | 1 |Louis VUITTON|E/ J1/{¥TMM AR1014 1 90,000

204 | 2 |LOUIS VUITTON[EYAUGM E/JF L MI1925 2 90,000

204 | 3 | HERMES |I-W/tyJPMSV&E D 3 140,000 A
204 | 4 FENDI  |YYYN\Tyk Rvh vald-Nys 4 | 50,000

204 | 5 |Louis VUITTON|E/ LT4—0PM MB4172 5 90,000 % 2k

204 | 6 |LOUISVUITTON|HwZL DO FTU-JOvH LA CA0043 6 | 140,000 - H¥x2 70Tk
204 | 7 |Louis VUITTON|RLFHS5—- U7k TH0095 7 | 110,000

204 | 8 |LOuIS VUITTON|E/ /€T SP0024 8 | 50,000 h-F

204 | 9 |LouIS VUITTON|7Z-)L I%7 DU4180 91 90,000 Ak

204 | 10 |Louis VUITTON[E/ EYZAUMM SP0020 10| 60,000
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aEs 205

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
205 1 |Louis VUITTON|E/FSLTZ L RANT1GM V087 1 1140,000 |#= % 2k

205 | 2 |Louis VUITTON|E/ YO-21 TJ2190 2 | 90,000 %

205 | 3 [LOuIS VUITTON|E/ AE=T135 AA1077 3 60,000 n¥x2 H7F
205 | 4 |[Louls VUITTON|E/ AINET.) VI0032 4 | 50,000 %

205 | 5 [Louis VUITTON|E) 7-Y1—MM CA0161 5 1 110,000 F-Uvy

205 | 6 [LOUIS VUITTON|E) J4\YTGM YUT LA ffEA 6 | 60,000 %

205 | 7 [LOuIS VUITTON|JZT1vk hYA AHO182 / 50,000

205 | 8 [Louis VUITTON|E/ 22)LT7147UY T MB0016 8 60,000

205 | 9 |Louis VUITTON|E) R/SI=ILA FL2150 91 60,000

205 | 10 |Louis VUITTON|E) J7IL3— AH4182 10| 60,000

aEs 206

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
206 1 CHANEL ;y:l_?;:{?ﬂl;;t 2aVy-RvJ BEWYT TARU- L 1 70’000 B o)l
206! 2 | cHANEL ;?ZZZZ%IJ;HW R-UV Ity L= T 2 1100,000 Do RELS o))
206 | 3 | CHANEL |70 e 27777 311180,000 |, ok s i
206 | 4 | CHANEL K007 L i use | 4 | 120,000 hk R
206| 5 | CHANEL |l ST | 5 | 110,000 y e
206 | 6 | CHANEL [13v-2Etssu -t rovgmregs | 6 | 15,000 n-F R&ER -
206 7 CHANEL ;376;;715*‘3347 KA 23S -\ F4 7 70’000 P
206 8 | CHANEL %og Vb SR LSRR T | g 70,000 Sl

206| 9 | CHANEL [} 12vem=2aabivieaa) g | 90,000 -l

206 |10 | CHANEL |oh0n 5o S0 "110 | 100,000 S
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RES 207

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
207 | 1 | CHANEL [L¥-2Eyals-vlli-Ic 1 1260,000 |#=

207 2 CHANEL ;o;zjk;la/rld;ljz%l“ 5% A 18F JLAVE h-J2F 2 230,000 . )

207 | 3 | CHANEL [55o00)777 75 #RREas 25 311200,000 |, -l

207 4 CHANEL |3bovt 3085 204 £8 I9UANT- BIVY 4 ']80,0()0 - A-F v-)
207 | 5 |Christian Dior |pior Lady D-Joy M#4Z 224 7595 ABS>Y 5 1170,000 S Abx2

207| 6 | HERMES |7u-oalukevoavyzceaca| 6 250,000 |, . NEE

207 | 7 | HERMES [rvr-5-3asvzabs-3-m-vsveaora | 7 | 310,000 - % JTV R ES
207 8 CHANEL llzcb“'f VATYFY LIy WISy T JIL-JL- sve&E 8 300’000 o

207| 9 | CHANEL [Qopmaes A iamessizin=a) g 1 930,000 o % 2R v-J)
207110 CHANEL ;‘wyh“nﬁ ISyt WIS IR GRE 20%E 10 330’000 . -
raEs 208

BE |==s| TSV LE B wws| 25N BE 148 &
208 | 1| CHANEL |h=icFy75ua%y I5u78507| 1 180,000 | -

208 2 CHANEL i{?g;i?%&ﬁ 17-185F JLAVE N-J2%Y ®T 2 180,000 e HoR Yol
208 3 CHANEL jjfi? RSyt ICFYT TUAYR B-JAFY SBEVY AB 3 230,000 . Ik

208 | 4 | CHANEL [54%bovt @ 10-sveE 1Ea | 4 | 330,000 S Tk H-F =)l
208 5 CHANEL [#97=70t92 1c7v7 seaxy z2n-85>2 | 51160,000 S =)

208! 6 CHANEL fﬁ—‘/*‘/aw?‘—/\“ﬁ ICFyT SLA%Y €V ABSY 6 | 210,000 e

208 | 7 | CHANEL |r5vv99997 =mme ossse 200> | 7 | 180,000 . AR =
208 | 8 | CHANEL [5570007""777 75 %0051 8 11220,000 |, o Bk -l
208| 9 | CHANEL ||/ o777 e ees 19 1230,000 |4y, = o

208 | 10| CHANEL [t-rsz-vitss 1c597 L= T595 857 10 {230,000 S
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BES

209

BE |maes| JS5U A ERLES 25-+eE  fEE B
209 1 CHANEL z:\gzzﬁ KRIZ20FEE 14-15%F FE IvIAN 1 21 0,000 B S,
209 | 2 | CHANEL [|wreossa o5 L¥-2e a8 | 2 1220,000 |, . Sl
209 3 CHANEL 533;/;/775“/70 KRIZ30EE 205F B IVIANT- 3 220,000 e S
209| 4 | CHANEL 3;“»/\‘\y7‘ LYAZ 318 & 214 SLAFY T390 ABT 4 1200,000 . .
209 | 5| CHANEL |54%¥ksvtdsvrceBs0&s | 5 |250,000 c a4 R vl
209! 6 | CHANEL i}oéiifj;—yﬁ—y%wh 32 ICFYT SLAFY 6 | 150,000 . Sl
209 7 CHANEL iﬁ/\yh“yawﬁ‘—/\“\yd 24% 5 185 Y- Lyk B3 7 160,000 . DB,
209 | 8 |Louis VUITTON|LV /& & 297 Ah5- ABTVY 8 | 90,000 -
209 9 CHANEL |vF#1tv7 3084 205 LY- Ly AB5YY 9 ’]80,000 S A-K v—)L
209110 | HERMES |rv-28 00 170y mmeovs 10 {730,000 |, iiﬁﬁ h¥x2 70
HES 210
HE =0 T RE ERLES | 25-beHE  fEE 1B &
2710 LOUIS VUITTON //\/J\i ;r;lj;)j‘F—PgZ:AOMztsgm MARRON -7 47/7%¥ 1| 110,000 . &
210 2 | HERMES [ Evencort o 11150,000 |,
270 | 3 |LOUIS VUITTON |/ty2 7243~ GM M44925 BLACK -7 GOLD 3 {120,000 -
210 | 4 CHANEL  |vans-/ty2 35200 PURPLE 54 GOLD 30924433 | 4} 170,000 S -,
270 | 5 |Lousvurrron jja\J;lzaG—o/téd Jb-7 M81098 MARRON =74 7%+ 5 | 110,000 . —
210 6 |tows o[ T | 6| 10000 |y, enrer
210 | 7 |rousvuron) o | 7 110,000 ., 2 HF
210 8 |cvvsvn ol e 8 | 20000, [

JX57 PICOTIN LOCK MM 060991CK GRIS
2701 9 HERMES  [rourtereLLe ruavsLevz patabiumeiver) | 9 | 170 000 £ 782 HTS

PU 005 NI 120 0156 T ! IR
210[10] weves | a0 eso000 |, [
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BES

211

EE

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

NNy AV 5T~ MM M45495 BLACK+BEIGE 1-7

277 | 1 |Louis VUITTON| 1 1140,000 |#=
N\ AT MM M45495 BLACK+BEIGE /-7 .
277 | 2 |Louls VUITTON| 2 1140,000 S %
N2 AVH T~ MM M45321 MARRON J-71>J% .
277 | 3 |touisvurrton|, Z 77 4 3 | 110,000 S %
w2 KELLY 28 042319CC BLACK T 7 ® NEX2 NTT IOVIYE R
217 | 4 HERMES PALLADIUM(GOLD) HT 218 HM 161 0159 D 4 11,700,000 SIE b LAVANR-
Jt% BIRKIN 30 030520CK BLUE NUIT +J LR NTT LAUH
2171 5 HERMES PALLADIUM(SILVER) MS 498 KG 163 1127 C 5 9001000 = N=-70v1yh
w7 PICOTIN LOCK PM 056289CK BLUE NUIT U3
217| 6 HERMES |, 2% PALLADIUM(SILVER) PU 002 NI C 6 1401000 2R
J\wZ GARDEN PARTY 36 051559CK BLACK X34’ .
217 7 HERMES PALLADIUM(SILVER) J (K 7 1401000 SE =
Jtw” GARDEN PARTY 30 051568CK GOLD * 1>/ .
277 | 8 HERMES PALLADIUM(SILVER) MM 004 KG T 8 220,000 2R =
Ya)l5~/\y4 EVELYNE3 PM 056277CK BLACK hJ3 .
217 9 HERMES |0,.5.3 PALLADIUM(SILVER) ID 011 CF W 9 2301000 SE & Ak
%97 GARDEN PARTY 36 064423CK GRIS
277 1 10| HERMES |AsPHALTE hvku- PALLADIUMSILVER) S 009 DB | () 170,000 -
b =

212

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

212

BALLY

Yav7%y7J ON THE GO BACKPACK BLACK 10>
SILVER ASTG

—_—

2,000

F6R-F I799v3Y

212

LOUIS VUITTON

TOEHU-IR-F KTy 7IEYI-)
M51980+J00145 MARRON 1-T+>4J% v /\Z GOLD
SD0025

15,000

Ak

212

LOUIS VUITTON

Ny 7)UN PM M51130 MARRON J-74 7% v\
A GOLD BA0938

15,000

212

LOUIS VUITTON

TOEYY-R-F RYTy T IV T-)L M51980
MARRON J-71Y%%v2/)\Z GOLD AR1927

15,000

212

LOUIS VUITTON

Yaly-1\wJ Y3i1-)b 30 M42256 MARRON J-7 1
9)%v Y\ GOLD AR0954

16,000

212

LOUIS VUITTON

23 -IYY 4 M45244 MARRON J-T1V%
F4vV/{\ X GOLD AR0053

27,000

212

LOUIS VUITTON

NN 297=T)b MM M40996 MARRON+FUCHSIA
J-T4%)% vV \A GOLD SA0164

16,000

212

LOUIS VUITTON

Ny Jv2AIY M52782 BLACK -7 SILVER

15,000

212

O | 0 ([N | [ BN~ WD

LOUIS VUITTON

KAV I\YY ZAE~TF1 25 M43017 RED $—7 GOLD
V11901

O (o | N | O |uUu | MWD

15,000

NTTF h¥x2

212
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o

LOUIS VUITTON

N2 7L PM M52142 BLACK /-7 GOLD AR0977

—_
()

15,000
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BES

213

EE

IV R4

ELTE

AT-hEH

1aE

JUy% PARATY 8HS891 043 07A/FUSHIA 71-7 GOLD

213 | 1 Chloe  [ymsres» 1 2,000 Ak DK
2713 | 2 | Ferragamo |/tv7 212181 8Lack 5-7 Gotp 2 2,000 Al
2731 3 CELINE  [/tv7 BLACK 3-74v5% v Y1 GOLD MC97/2 3 2,000

2731 4 PRADA  |/t97 185439 NERO DENIM SILVER 204 4 2,000 Ak =k
27131 5 GUCC] ;/Zasigz—/\‘\yd‘ 43496 BLUESMUT X N7b GOID | 49 000

273 6 PRADA  |\v7 1BG089 TALCO PAGLIA GOLD 110 A 6 Z,OOO Bl AR
273 | 7 |ious vurron ;i)ji;\ejoiaj\g;oi M42236 MARRON J-71>%/ 7 15,000

2732 | 8 |tousvurrron g:::_uj—;r(;;*;;;ogg rows-hamsa | g 15,000

213| 9 [rousvomonl e | g | 51000

273 10 LOUIS VUITTON ji;déz\g;zgg?w N51106 EBENE 1T/ 0%+ 10 1 6,000 %
HES 214

= 75 R% e ieed s| 29—+ fBE 18 m

24

FENDI

J\w” BROWN F+>/\Z GOLD

—_—

2,000

RN I R 8(FIL)

24

LOUIS VUITTON

Ny 51X M48037 RED $1—7 GOLD A20915

15,000

24

LOUIS VUITTON

YAy -\wJ Yik-5~ 28 M45254 MARRON -7«
9%v )\ GOLD SP1002

24,000

24

LOUIS VUITTON

23 -N\yY Uik—5~ 28 M45254 MARRON J-T
V%Fw V)N GOLD SP00T1

15,000

214

LOUIS VUITTON

RARYINWYT AE=T1 35 M41524 MARRON 1-7+1>
%)\ GOLD SP0976

15,000

NTTF h¥x2

24

LOUIS VUITTON

2alF-N\yY Jb2Z1-X PM M93411 NEIGE /1-7
GOLD SP5111

15,000

Ak

214

LOUIS VUITTON

\w” CREME ©—7 GOLD DU0137

46,000

Ak 70yt h7+ H
Fx2

24

LOUIS VUITTON

Nyd TOY YR YT M51161 MARRON J-T4 %%+
Y\ GOLD VI1016

15,000

214

O | 0 ([N | [ BN~ WD

LOEWE

JVy4 BEIGE 171> J% v\ A GOLD 160

O (o | N | O |uUu | MWD

2,000

24

—
o

FENDI

J\y%) DOTCOM 8BN293 5QL
FO3BE/CARBONE+MENTA 71-7 SILVER 02240090

—_
()

27,000

Ak H-F
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RES 215

BE |m=vs| TV R % ween| 25-PEHE| fEE B
275 1 [LouisvuitToN 1 | 110,000 [#= me 777 70 I
275 | 2 |Louis VUITTON|Y 3Ly — \ys 2 50,000 - & R-Fx2 Ak
275 | 3 |[LOUIS VUITTON [fvybsysy 1895 £)5 1 M57790 3 1 150,000 s % Abx2

275 | 4 |LOUIS VUITTON |zal71 fyzok 702Y9-1L £/951 M80399 4 {140,000 Sl £ Ahx2 H-F
275 | 5 |LOUIS VUITTON |74 /954 F=71-3 MM M57448 5 1120,000 - £ Abx2

275 | 6 |LOUIS VUITTON|at-i#z F-74-2 MINI Y35/ M23610 6 | 140,000 - % Abx2

275 | 7 |LOUIS VUITTON |vai5-1t9 3-7 4274w 152 L¥- M4359 7 | 90,000 i % A

275 | 8 [LouisvuittoN|yad— Ny 8 | 110,000 - % A2 54
275 | 9 |LOUIS VUITTON [£/554 5¢3Y 1525 Yals~/ty) Ms7835 9 |1 120,000 o % APx2

275 | 10 |LOUIS VUITTON [£/554 7173 NM PM 59> M46317 10 | 120,000 . % Apx2 -7
aEs 216

B |mans) TS5 R, % wses| 25-PEHE|  fEE 1B
2716 | 1 | CHANEL |vald-1tvy 1 (140,000 |, STy

216 | 2 | CHANEL |[R-1ov&l valg-nys 2 (140,000 |, S

276 3 CHANEL R=A2vR) RE-) Y170V VATYF T5URAT L 3 1401000 e 2k A=K =)
216 | 4 |LOUIS VUITTON [£/754 L7 -2 valg-/tyy Msi09s 4 1120,000 c % Abx2

2716 | 5 |LOUIS VUITTON [£/554 /5€3> 152 alg—/tyy Ms7835 5 1120,000 S % 2k

276 | 6 |[LOUIS VUITTON|TE £/454 LIk I-IL KT M80794 6 | 110,000 c % Ak H-F
216 | 7 |LOUIS VUITTON [£/754 71/t95 9TAME-F M43644 7 1120,000 Sl %

276 | 8 |LouisvuittoN|ya g - \yy 8 | 150,000 . % Ahx2 54
2716 | 9 |LOUIS VUITTON|PURRT - Xyt Jv—PM M30242 9 | 110,000 S % 2k R-F
276 | 10 |Louis VUITTON [vans-itys 3-sevoseavy-massss | 10 | 90,000 o % 2
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BES 217

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
2771 1 |Lous vurron |y zy kst Ry T-) 1| 25,000 s
217 | 2 | PRADA |FM0Y FI-Yva)l¥-B4a394 2 | 15000 sh-F
2171 3 | PRADA |F10Y h357I -k 3| 15,000 ESINT
2717 | 4 | PRADA |40y ¥Ivva 4 | 15,000 —
2717 | 5 | BURBERRY |F1v% PVC h—F 51 15,000

217 | 6 GUCCI  [#vY{Z h—h 229852 6 | 15,000 5
2717 | 7 |Louis vUITTON|Y3T JTET V30 7 | 25,000 %
217 | 8 |Christian Dior|L¥— H RIS 8 | 50,000 %
217| 9| PRADA |J1y7OLY- h-h 9 | 15,000 pOvTIE
277110 FENDI |RvF—) 3ZvuvVryhk 10| 17,000

BES 218

B |mans| TS5 B wawa| 25-EHE|  fEE B
2718 | 1 |Louis VUITTON|RY Ty b=V FUT-Jb 1 15,000

218 | 2 | PRADA |hF/Ch-+ 2 | 15,000 b
278 | 3 |Lous vurtton|93T 742 3 | 30,000

218 | 4 |[Louis VUITTON|E/ OwI1ybAUYYH L 4 1 30,000 %
278 | 5| PRADA |F{0v Dvva)l5-BR2739 51| 17,000 Sn-F
218 | 6 |Louis VUITTON|E/ AE-T' 6| 17,000

278 | 7 |Lousvurron|yrozEx A 7 | 32,000 o
218 | 8 | BURBERRY [F1v7 vall5- 8 | 15,000 .
278 | 9 |Louis UITTON|S2T bol-2x 10797 9 | 20,000

2718110 | GUCCI [ItvT- vV RZAVE 92708 10| 15,000 %
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HES 219

FE |mens| JTYRNE fEERE mess| AF—LEE|  fEE HES
279 | 1 |Louis VUITTON|#ZT PO V21130 1| 50,000 puss

279 | 2 | PRADA (F1OYHRRbY 2 | 15,000 &Ik
2719| 3 | FENDI |[Rv¥-) SZR0W/Urvb 3| 25,000 gg

219 | 4 | PRADA |40V 3Zvay- 4 | 15000

279 | 5 |[Louis vuItToN|USTy ks Ry Ty h7o2Y - )b 5| 40,000 i

279| 6 | PRADA |F1O0YxL¥-FI-vii-F 6 | 15,000 & N-F 2R
2719 | 7 | GUCCI |[¥v¥IZ 113015 7 | 15,000 .

279 | 8 | BURBERRY |FIv7 ¥alL¥- 8 | 15,000 .

2719| 9 | Guccl |za-YvvE-L¥-vans-380s81 | 9 | 25000 % Akx2

279 | 10 |Louis VUITTON|YIOZER #HY 10| 32,000 s

BES 220

BE (mes| )TV RE FEEE2 asas| 251248 [EE NES
220 | 1 | HERMES |/\-%235 1 420,000 |, %ﬂ?“f #2021
220 | 2 |[Louis VUITTON|7Y S5k £YF-21F) 2 37,000

220 | 3 |otTeGA VENETA|A YR DY YTILE - 3 | 25,000

220 | 4 |sortecaveneTalA VL DYYa)LS- 4 | 40,000

220 | 5 [JIMMY CHOO|J7LYX 2WAY 51 20,000 2k £

220| 6 | CELINE |h-7/\Uk 6 | 20,000 @

220 | 7 | CHANEL [AI-Ftzvaly- 7 | 50,000 )
220 | 8 | CHANEL |34 VhovtizFr-rvally- 8 | 110,000 5 )l

220 9 | CHANEL |RUZLITRIL2R 9 | 42,000 |, 5

220 | 10| CHANEL |OvJ%vIL2 10| 25,000 |, 5
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RES 221

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2271 1 |Louis VUITTON|E/ IS L YF31 1 30,000 (7= OE-Fibw
227 | 2 |Louis vUITToN|E/ IS4 YUDIA 2 | 20,000 s ROZT *-L57
227 | 3 [Louis VUITTON|E/ IS4 BN XY 3| 22,000

227 | 4 |LouISVUITTON|E/JS L 707vH VMM 4 | 60,000

2271 | 5 |Louis VUITTON|E/ P54 7Y T 51 15,000 2k

227 | 6 [LOUISVUITTON|E/JTL By - Iy Q) 15,000

2271 7 |Louis vurron|E/95 4 -7I160 7 | 37,000 2157 KO=T
227 | 8 |LouisvUITToN|E/ 54 AE-T130 81| 27,000

2271 9 |LouIS VUITTON|E/JT L F-HIL50\Y RUT-)L 91 22,000 Ak

227 | 10 |Louis VUITTON|E/ 95 1 AP-T125 10| 20,000 8

aEs 222

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
222 | 1 |LouIsS VUITTON|E/ YT AE-T130 1 30,000

222 | 2 |Louis vuirton|£/954 26-7130 2 | 22,000

222 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ YT AE-T'135 31 27,000

222 | 4 |Lousvurion| €956 7IVY 4 | 20,000

222 | 5 |Louis VUITTON|E/I54 TILY Ak 5| 22,000 2

222| 6 |lousvurtton|E/454 YO-a 6 | 45,000

222 | 7 |Louis VUTTON|E/ S L 32tk 7 17,000

222 | 8 |Louis vuirton|E/ 954 2E-F135 8 | 22,000

222 | 9 |LouilsvuItToN|E/J54 J0-21 91 20,000

222 1 10 |Louis vurtToN| /45 4 V31—l 10| 25,000
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RES 223

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
223 | 1 |Louis VUITTON|F—7R)L 1 25,000 *-L5J ROZT
223 | 2 |Louls VUITTON|F-RILNY RUT-)L 2 | 25,000 PO SINY)
223 | 3 |Louis vuIttoN|F-HILNY RUT-)L 3 | 30,000 F=1BY Ak
223 | 4 |Louisvurtton |-l 4 | 25,000 *=L5Y
223 | 5 |Louis vuITTON [F-JlL 51 22,000 SN
223 6 CELINE [37-Y h—* 6| 20,000

223 7 FENDI  |¥o¥/Ury b 7 | 20,000

223 | 8 | CHANEL [Fz-v¥3a)¥- 8 | 50,000 RER

2231 9 CELINE  |¥h¥YL 3y -N\y) 91 20,000

223110 | CELINE |NhFL vaNsd-\yd 10| 20,000

RS 224

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
224 1 CELINE  |[¥A%L T Yh—h 11 20,000

224 | 2 | BURBERRY |/AF1vs 2=h=k N\YRRYY 2 | 20,000

224 | 3 | BURBERRY |7vvalld-N\y4 7= 3| 20,000

224 4 | CELINE |[\TYk-h 4 | 20,000

224 | 5 | CELINE [3ZAYRYHIL 51 20,000

224\ 6 FENDI  |Rvh I¥INTyh vals-1\y) 6| 22,000

224 | 7 | CELINE |[N7Ybh—k YhoL 7| 20,000

224 | 8 | CELINE [¥h¥L3z3zvans-1\y) 8 | 20,000

224 | 9 | CELINE [Yh%L Yald-N\vs 91 20,000

224 | 10 | BURBERRY [/A\F1v7 ¥alsd-I\yY 10| 20,000

112 /199 ~—=%




RES 225

B |nens| TS5 R B 259-+ &8 fEE tEm
2251 1 HERMES  [ru-s%a0vrzn-otonarsrsvea o |1 1,150,000 |31 iD‘JI“} 7T 2 A
225 2 CHANEL i;;\n;agzg?ﬂiﬁzs ILAFY FI-YVals- 2 ZO0,000 . -

2251 3 | CHANEL [|s-vavs3tovesmzsysr-voans-nvy | 3| 100,000 %

205 4 CHANEL Zjoj;; DAVRATYF H-T2%FY NI RNy 4 3 S,OOO H—F F05

225 5 LOUIS VUITTON Edﬁ‘;h-vw— F-1R) - )XY FUT-)b45 M56711 5 90,000 e 215y F

225 | 6 |LOUIS VUITTON [£/754-571 -5 M68599 TR3119 6 | 100,000 e AR5

225 | 7 |LOUIS VUITTON [£/954 E/AUMM M51136 SP0928 7 30,000

225 | 8 |LOUIS VUITTON [£/754 #742PM Ms6390 CAOT62 8 | 25,000

225 9 |[LOUIS VUITTON [£/954 XZIVE5 YPM M40474 CT3193 9 25,000

225 |1 10 |LOUIS VUITTON [£/754 7201~ ii-ifi— M43155 ICF T P97 10| 45,000

RS 226

& |mans| J5URE A | 25-1e%8|  BE B
226 LOUIS VUITTON (E/J5 LT =L JI )b Jlb— TI1183 1 60,000 % 2k

226 | 2 |LOUIS VUITTON [£/95472752 -7 Y1) 5% DU0T6T 2 1 100,000 S 5 8% Fr—L

226 | 3 |Lous vurrron z;‘awﬁayrnfjx&ﬂ RYRYI-)L 2 1C 3 ZO0,000 . iélz\i‘ﬁ%ﬁ B{NTT N
226 | 4 |[LOUIS VUITTON[E/954 7YT59k WIRYRIL 2Y=1 1CFy T 4 200,000 - ANTYT R-FHE &
226 | 5 [LOuIs VUITTON|UN=-Z AV ICFy T 5 1120,000 e 7T ARSYTEE h¥2
226 | 6 |[LOUIS VUITTON|TE P1yNM/T-)L ICFYT 6 | 110,000 - Ak

226 | 7 |[Lous VUITTON|E IS L K=LATUVIRICFyS 7 | 110,000 e %

226 | 8 |LouisVUITTON|E/I5L7YF5vk h-ovi=kicsyF | 8 | 130,000 - Ak F-L57%
226 9 |Lousvuirton ;\‘gi—fﬁawﬂ’aym—j RyTyhITUY-IC 9 100,000 e FI-VAk F—F2
226 | 10 [Louis VUITTON|E/JS5 LIS A I59FGI0137 10| 90,000 AR5y
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RES 227

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~NE &
227 1 | CHANEL [553z%h5vt Fr-vvang-siack| 1 | 140,000 25 18

227| 2 | CHANEL [¥ve7zxy@L1vin-oplack | 2 | 110,000 S

227 | 3 | CHANEL [LY=D14IRAFYF \YRWHITE 3 | 56,000 & 05 )l
227 | 4 | CHANEL |71V RZT9F \YFBLACK 4 100,000 n-K v-)b % K-F
227 | 5 | CHANEL [mrusesvesrerensvsans-siack | 5| 27 000 PR -, =7
227 | 6 | CHANEL [¥vE72%v1E%IM—FBLACK 6 | 120,000 |, . & P )l
227 | 7 | CHANEL [¥¥E72%YFI-Vh-PBLACK 7 | 90,000 hk

227 | 8 | CHANEL [543337-vUn-v7) b=teLack | 8 | 80,000 % )

227 9 | CHANEL [¥vE7z$v135-v0v7 h-rNAVY | 9 | 90,000 55 5 H-F Y-l
227110 | CHANEL [rZ-F¥r5vt 335-2092 Yalb5-BROWN 10| 60,000 25 4 PR -l
BES 228

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
228 | 1 |Louis VUTTON|E/F5L AV E R-YaicFvyT | 1 | 110,000 o o % 2k

228 | 2 |Louisvurrton Ed;jé\ =TV % vVRR I5VRYY YOV+RY-X ) S0,000 -

228 3 LOUIS VUITTON E/g;j\j]f?»r‘/ﬁ‘ﬂev‘//\‘] FA/INOV+3¥2Udy 3 120’000 2k

228 | 4 |Louis VUITTON|E/ T4 RIAA LYK FL2155 4 | 48,000

228 | 5 |LOUIS VUITTON|L Y- Y F R=31 SP4140 51 42,000

228 | 6 |LOUIS VUITTON [95I 72742 h-TF4ARUIH AZ*2 ICFY T 6 | 45,000 5 5

228 | T |LOUIS VUITTON [35%- Al bRFa3va-Il 759 SR2135 7 | 40,000 2k

228 | 8 |LOUIS VUITTON [/5743k LR R$aTv 1) T597 CA2168 8 | 22,000

228 | 9 |LOUIS VUITTON 544 #oryhdaoqv-v1 7597 IcFy T 9 32,000

228 | 10 |ouis vurttoN 5475 52 Jru w=U7iLrioter | 10 | 18,000 ARSYTNTF HE2
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BES 229

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
229 | 1 |Louls VUITTON|E/HSLTIVUTA 1 57,000

229 | 2 |Louls VUITTON|E/HSLAE-T1 2 | 44,000

229 | 3 [LOUIS VUITTON|E/5LI-T4VJ%vYNAYTMARRON | 3 35,000

229 4 |Lous vurron ;iz‘sé\’\:‘kﬂ‘/d#v‘//\“xl‘ﬁvm|~ A9 4| 35000

229 | 5 |Louis VUITTON|E/F5LYAY 51 22,000 2k

229 | 6 |[Louis VUITTON|E/ZTL3at8y LY Ya3-k 6 31,000

229 | 7 |Louis VUITTON|FZ T LAY Xbd1-)b 7 | 18,000

229 | 8 |Louls VUITTON|YZI7A-)Lh—=51- 8 39,000

229 9 |[LOouls VUITTON|E/ 5 LNy~ I795-BLACK 9 38,000 %

229 | 10 |Louis VUITTON|/SILT -9 T 05— # 10| 37,000 ifz;;yl% 72
aEs 230

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
230 | 1 | CHANEL [LY-R#BLACK 1] 16,000 |,,, 55 P Il
230| 2 | CHANEL |L¥-=virumBlack 2 | 16,000 |,, Bl
230 | 3 | CHANEL [¥vE7A%YBROWN 3| 32,000 |, =K Yl
230 | 4 | CHANEL |¥vC72%YHYOM7BLACK 4| 20,000 |,,, 55 - F

230 | 5 | CHANEL [¥vt£72%y9%N\5n-r7-2BLACK | 5 | 35,000 i vl

230 | 6 |Christian Dior|CDiorb -t Rl =ZViFURIMHEBLACK | 6 21,000 ot %

230 | 7 |Christian Dior|Fvy\ZrOy5—- ZVrUBFHBLACK | 7 12,000 ot )

230 8 Cartier  |LY—/SUT-)L BA#BLACK 8 11,000 i 7

230 9 Cartier  |Fv=7ILC J1H-KPINK 9 10,000 1 B4R
230|110 | Cartier [A-5YFI1YH-FRED 10| 10,000 |,,, B 45 12
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BES 231

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
237 | 1 |Christian Dior[t79-5 5Lty #0212 vans-s5s 11 90,000 [p=

2371 2 |Louis VUITTON|E/F I LY 3T -\ 2 | 70,000 R-F2 A 48
237 | 3 [Louls VUITTON| AN/ Uy 3 70,000 s k2

2371 4 CELINE  [RUAYINT YN 4 | 60,000

2371 5 CELINE  [FUAYTZaNG-I\wT 5 90,000 Al Ab £
237 6 CELINE  |PUAYTZaNST-I\wT 6 | 60,000

237 | 7 |ouisvurtton| AL~y 7 | 90,000 s k2

237 | 8 |Louis VUITTON|IL-FE/ IS LAY RNy 8 | 100,000 S k2

237 9 |touls vUITTON|EVI S LY als -\ 91 70,000 |, %

237 | 10 |LouIs VUITTON|AXZY 35—\ s 10| 90,000 S

BES 232

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
232 | 1 |LouisvurtToN|A V- 1 90,000 e %

2321 2 | CHANEL |FI-vusbybvalsd-nNys 2 1 130,000 - H-K -l
232 | 3 |LOuIS VUITTON|AE-T126 3 | 110,000 e Ak W7 2
232 | 4 |Louis vuIttoN| Ay t—yva)L g -1y 4 1 70,000 Ak

232 | 5 | GOYARD [\YF/Ityd 5 |180,000 |, & 2k
232 | 6 |Christian Dior| A5y 6| 21000

232 | 7 |[Louis VUTTON|YA RSV -y ) 7 1 100,000 e b 8
232 | 8 |Louls VUITTON Ayt -Iy3)LF- Ny 8 | 80,000 - % 2k
2321 9 |[Louis VUITTON |/ L/ 9 1 100,000 e k2

232 | 10 |Louis VUITTON S - LAYEI TS5 LY ad -\ Y 10| 90,000 . Ak 00 2
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e 233

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
233 1 | CHANEL |Fr-yo#lybvald-NyJ 11180,000 |,

233 | 2 |Louls VUITTON| X1y d—)\ys 2 | 110,000 e % AN H7F $22 70
233 | 3 | CHANEL [19\YERwY 3 1 210,000 S H-R o)
233 | 4 | CHANEL [19\YFNXyT 4 1260,000 Sl H-R =) &
2335 FENDI  |r=bRWT 51 50,000 -

233 | 6 |Louls VUITTON|FZINJL RNy 6 | 80,000

233 | 7 | CHANEL [Fz-v¥algd-I\yJ 7 | 110,000 -

233 | 8 | CHANEL |R-123ald-N\vJ 8 | 140,000 J=)l

233 | 9| CELINE [r=tRwo 9 | 50,000

233110 | CELINE |hUAYIYINT-NT 10| 100,000 s

aEs 234

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
234 | 1 |LOUIS VUITTON [fyxyboysy K95 954 M57790 1 1 150,000 e % Abx2

234 | 2 |Louis VUITTON|Y 3L = )\ys 2 | 110,000 s % AN R-F
234 | 3 |Louis VUITTON|/\Y R/\y 4 3 {100,000 s % 2k

234 | 4 |LOUIS VUITTON[E/954 LF1-2 Yals-/tyJ Ms1098 4 | 110,000 S % Abx2

234 | 5 |LOUIS VUITTON [£/954 Y595 Xty 9 v-PM M68494 51 70,000 %

234 | 6 |LOUISVUITTON [E/954 1t¢3Y 157 vals-Itys Ms7835 6 | 120,000 S % Abx2

234 | 7 |LOUIS VUITTON [£/95L4 7473 NM PM 757> M46317 7 | 110,000 S % Abx2 K=Fx2
234 | 8 |Louis vuITTON|Y3)LE— N4 8 | 50,000 8 A R-Fx2
234 9 | CELINE |Yals-1tvT N\UERyY 9 | 50,000 2k

2341 10| CHANEL [z=%t5vt Fr-vvans- ve72%y Lyk 10 | 150,000 S V=)l
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235

IV R4

ELTE

AT-hEH

DRIV NIy JIN-0 5-y097 TFAL x TA

235 CHANEL |50 saus s 70,000 =l

235 CHANEL [ o oo meiomar- 70,000 &

235 CHANEL Zf\éﬂi/ NIt S2AUR TI9T SVEE 32%A 2 90,000 Hoi Yl
aEs 236

BE |==s| TSV LE B *| 25— heHE B
236 | 1 |rousvumont o e 1| 15,000

236 LOUIS VUITTON [TFAF/177 2E=71 25 Md1528 MARRON 371 15,000 NS P

J%v>~)\Z GOLD SP1918

236

LOUIS VUITTON

NNy 297=T)b MM M40156 MARRON =747
FvV){\X GOLD VI5017

15,000

236

LOUIS VUITTON

2alFI-R\yJ I- NV RUT-)L M51828
MARRON J-74Y%%Fv~/\A GOLD TH0911

15,000

236

LOUIS VUITTON

TOEHY-IR-F RYTy T £Y T~ M51980
MARRON J-71>9%v>~/\Z GOLD AR0060

15,000

Ny 2x97-T)b PM N51109 EBENE J-T1 Y 7% v\

236 LOUIS VUITTON|, 25,000
valy-I\ws 228yt $ILY M51258 MARRON J—

236 LOUIS VUITTON F4Y% v\ A GOLD LM1003 1 51000

235 LOUIS VUITTON RARYINWY AE-T1 35 M41524 MARRON 1-T 1 ,I S,OOO

J%v>)\Z GOLD SP0978

236

O | 0 ([N | [ BN~ WD

LOUIS VUITTON

JVyJ 7N XY M51151 MARRON =T 4V JFv N
GOLD AR00™

O (o | N | O |uUu | MWD

15,000

236

—
o

LOUIS VUITTON

2N -RyJ AN IU=T1 ~ MI2495 BLACK Fr/{
A GOLD TH0045

—_
()

15,000
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BES 237

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

KAV \YY £kl 50 M41426 MARRON J-71

*=LFJ DT IRIZT
237 J%vY)\Z GOLD MB8IT

—_—

LOUIS VUITTON

—_—

F=LAT NTF RIZT

15,000 D2 AR

RARY NS F=R)L XY RUT =)L 60 M41412
MARRON J-F1Y4%F4/\Z GOLD VI0940

18,000 el
237

LOUIS VUITTON

WALV N\YY £l 55 M41424 MARRON J-74

237 LOUIS VUITTON .27 01 mrnoo 17,000 F=bHYJ HTF ROZT
IRARYINYT F-1R)L 50 M41426 MARRON -1 by o —
237 LOUIS VUITTON .20 0 5 msasos 15,000 F=bHY HTF RIZT

*=L5T HTHIKDZT

15,000 fx2 A

RARYINWY F=R)L N RUT =)L 55 M41414

LOUIS VUITTON MARRON J1-71>J%v>/{\Z GOLD VI8902

237

RAYINWYT AE=T1 35 M41524 MARRON 1-7+1>

LOUIS VUITTON |15z GoLb msos21

237 18,000 H7F hEx2

RARYINWY AE-T1 30 M41526 MARRON J1-TF1
J%vY)\A GOLD SP0040

237

LOUIS VUITTON

16,000 NTF HEXR

DIANT ITANNYT Tk M52602 BLACK
$A-7 GOLD VI0224

237

LOUIS VUITTON

15,000

TIEYU-R-F Ry1yb U1V T-)L 24 M52942
BLACK #1-7 GOLD AR1001

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

237

LOUIS VUITTON

15,000

VA -\ H2-T M45266 MARRON 1-T+1%
F+v/\Z GOLD SL0070

237

—
o

LOUIS VUITTON

N
()

15,000

raEs 238

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

Y3lF-)\wY J0-21 30 M51265 MARRON J-7
238 1 LOUIS VUITTON Y%\ GOLD AS0041

—_—

il
N
i

15,000

VINA-RyY $2)b— MARRON I-T+JFv )\
A GOLD TH0965

238

LOUIS VUITTON

16,000

YINF-I\wY IvIT4— PM M40646 MARRON J—
F4Y)%vYI\A GOLD 871V

238

LOUIS VUITTON

15,000

RARYINWY AE-T1 30 M41526 MARRON J1-TF1
J%vY)\A GOLD VI0911

238

LOUIS VUITTON

15,000

YaF-\wF -4 GM M51145 MARRON J—
F4Y% v\ A GOLD DU0042

238

LOUIS VUITTON

16,000

2IA-R\yJ FF )Ny M42238 MARRON -7+

238 LOUIS VUITTON| 9t oo Loz 15,000 s

238 LOUIS VUITTON /X\‘\yGigl,Sng\gles113o MARRON -7 5% v /¢ 15,000 25T 52
1892 TILT PM M5T130+75011 MARRON 1-744 -

238 LOUIS VUITTON. 0tz 6oLp THosss 15,000 N7y

Yaly-1\wJ JJ49-> PM M52182 BLACK H—7
GOLD MI0989

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

238

LOUIS VUITTON

15,000

2=y Y Ivyy 39EYJ M52262 BLACK
71-7 GOLD A20934

238

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

15,000
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aEs 239

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

239 VA=Y B9 JLR=)L 45 M58122 MARRON 16’000 212 AR

—_—

LOUIS VUITTON

—_—

JUy% BN1592 GLACE'ZIPPERS ARDESIA+FUMO
GOLD+SILVER 105

1-T4VJFvV I\ GOLD VX0960
239 PRADA 2,000 A-K 2k

NNy 297-7)b MM M40156 MARRON J-F+>%
FvV XX GOLD SP2017

239 15,000

LOUIS VUITTON

Y3y -\ 4074 MM N51995 EBENE 1-T(%

LOUIS VUITTON | U L ons

239 16,000 &

YalF-I\yJ Ry ALJ1=)L N51127 EBENE -

LOUIS VUITTON T4J% vV I\ GOLD FL0047

239 30,000

Va3l -I\wY #37 PM N41442 EBENE 1-T1V%

LOUIS VUITTON 4>/ GOLD MI0094

239 35,000

v3)¥-1\yJ JOT M51221 MARRON J-F12 % v
VXA GOLD NO0938

239 16,000

LOUIS VUITTON

%97 %E) MM M40460 MARRON +BLACK J=71>

LOUIS VUITTON % )\Z GOLD DU4136

239 70,000 &

23 -NR\vJ 527 M30822 ARDOISE H1—7
SILVER SP1020

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

BikER
239 15,000

LOUIS VUITTON

JVyZ JRETY 30 M51365 MARRON I=T4 7% 4/

LOUIS VUITTON (2 - 5 Nooo3s

239 15,000 %

—_
o
N
()

RES 240

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

N\ 21)1Z-BB M51392 DENIM BLEU /-7 SILVER

240 | 1 |LoulsVUITTON|., -

—_—

S0,000 & 2k J0vIvh

YayHvs 5UF~ N41377 EBENE+BLEU J-T1V%
F4vV XX SILVER SR4124

240

LOUIS VUITTON

60,000 %

va)¥-)\w5 3J1v0 GM N60006 EBENE 1-T 1
%)\ GOLD VI3007

240

LOUIS VUITTON

50,000 %

23 -NvY 1){xY GM N51292 EBENE I-T1V%
F4vV){Z GOLD VI0071

240

LOUIS VUITTON

29,000

Ny €Y7 --1BB M50583 MORDORE IF X/l
GOLD CA3155

240

LOUIS VUITTON

46,000 237

LOUIS VUITTON |[R—F Ry #vk M82576 BLEU 51— BLACK

240 60,000 %

NN 74794 PM M40143 MARRON 1-T1 % v

LOUIS VUITTON ) 2" o1p vizots

240 43,000 .

N2 Oy*F-BB M44322 MARRON+COQULICOT J-

LOUIS VUITTON TAYJF v\ GOLD AA2169

240 100,000 Ab £

b

VAW -I\wT JURRI 7= 9T T7 ST DALY b
M69404 MARRON J—F124% v /\X BLACK

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

RIE
240 70,000

LOUIS VUITTON

N\ HUT AUVYH )L N51282 EBENE J-T1 7%+
YJ\A GOLD AR1012

240

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

33,000 %
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RES 241

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B am
2471 1 GUCCI  [r=Fty2 1| 15,000 =SINT)

247 | 2 |LouIS VUITTON|XT1AMM 2 | 35,000 % Ak

247\ 3 GUCCI  |[¥3lg-1\ws 2011446 3| 15,000

2471 4 | FENDI |ELUT I¥IN\Tyk 4 1 25,000

2471 5 PRADA  |¥al5d-)\vJ 5 15,000 n-R

247 6 | CHANEL [|Fr-vvald-ikyIBAYSH4 6 | 70,000 =)l

247 7 |Louis VUITTON [F-RILAY R 7| 22,000 F=15Y AN KT
247 | 8 |[Louis vurtToN|F-RILNY R 8 | 30,000 Ak F=157 KOZT
2471 9 |Louss vurrton|RyTy kY 91 22,000

247110 | GUCCI [r=F\yT 211137 10| 15,000 £

aEs 242

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
242 | 1 |Louisvurton|93T =51 11 17,000

242 | 2 |Lousvurmton|y Ty k7Y I-) 2 | 25,000

242 | 3 |LouisvurtToN| YL 3| 27,000 R 4%
242 | 4 |Louis vUITTON| 94 /\YTMM 4|1 27,000

242 | 5 | PRADA |J¥#-F 2wayh—F 1BG356 51 25,000 H-F

242 | 6 | BURBERRY |/\YFNwT &) 15,000 %

242 7 | GUCCI |¥ang-)ty 511189 7 | 19,000 Ak

242 | 8 GUCCI  |9TARNYY 28566 8 | 15,000 %

242 | 9 |[Louisvurtton| 7YYy 9 | 30,000 s

242110 | GUCCH |b=hwT 117551 10| 15,000
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RES 243

B |manz| T TR A mess| 25— EHE|  fHE NEm
243 | 1 |LOUIS VUITTON |7574vk 3Dk stoevsv= 197 1 1120,000 = Ab %

243 | 2 |LouIS VUITTON|7Y TS5V 24 /T ICFYT 2 1 120,000 Sl

243 | 3 |LOuIS VUITTON|E/ TUFAPM MI0968 31 47,000 N7t

243 | 4 |LouISVUITTON|E/ kw)b—"1)L SD0094 4 | 37,000 Vi

243 | 5§ |LOuIS VUITTON|#3T Jt0-+ DU1142 51 47,000 H7T I0VTYh AFX2
243 | 6 |LOUISVUITTON[YIT AK-730 MB1173 6 | 80,000 N7t Ak

243 | 7 |Louis VUITTON|F3I7 X)L Jr(myytMmDU0137 | 7 | 50,000

243 | 8 |Louls VUITTON|E/ #2~7 SL0053 8 | 50,000

243 | 9 |LOUIS VUITTON|E/ T L Jb—EYIMM FLOOTT 91 42,000 %

243 | 10 |Louis VUITTON €/ J4/0¥FGM MI0075 10| 50,000 % Abx2
aEs 244

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
244 | 1 |Louis VUITTON|E/ F1)l AR0031 11 37,000 =

244 | 2 |Louis VUITTON|E/ JL—FYJMM FLO093 2 | 47,000

244 | 3 [LouIS VUITTON|E/ F4/RUPM VI4038 3| 47,000

244 | 4 |Louis VUITTON|E/ k%5 LPM SR0026 4 | 47,000

244 | 5 [LouIS VUITTON|E/ XZILEYSYMM MI2121 51 42,000

244 | 6 |Louis VUITTON|E/ EVAUMM SP0021 6 | 30,000

244 | 7 |Louis VUITTON|E/ Z¥~7130 SP0964 71 27,000

244 | 8 |Louis VUITTON|E/ 7%tV 7-IL AR0093 8 | 34,000

244 | 9 |LouIS VUITTON|7X=)L h=%J—PM TJ2104 9| 50,000

244 | 10 |LouIS VUITTON|E/ k=4U=MM TJ1102 10| 37,000
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BES 245

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
245 1 |Louis vuIrtoN|FI-vvalLd—/\y% 11 60,000

245 | 2 | CHANEL [NYhSvtvald-N\vy 2 1 100,000 h-K

245 | 3 | CHANEL [\YERwY 3| 90,000

245 | 4 | BVLGARI [(Fz-v¥alsd-I\yJ 4 | 49,000 LAVAN= 25- Ak
245 | 5 | DELVAUX |¥alad-1\ys 51 110,000

245 | 6 | CHANEL [Yh3vtvald-Nvd 6 | 110,000 & vy,

245 | 7 | CHANEL |R-1¥als-1tvd 7 160,000 |, . o

245| 8 | CHANEL [R—1>ang-1yy 8 | 140,000 o

245 | 9 |Louls VUITTON| A -\ RNy 9 1130,000 s %
245110 | CELINE |hUAYTYILY-NYY 10| 80,000 |.,.. s

BES 246

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
246 | 1 |LouisvuitToN|7JL,¥BB 1 70,000 S NTF U0 §2 A £
246 | 2 | CELINE |37-IR1200\IRRyY) 2 | 60,000 2k

246 | 3 | CELINE [|valgd-N\y4 3| 48,000

246 | 4 CELINE |[t-X16val5d-I\w) 4 {100,000 S Ak % 2 HTT
246 | 5 |Christian Dior|[LTAT14A-ILA\Y RN T 5 1100,000 s Ak h-R

246 | 6 |wessantiavent |F1-vv3)15-1tw 4 6 | 50,000

246 7 GUCCI |FaAZavavald-Nys 7 | 48,000

246 | 8 |Louis VUITTON|/\w)0ys 8 | 60,000 k2

246 | 9 CELINE  [FUAYTZaNG-\wT 9 1 100,000 - %

246 | 10 | Christian Dior [179-5 #1117 #0222 val 51t 10 [ 100,000 |, K Ak
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BES 247

B |mans 7‘3 > I\\‘% ﬁ::ﬁ I:Iﬁ'] ,Q_' wees| A5 — NG EE 1}%% 'f‘TE I:Iﬁlil
247 1 |LOUIS VUITTON |1ty 4243~ PM M4s653 BLACK -7 GOLD 1 1130,000 |#= Ak &

247 | 2 |rousvurron) e eonan | 2 | 29,000

247 | 3 |LOUIS VUITTON [F114-Jb SLYL Za-h=k Fvx)l 3 | 160,000 S Ab &

247 | 4 [LOUIS VUITTON |/t5 J0# 4 PM M21848 BLACK -7 SILVER 4 |1 100,000 e Ab R=F Fr-L
247| 5 |rouswumon]/z27 s 5| g0 00

247 6 LOUIS VUITTON ;:Jj;/gﬁ;ﬁjéggr N45255 EBENE 17122 6 39,000

247| 7 |ows o7 | 7 | 0000

247| 8 Jtous wmon| 7 oo [ g | g 000 .

247 9 LOUIS VUITTON ZSJLLD?‘F—L/O\“(‘)‘JSi JHZ PM M40041 BEIGE Fv>/{Z 9 1 S,OOO %
247110 | ouss vurrron /X\JBOR';N/'? 75 M20866 MARRON J=742 7% v\ 10 | 100,000 e —

RES 248

N — o W —_ o -
#E |aes| TS5URL P wes| 25-b2HE fEE B mm
248 | 1 |Louis VUITTON|YEF RS T5v7 IC 1 1 210,000 S % 2k
2alF-I\yY F)by— N51119 EBENE I-TF1VJ*+v
248 | 2 |LouisvuITTON YA GOLD TH1026 2 391000
248 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ H/T valsd—ICFyT 3 | 160,000 S % *-L57 K-F
2aVH -\ T4ZHINYU= JNLINY M44388 BLACK
248 | 4 |LOUISVUTTON| ™0 ey aras 4| 60,000
1Ry TILY PM M91611 AMARANTE I3 X)L GOLD K 0VIYh ATF 5
248 | 5 |ouisvurtton| 51 60,000 g
248 | 6 |LOUIS VUITTON [7yF5vk #97-7IMM R-I11CF T 6 | 160,000 S %
EiS
TUEHYU-iR-F FJ4F N51983 EBENE I-T+1 7%+ .
248 | T |LouisVuITToN Y\Z GOLD FLO072 / 411000 =
Xy 297-7)1 MM N40047 EBENE J-F14VJ¥vY o .
248 | 8 [LOUISVUITTON| " 0 s 8 | 110,000 S N-F &
35 -)\wY TU7 N55213 EBENE J-T14VJ%vU/\ N . .
248 | 9 |ouisvurtton| 2o 7 9 | 60,000 FI-v OVAS &
e o= »0YTYR AR AT A
248 | 10 |Louis VUITTON |7V TSV k D725 1 T597 IC 10 | 150,000 S o s

124 /199 ==




BES

249

EE

IV R4

TR

AT-hEH

1aE

249 | 1 LOEWE  [/\w% BLACK ITFXJL L16 11 27,000 &= Ak

249 | 2 |BOTTEGA VENETA|/t 691194 Vi4i0 7229/LEMON 5/t~ ? 16,000

209 3| reor e (300000, e

249/ 4 GUCCI {J\‘\_yz‘s\zjs\\s;aégtg 8563/BEIGE+BROWN GGR T A 70.000 % 2k

249 5 PRADA  |/tw¥ 2VG113 NERO SPAZZOLATO 280 5 80,000 - 8 k1 749 Ak0O-
249| 6 | FENDI [ iiciins o oseeer 6 | 110,000 A

249 | 7 |BOTTEGA VENETA|v3l5-/ty7 680217 VCQC4 4215/WISTERIA 51 7 22,000

249 8 LOUIS VUITTON ;:lexi;/g/oi;;;i;);r N45255 EBENE 17122 8 22’000 %

249 9 |Lous vuirron //\}/\f;' z:ggﬂé;;msmz MARRON J-F1>/ %+ 9 44000 s

249 10 LOUIS VUITTON KAV NI Z2E-T1 KV RYI-)L 20 M58953 10 100’000 2k

BLACK /-7 GOLD

250

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

1Z

/B m

250

LOUIS VUITTON

N\ By Y M52274 GREEN 51—-7 GOLD VI0925

—_—

16,000

JVy2 OYY M30052+J03049 ARDOISE 1-7 MAT

250 | 2 |LOUISVUITTON[ "o oo 2 15,000 %
Yawrtys N8y M43186 BLACK I-T1VJ%v .

250 | 3 |Louis VUITTON Y\ SILVER TJ3109 3 601000 =

250 | 4 |LOUIS VUITTON|1t92 7)L3 PM M52142 BLACK /1-7 GOLD AR0956 | 4} 1 5,000 bl

250 | 5 |[LOUIS VUITTON |19 Dv52-1I BEIGE -7 SILVER FL1125 51 22,000 2k ZO0VTY R
¥3)L5-18y% 636709 UA70G MULTI 70-35)L 7>k .

250 6 | GUCC |4 com ’ 6 | 46,000 &
157557 FENDINESS BACKPACK SMALL 7VZ067

2501 7 FENDI|  [AGOM FIokw/TABMR+EBANO PETGRUTZT )+ |/ 27.000 H-R
Ty kY SILVER 07611811 !
Tty DIOR BOOK TOTE MINI VERTICAL BAG

250 | 8 [Christian Dior|s5555CRHM M918/BEIGE %>/{Z GOLD 50-MA- 8 S0,000 £ 2k
0272

250 | 9 [BOTTEGA VENETA|/tv2 576227 VP40 RED -7 GOLD Bog32s671C | 36,000 %
V% SQUARED CABAS 196992DJD .

250110 | CELINE |, 10| 44,000 &

07AT/NAVY+TAN T2/ GOLD F-SL-1261
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BES

251

B |nens| TS5 R B mm 25-h%E tEm
257 1 [rousvurmon ST 0T 1| 30,000

257| 2 Jtous o]l capmsemonsscis | 5 [ 38 009 & o a7
257 3 |touswumon [T TI R e | 3] 22,000
257 | 4 [rousvumon e anesouns | 4| 80,000 RS
257| 5 [tousvurmron| 17 s 4| 5 000

257 6 LOUIS VUITTON 1:176355;;9/02 PM N41130 EBENE 1-T1VJ% v 6 21,000 5 AN

257 | 7 |LOUIS VUITTON|/ty7 7)Y PM M52148 GOLD -7 GOLD MI09g6 |/ 1 S,OOO

257 | 8 |Louisvurrton |2V 52T BN g 15 000 MY RILEL)

257 9 LOUIS VUITTON 1:2762\337;31[/7?\/] N51106 EBENE J-T+1V/%v> 9 3 SIOOO

257110 |Lours vurrron ;ﬁ;xog;/\‘w F-7JL 55 M42955 BLEU /-7 GOLD 10 1 5,000 1P RI=T 2eh 5
RS 252

E IIUR% B 5| 25~ 448 S E
252 GUCCI  |#vY/& b=h 163695 1| 15,000 .

252 | 2 |Louls VUITTON|Y3T RUTF 2 | 32,000 %

252 | 3 | PRADA |FAOYiR-F 3| 15,000 ok

252 | 4 |[Louis vUITTON|E/ INSAFTI-Y 41 37,000 %

2521 5 GUCC]  |%vonRz YpyE- vals- 0014129 5 1 S,OOO

252 | 6 |Louis VUITTON|E/ ZAE-F'1 6 | 25,000 $x2 N7 T

252 | 7 |Louis vuItToN|YTOZER #HAd 7| 32,000

252 8 | GuUCCl |u¥-D0d35-Yb-h 572768 8 | 17,000

252 | 9 [Louis VUITTON|E/ RyTy b 7oty 7-)b 91 25,000 %

252 | 10 [Louis VUITTON|E) Ry Ty b 7oV T-)1 10| 17,000 %
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e 253

B |mees| JTUNE EERE mess| 25-Mo4E  fHE IE
2531 1 |Louls vUITTON|HNET ) 1 22,000

253 | 2 |LouisvurtToN|IE J75Y ? 20,000 %
253 3 GUCCI  |*¥vYI\ZA Dvval4- 257265 3 15,000 %
2531 4 GUCCI  |FvYIZ vy1U= b=k 211971 4 15,000 %
253 | 5 |BOTTEGA VENETA|{Y FLF¥—k DYY 3L - 51 15,000 &
253 | 6 GUCCI  |E=R FI-v¥3l¥-001.4328 6 15,000

253 | 7 |BOTTEGAVENETA[AY bLFv—b L~ FTL #Ivva 7 | 15,000

253 | 8 [Louis VUITTON|E/ RyTy b 7oty 7-)L 8 | 25,000 %
253 9 |[Louls VUITTON|E/ Ry Ty b 7oV 7= 9 32,000 %
253110 | BURBERRY [FIv7 IZN\YK 10| 15,000

BES 254

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
254 | 1 |LOUIS VUITTON [T¥ 2214 J7-)L M52392 MI0969 1 20,000

254 | 2 |LOUIS VUITTON [1UT ¥J%Fv— FI-Y M80177 AK290 2 | 32,000 " %
2541 3 PRADA |TA-F \YFNRYY 3| 15,000

254\ 4 GUCCI  |cGHvy )2/ y- \viityZ 14471 | 4 | 15,000

254\ 5 GUCCI  |se*r/i/L Y= 22/\vkItyY 263757 51 25,000

254 | 6 GUCCI  |\yTF= LY'- 2WAY/\y4 282315 6 | 20,000 AR5y
254\ 7 GUCCI  |GGFvy\R/LH- b=y 121023 | 7 | 25,000 %
254 | 8 GUCCI  |GGFvy A/ Y- h=Fty7 130736 | 8 | 22,000

2541 9 CELINE [R2I7ZTvF LY-mEVILI-NvI | O 35,000 S
254110 | GOYARD [UVILAGM PVC/LY— h=RI\yY 10| 60,000 % -7
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aEs 255

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
255 | 1 |BOTTEGA VENETA|L Y~ RDA b Y35 —)\wY 11 40,000

255 | 2 |BOTTEGA VENETA|LH— T3V 3L -\ 2 | 30,000 RIFE

2551 3 PRADA |75 L= b=FWT NV RN 3 | 35,000

2551 4 PRADA |LY- 3597 Duvalgd-N\ys 4 | 25,000

2551 5 | MIUMIU |YWFh5-AI-K Yad-I\w) 51 30,000

255| 6 | PRADA |[F597 L¥-vals-)\vy 6 | 40,000 Sl

255 7 PRADA |(=A0d 73y 40V valWd-\vJ| [ 20,000

255 8 CHANEL 35]7*7 FAIN= b=FN\J JUVY TS597 LY - 7% 8 70’000 >—)l,

255 | 9 |Louis vuirton|f) 778 Zh A EMMEE 2RI g 50 000

255 | 10 |tours vurrron|£/778s W70zl m7 g g | 40, 000

BES 256

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
256 1 PRADA |739Y AT-F ¥a)LF-1\vJ 1 20,000 RS H-R
256 | 2 LOEWE |[7#75L 759 L¥-vand-vs | 2 | 25,000

256 3 | LOEWE [7#756 74 Lt oway vang-roy 3 | 40,000 ij?_ AR5 70
256 | 4 |[BOTTEGA VENETA[{YRLFv—h LE-Ya) -\ 4 1 30,000 RER

256 | 5 LOEWE |754Y3 LY-vald-N\ys 51 30,000

256 | 6 |BOTTEGAVENETA|(YRLFv—k LY-N\YRI\yY 6 | 40,000 %

256 | 7 |BOTTEGAVENETA[/YRLFv—k LY—= N\YRNYS /7| 40,000

256 | 8 |BOTTEGAVENETA|A VKL Fv—k L= \YRNyY 8 | 35,000 Ak

256 | 9 |BOTTEGA VENETA|AVRLFv—F LY-Val s -y 91 60,000

256 | 10 |BOTTEGA VENETA[( Y RLFv—k LY -3l 59—\ ) 10| 45,000
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BES 257

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
2571 1 HERMES  [z2-7-Ibo 152PM Y3l 5-1ty 2 0082 1 20,000

2571 2 HERMES  |T-W517R uavstys Rusi8ys $v2 1A ? 25,000 NTF F-2K
2571 3 HERMES  |T-W51>7 R uavstrys jyoitys $vun2 3 20,000 N7

257 | 4 | BURBERRY [//\F1vo LY-FvunZ b=-MWwT | 4 | 30,000

2571 5 | BURBERRY |[/AFzvy pvCUavy N )tys 5 35,000

257 | 6 | BURBERRY |//FIvs LY-PVC b=F\y) 6 | 30,000

257 7 |wessantiavrent (21-X T597 -3l d-\ys 7 | 20,000

2571 8 | MIUMIU |75y L= valg-n\ys 8 | 30,000

2571 9 FENDI LLYT 590 LY~ FI-yvals-Ry) 9 3 5,000

257110 | FENDI [759yL¥-F-vvang-nyZ | 10| 35,000 b
BES 258

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
258 1 CHANEL 3]7*7 ToeHY=TLALYE KU T-UK #hse) 1 30,000 o

258 2 | HERMES | [T A 9 40,000 |, "

258 | 3 |BALENCIAGA|LE CAGOLE ¥-U>¥ n-F7-2 3| 25,000 |,, 55

258 4 | MIUMIU |\ h-Rr-Z LY-Evy 4 | 25,000 ot i

258 | 5 [BOTTEGAVENETAlAYbLFv-t LI-FI-vvalg-w7 | § | 40,000

258 | © |[BOTTEGA VENETA[/YRLFv—b LE—Ya 45—y 6 | 40,000 %

2581 7 LOEWE  |77756 ok Fo-1 T390 Ly- 7| 30,000 RIFHR Fv—Ls
258 | 8 FENDI  |tLyu7 759> L¥-oyvand-nyg| 8 | 35,000

2581 9 | HERMES DDTC;JE; POART 12 VY- 2uayvah5=17 | 80,000

258 |10 | BVLGARI [L¥-739y valg-Nyy 10| 20,000
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aEs 259

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE & an
259 | 1 [Louis VUITTON|TIE VFNROY3Y ICFYT 1 1 120,000 |#= Abx2 Fr—1 %
259 | 2 |Louls VUITTON|TSPM /951 2 50,000

259 | 3 |LouisvuittoN|VO-Z1 £/ 14 3 50,000 &

259 | 4 |[Louis VUITTON|/SLILEGM £/ 4 |1 45,000 bk

259 | 5 |Louls VUITTON|Ya1T4MM YILFHI— 51 45,000 Ak

259 | 6 |Louls VUITTON|I D7 43T T7A-) 6 | 45,000 bk

259 | 7 |Louls VUITTON|RT7=TILMM H3T 7 | 40,000

259 | 8 |[LOUuIS VUITTON|YZAT4FMM 3T 8 | 40,000

259 | 9 |Louls VUITTON|FA I B/ 51 91 40,000

259 | 10 |Louis VUITTON|T D7 #3IT7 X~k 10| 40,000 2k

raEs 260

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
260 | 1 |ousvuitToN|kLY(PM §3T 1| 35,000 2k

260 | 2 |[Louis VUITTON|/\-LATUVIR BT 2 | 35,000

260 | 3 |[Louis VUITTON|®D7-T)LMM I¥ 3 | 45,000 R-F £

260 | 4 |Louis VUITTON|IY7 /U354 41 70,000 bk

260 | 5 |LOuIS VUITTON|TIARL—-5-MM £/95 L 51 40,000

260 | 6 |Louts vUITTON ae-ro ke emsLr75ot 6 | 40,000 AR
260 | 7 |LouisvuittoN|JO-Ko1A 43T 7 | 30,000

260 | 8 |Louis vuUITTON|YIOZER F3T 8 | 30,000

260 | 9 |Louis VUITTON|HNET ) T/ 91 30,000

260 | 10 |Louis VUITTON|EY Y- T T5v% 10| 25,000 Ak
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HES 261

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

LOUIS VUITTON |[\w% 51X M48032 BLACK 51— GOLD AS0976

267 15,000 N7F hExR

—
—_—

23l -1\ 74 M45244 MARRON 1TV

LOUIS VUITTON 4952 GOLD ARI004

267 30,000

2INAF-RyJ )b-¥>9 MM M51146 MARRON J-
T4YJ% %I\ GOLD MI0021

261 30,000

LOUIS VUITTON

2aly-1R\wJ TF )Ny bk M42238 MARRON J-71

LOUIS VUITTON 9%v)\Z GOLD VI1001

267 42,000 s

KAV £l 45 M41428 MARRON J-71

LOUIS VUITTON J%v>)\Z GOLD FL0030

267 36,000 =159 RIZT

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 55 M41414

MARRON J-71>%J%v>~/\Z GOLD VL2608

267 LOUIS VUITTON i e SN

N\yY Fv-U= M46510 MARRON I-T1YJH-7
MAT SILVER AS1021

15,000 i
261

LOUIS VUITTON

Yaly-1\wJ J77J7BB M44550 BLACK -7
GOLD TR0290

22,000
267

LOUIS VUITTON

V3 -N\yY & /I M54367 INDIGO H1—7 SILVER
SR4178

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

22,000
261

LOUIS VUITTON

70,000 Abx2
267 15,000

—
o

LOUIS VUITTON [/\w7 I1E M52452 BLACK -7 SILVER VI1929

N
()

RES 262

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

Ny 77V PM M51172 MARRON 1-F1 V7% v
262 1 LOUIS VUITTON J{Z GOLD SR1022

—_—

18,000

2N -RyJ Xyt Iv— PM M40106 MARRON
1-T4VJ% v\ GOLD MI1048

262

LOUIS VUITTON

15,000

Yaly-\vJ AT4Y PM M56390 MARRON 1-7
I%vU\Z GOLD CA2048

262

LOUIS VUITTON

22,000

V3 -R\yJ RITUJ-)L 4 M40007 MARRON J—
T4J% vV I\A GOLD FL0046

262

LOUIS VUITTON

22,000

IRARY YT ZE=T1 25 M4301A VANILLA H—J
GOLD SP0072

262

LOUIS VUITTON

15,000

I\ (ft) TD7YAY M41443 MARRON J-F1V%
FvVI\Z GOLD

262

LOUIS VUITTON

15,000 ROZT %-15Y

2alVy -1\ H27)b— 24 M51242 MARRON J-71

LOUIS VUITTON I%vV\Z GOLD TH0925

262 15,000

Ny REOY M51102 MARRON J-T1 Y 7% v\ X

LOUIS VUITTON| -0 5 551003

262 15,000

JNyJ TUTZ MM M51126 MARRON 1-F12 7% v
J{Z GOLD TH0058

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

262

LOUIS VUITTON

19,000

NNy TUTZ PM M51127 MARRON J-T14 Y J%v>
JVZ GOLD SP0998

262

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

20,000
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BES

263

55 |mans

IV R4

TR

AT-hEH

263

—_—

LOUIS VUITTON

Ny BT ¥3vE¥) M51108 MARRON 1-F+>%
FvV XX GOLD NO0918

—_—

15,000

263

LOUIS VUITTON

YalF-N\wF 22ty 471 M51388 MARRON J-
T4Y% v\ A GOLD SP0979

15,000

263

LOUIS VUITTON

V3 -N\yJ Uathys M52285 BLEU /1-7 GOLD
V10916

15,000

263

LOUIS VUITTON

HYRN\YY IVEI-21 28 M51845 MARRON J-
T4YJ%¥vY I\ GOLD SL0978

15,000

263

LOUIS VUITTON

Ny HvJ T35 M51140 MARRON 1-T+4>JF v\
A GOLD MI0041

15,000

263

LOUIS VUITTON

NN $oI%yY M52269 YELLOW I¥ GOLD
A20935

15,000

263

LOUIS VUITTON

V3 -RyJ FYRR PM M52357 RED /-7 GOLD
AR0935

15,000

263

LOUIS VUITTON

RARY WY AE=T1 30 M41526 MARRON -7+
%)\ GOLD TH0020

15,000

Ol oo | N |[uU | MWD

263

LOUIS VUITTON

NN F494) PM M40143 MARRON J-T1V % v
J\Z GOLD VI1018

O |0 (N0 | B~ WD

18,000

263

—
o

LOUIS VUITTON

RARY WY =)L 50 M41426 MARRON 171
%)\ GOLD VI881

N
()

15,000

DIk SN}

BES

264

5 |mans

J7Vb4

B

Jn

A9-h&’E

/B m

264 | 1

FENDI

JUy% 8BR430 NDU FOQC5/COTTO L~ SILVER
925120

—_—

2,000

264

STELLA MCCARTNEY

¥3)¥-I\v”) FALABELLA 364519 W9477
1000/BLACK PET(RYUIZT L) SILVER 495151

2,000

264

FENDI

Yal¥-1\vJ MAMMA BAGUETTE 26325
TABACCO F+/\X SILVER

2,000

264

FENDI

¥ 3)L¥-1\v” BAGUETTE 8BR600 TG2 BLACK #7~
GOLD CA1071884

2,000

264

YVES SAINT LAURENT

JVy% NORTH SOUTH SAC DE JOUR 480583 DTIOE
1000/BLACK $1—7 SILVER 0522

21,000

70vIvk h7 7

264

PRADA

JUy% BN1801 CAMMEQ SAFFIANO LUX GOLD 7/I
173

36,000

H-F Ak 70v1yh

264

Christian Dior

JVy% LADY DIOR MEDIUM CAL44550 NO/BLACK 5
L GOLD LW 1926

2,000

JUyZ NAVY CABAS M 339936 AQ35N

O | 0 ([N | [ BN~ WD

O (o | N | O |uUu | MWD

264 BALENCIAGA |16 naturaL-Lack vt siLver 2,000
264 CELINE  [v3n-1tv2 BROWN L~ GOLD M08 2,000
264110 LOEWE  |/t9 NAVY %5282 SILVER 350706 10 2,000
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BES

265

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
265 | 1 s [07588 Gosmonosmiasicisn || 54 000 & 2k 09
265 | 2 GUCCI  [v2v2%2 0031998 0030 BLUE 21K GOLD 2 2,000

265 | 3 |seuvecsme [ BETIORSN I | 32,000

265| 4 | CELINE |JJ/7 /77 ARGETROTASERINORAC) 41 5 000

265 | 5 [sruamccasmerl ST 5 2,000

265| 6 | LOEWE | i i iimmmncown so:7 coroszzso| 6 | 2,000 &

265| 7| cuccl  |osomanissickLs-cow 7 | 21,000 At 25-

2651 8 PRADA  |/tv/ 1BA863 FUOCO SAFFIANO LUX GOLD 7 L 8 42,000 & 70v1yk A 1-K
265 | 9 |BOTTEGA VENETA 181)/624229596?):(1 VXSTONAVY 7100 AGED METAL 9 2,000 %

26510 | GUCCI |7 Tene sserprestseiomess>4 1 10 | 31,000

aEs 266

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE S E
266 | 1 |Louis VUITTON|®RT7—TILMM H3T 1 35,000

266 | 2 |Louis vuITTON|TILyZYYMM YT ? 25,000

266 | 3 |LouisvurtToN|VILITY—-/50 T 3| 25,000 SN

266 | 4 |Louis VUITTON|R/S =L £/ 95 4 1 30,000

266 | 5 |[Louis VUITTON|JIARYy MM 3T 5 35,000

266 | 6 |LoUIS VUITTON|{Y Y )L — EJ) IS 1 6 | 20,000

266 | 7 |Louis VUITTON|AE-T145 T/J5 7| 25,000

266 | 8 |Louis VUITTON|/T £/935 1 8 30,000

266 | 9 |Louis VUITTON|TILY /54 91 25,000

266 | 10 |Louis VUITTON R 7—=TJLMM TE 10| 40,000 R-F
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RES 267

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
267 | 1 [Louis VUITTON|YwE-XL 7319571y k 1 27,000 (1 N

267 | 2 [LouIS VUTTON|RIV kA4 1A UAXS £/F5LNEF 2 29,000 1 N

267 | 3 |LOuIS VUITTON|RILEIA1TH5 /954 3 25,000 " e

267 | 4 [Louis VUTTON|RIV R IA4 I RLY -V T/T5 1 4 17,000 1 7

267 | 5 |LOUIS VUITTON|xD7=D)L 4 BHR-F/2 /954 51 17,000 "

267 | 6 |Louis VUITTON|RILEIL PZRILEYY 6| 20,000 ot %

267 | 7 |[Louis VUITTON|YwE-DoALwk EID5 14 / 35,000 " N

267 | 8 |[Louis VUTTON|RILNIAA DY ATF 3T 8 15,000 1

267| 9 | CHANEL |33v-7702ukvaysLzd-uE | 9 | 45,000 i %

267 | 10 [Louis VUITTON|RY A Y b1 I4 TR )VIN- 10| 23,000 1

aEs 268

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
268 1 | CHANEL [|vald-RyJ FvbT72%Y I5v7 1 1130,000 Y-l

268 | 2 | CHANEL |7vvaWs-n\vd %7252 7397 2 | 50,000

268 | 3 |Christian Dior|YRILyald - FvY A KDA b 31 90,000

268 | 4 [BALENCIAGA|Y3aNy-IvT L= JL- 4 1 60,000 % b
268 | 5 GUCCI  |[V-TK=2WAY\yY LY- PARY- 51 30,000 AR YV
268 | 6 |vvessantavent [2WAY NS LY- JL— 6 | 35,000 70vzyhk Ak
268 | 7 LOEWE  |r=hA97 F0INR JL- 7 | 60,000

268 | 8 LOEWE |¥al¥-I\w7 Fv A I~ 8 45,000 &

268 | 9 | FENDACE |1tv2i%ys 740v F59ox410- | 9 | 70,000 %

268 |10 | FENDI  [YYR/Vryh Fp/8R Xy%-) 10| 40,000 -k
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aEs 269

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~HE S
269 | 1 | CHANEL |FI-v¥al¥- 11 150,000 |21 )

269 | 2 |vvessantLavrent [RQWAY/\y S 2 | 60,000 b

269 | 3 |Louis VUITTON|T7Y TSV NAT4-1 3| 42,000 2

269 | 4 |LOUISVUITTON|E/JIL EVY- 4 | 37,000 AR HEx2
269 | 5 |Louis VUITTON|AIT J0VE-X 51 35,000

269 | 6 |LouisS VUITTON|Y3T YL R—F 6 33,000 H—F

269 | 7 |LOUIS VUITTON|EJ IS L TRYVY 7 27,000

269 | 8 |LouISVUITTON|E/JSL TILN 8 | 25,000

269 | 9 |LouIs VUITTON|E/ YT L TA4RUGM 9 | 20,000

269 | 10 |LOUIS VUITTON|F v~ L 10| 10,000 |,,, 7 R
BES 270

FE |mans| JTURE Emt ases| 25-hME|  fEE ~HES
270\ 1 FENDI  |Rvh vald-N\yY 1| 27,000

270 2 FENDI  |[Rv¥—/ b=t)\wd 2 | 25,000

270 3 GUCCI  |Fz-v¥alsd-1Nv) 3| 32,000 5 4

270| 4 | PRADA |40 2WAYN\yY 4 | 30,000 R s
270 5 PRADA |F40> 2WAY/\y% 51 17,000 S SIND)
270 6 | MIUMIU [2wAY/ty) 6 | 20,000 Ak

270 | 7 |BALENCIAGA|2WAY/\y% 7| 25,000 2 55—

270| 8 | CELINE [Yh9LRARYNwY 8 | 17,000 NTF PEx2 JOYTYR
270 9 | GUCCl |¥RLY-vang-nyd 9 | 17,000

270 10| CHANEL [Yhovt BT 10| 17,000 o 6 REE V-
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BES 271

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
277 1 |LOUIS VUITTON |wiktyTK=31-3 F595/9L~ ICF o7 1 140,000 |31= AR5y T
2771 2 |Louls VUITTON|Z/CY =)L WA Rk J-JLR ICFyT 2 1 130,000 e % 35—

277 | 3 |LOUIS VUITTON [/ L=k F7eo b0y koefi- pLotes 3 {140,000 S P OSAPESIND)
277 | 4 |LouIS VUITTON|75747 1 n7eiaLovay 443 p2270 4 1160,000 e %

2771 5 |Louis VUITTON|Iv( 7Y RUN=-Z A V41— FP2230 5 1140,000 S

2771 6 |LouIS VUITTON|E/ISLFIA Y F5 ICFy T 6 | 100,000 - AkTvT

2771 7 |LouIS VUITTON|E/ JA-)LRI-R-F ICFv S 7 | 80,000 S % 0YAk
277 | 8 |Louis vuIttoN|E/ 7)LY AA0178 8 90,000 - 2?;;3};12” AR
2771 9 [LouIS VUITTON|7Y TSk B byya 7597 CA4159 | 9 60,000 -

277 1 10 |Louis VUITTON|IZUF R J5 1% RI0280 10| 90,000 e F-L5Y K-F
BES 272

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
2721 1 |Louis VUITTON|TY ZE-F125 hAFAUTYLYR 1 19,000 HTHhE2
272 | 2 |[Louis vuITTON|IE JIRED 2 19,000

272 | 3 |Louis VUITTON|7Y7 197 FHAPM R-I1 31 39,000

272 | 4 [Louis vUITTON|E/3ZZ 7JLNOYRED 4 17,000

272 | 5 [LOUIS VUITTON [£/7543-51 5% vV /{3797 MARRON 51 70,000

272 | 6 |LOUIS VUITTON [£/7553-7122%vYN 277 MARRON 6 | 59,000

272 | 7 |Louis VUITTON|E/ IS LT 1Y 7)1 7 19,000 2k

272 | 8 |LOUIS VUITTON [£/9553-F+24%v2\25 275 MARRON 8 | 100,000 %

2721 9 |Louls VUTTON|YIIhSARyA 2= 9| 34,000

272 | 10 |Louis VUITTON|Y3T ¥LVGM 10| 38,000
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BES 273

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
273 | 1 | CHANEL |F32/%-354/\YK J59BLACK 1 1100,000 Sl

273 2 | CHANEL [LY-X1RyIZ NZF1 K71k 2 | 70,000

273 | 3 | CHANEL |347YyyFr-vvalsd-28Lack | 3 | 90,000 v-J

273 | 4 | CHANEL |33f-1 L¥-nx31tvg I-kcop| 4 | 80,000 Y-

273 | 5 | CHANEL [truufi—owil F1-s9aLobsiver 5 | 90,000 S
273 | 6 | CHANEL |ULY-FI-Yo4LyhSILVER 6 | 90,000 A=K Sl
273 | 7 | CHANEL |1339-Y 34v+40YBLACK 7 | 100,000 Sl

273 | 8 | CHANEL [¥vE7 33 /\YK BWHITE 8 | 25,000 Sl

2731 9 | CHANEL [1wrvavky 733/8- vans- @sLack 91| 37,000 KH-F -
273|110 | CHANEL [F10YI751Y R-FBLACK 10| 21,000 55 H-F 12
BES 274

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
274 | 1 |Louls VUITTON|E/JTLxT7-D)b 11 110,000 R-F

274 | 2 |Louis vurrron Eiz‘sés—ﬂwﬂwwuﬂe—nm RYRYI-) 2 52’00 0 2?7;? ;5“/7" *=h%
274 | 3 |Louis VUITTON|E/ IS LAE-T1 3| 36,000

274 | 4 |Louis VUITTON|E /S LAE-T1 4 | 39,000

2741 5 [Louis VUITTON|E/ IS LRy Ty kA Y 5 21,000 Ak T

274 | 6 |Louls VUITTON|Y3III7 6 | 54,000

274 | 7 [LoUISVUITTON|YZII-T1VJ%vY\ATLXEBENE | / 55,000 %

274 | 8 |Louls VUITTON|7X-)L I7 8 | 90,000 ARSyTOY AR
274 | 9 |Louis VUITTON|I¥7U1=-RED 91 21,000

274 | 10 |Louis VUITTON|E/ IS LT 151 I 10 | 120,000 &
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BES 275

i |mens| 75 R B mm mass| 25-h2HE|  HE tEm
2751 1 [Louis VUITTON|I+YFy% 34 /8—ABLACK 1 50,000 |1

2751 2 |Lous vurrTon E/;;LL\AEZUTX(LVXYK)}?f‘/ﬁ‘#v‘//\‘ZTr\“DI‘y 2 | 12,000 -

275 | 3 [LOUIS VUITTON [545vy 47 22015 17 BLACK/BLUE 3 18,000 ot 8 %
275 | 4 [LOUIS VUITTON |[#213-57122%vY A9 E = 1Ly hEBENE 4 21,000 1

2751 5 |Louis vUITTON|#3 T 9574y RIS 51 11,000 |,,,

275 | 6 [LousS VUITTON|IvA 7Y RUN=-Z IyE-Dx Ly b 6 33,000 I

2751 7 |[Louis vUITTON|YEF1UABLACK 7 21,000 ot

2751 8 [Louis VUITTON|Yv A7V~ UN-Z VT 8 12,000 1

2751 9 [LOUIS VUITTON [£/954 v 472 FUR=ZIV R I44 LI~ 9 19,000 1

2751 10 [Louis VUITTON|E./ 754081 BA#RFUCHSIA 10 /7,000 1

BES 276

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
276 | 1 |Louis vUITTON|Y3T xJ7-J)LMM 1 47,000

276 | 2 |Louis VUITTON|YIT T —LARY 2 | 30,000 Ak

276 | 3 |Louis VUITTON|Y3T 77tV 7-)L 3 25,000

276 | 4 |[Louis VUITTON|IZ T4y kYA 4 | 35,000 %

276 | 5 [LouisvuITTON|ZZ5Y Y/ UPM 5 32,000 £

276 | 6 | CHANEL |5L2%Y FI-vh-tnvs 6 | 30,000 S -k
276 | 7 | CHANEL [/XUETUYY h=bNyT 7 | 20,000 Fomls Sl
276 | 8 | CHANEL [\¥Y=b=FNws 8 | 25,000 A=E Yl
276 | 9 | CHANEL |3LR*FY DIAMNYY 91 25,000

276 | 10| CHANEL |9-vOvo 1vuv9 10| 22,000 "
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HE&ES 277

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
277 1 |Christian Dior|~Ov5— Y RIL 775 U-R-F 1 35,000

2771 2| euccl |FMov vans-nys 2 | 15,000

277 3 PRADA |F10Y 2WAY\vT 3| 15,000 Ab £

277 4 | GuUCCl |[2—%- /WK 4 1 15,000 Fr-Is

277 | 5 | BURBERRY [SZY—hr 2WAY 51 20,000 Ab £

277 | 6 |LOUIS VUITTON|E/ YT L F-RIL60NY FUI-)L Q) 17,000 F=L5Y ROZT Ak
277 | 7 | BVLGARI [750YG B-ZEROT *y7 LA 7 | 90,000 1 8 T-A2 Y3/~
277 8 | BVLGARI |750WG B-ZEROT w7 LA 8 | 70,000 i 58 -

2771 9 |[TIFFANY&Co.|750WG TOvF+0-Uy 9 27,000 ot 67—
277110 | CHANEL |5-v0v7 1vUv7 96p 10| 24,000 |,,,

&S 278

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
278 | 1 |Louisvuitton|93T U7 V- 1| 40,000

278 | 2 [Louis VUITTON|E/JIL RyTyb v T 2 | 40,000 A

278 | 3 [LOUIS VUITTON|E IS L dytryYv— mATA=)L 3 27,000

278 | 4 [Louis VUTTON|E/F5 L IIVI-INYRUT-)L 4 17,000

278 5§ |[Louis VUITTON|Y3T %J7-J)LPM 51 80,000 & R-F

278 | 6 |LouisvuttoN|TIE 77€2Y7-)L 6 22,000 bk

278 | 7 |Louis VUTTON|E/ IS4 koS A V4 25,000

278| 8 | HERMES |#-7V/t-71PM 8 | 30,000

278 9 | HERMES |JUyk7T5v7 91 42,000

278 10| GucCl |6GaTu-nFr-vvang-48291 [ 10| 30,000 Ak
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RES 279

BE |maes| JS5U A ERLES sss| 25—+ 548  fHE B &
279 1 |wessantauent |v3)L5-Nys 1| 50,000 |n=

279 | 2 |wessantuorent| Z3)V T -7 2| 60,000 |, % Ak

279 | 3 |wessanriment | 5305ty 3| 45000 |, v &
279 | 4 |vvessantiavrent [1/{2 4 | 36,000 H0vTYh Ak
279 | 5 |Lous VUITTON|E/ IS4 IRSRTSYF 5| 45,000 Ak

279 | 6 |wessantiavrent | QWAY/VYT 6| 70,000 |, &

279 | 7 | PRADA |L¥-m&ENYY 7 | 25,000

279 | 8 |LOUISVUITTON|ET'Z 8 | 20,000 |,,, CE

279 | 9 |Christian Dior| JLALY K 9| 10,000 |, 5
27910 |christian Dior| 7Lk 10| 10,000 |, =
raEs 280

BE |==s| TSV LE B wws| 25N BE 148 &
280 | 1 |Louis VUITTON|E IS4 71 11 70,000 Fv—Ls

280 | 2 |[LouIsVUITTON|E/ YT L T4IRUGM 2 | 39,000

280 | 3 [LOUIS VUITTON|E 5L h—R\wTMM 3 35,000 -

280 | 4 |Louis VUITTON|E/75 L 7ILYBB 4 | 40,000 Zi‘iw Ak A%x2
280 | 5 |LouisVUITTON|E/ 5L IRy b 51 39,000 OvAR

280 | 6 |LouisVUITTON|E/JTL VL 6 | 35,000

280 | 7 |LouisVuITToN|E/Y54 EVF-2a 7 | 44,000 Ak HOVIYR X2
280 | 8 |LouisVUITTON|E/J5L Taby 8 | 37,000 2k

280 | 9 |Louis VUITTON|E/IT L A 9 | 25,000

280 | 10 [Louis VUITTON|E/ IS L 7Y+ 10| 50,000 Fr-Ls
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BES 281

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
2871 1 |Loussvurrron|7z-11 97 1| 44,000 ZH

287 | 2 |Louis VUITTON|E/J T4 T4RYUGM 2| 29,000

287 | 3 |LouIsS VUITTON|E/JZ L 2 7-T)VMM 3 60,000 R—F

287 | 4 |Louis VUITTON|E/ 5L I 7-T)VMM 4 | 30,000

287 | 5 |Louis VUITTON|E/ T L Ry Ty kIl 5 15,000

287 | 6 |LouIS VUITTON|E/JT L *I7-T)LPM 6 | 40,000

287 | 7 |Louis VUITTON|7 A=)l 1945 MM 71 39,000 A

287 | 8 |Louis VUITTON|HST JIL—LARYUPM 81| 27,000

287 | 9 |[Louis VUITTON|E/ I35 L ISLILEPM 9 | 25,000 2k

287 | 10 |Louis VUITTON|E/ 5 L 9 7-T)VMM 10| 27,000

aEs 282

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
282| 1 || b-kty s 1| 27,000 R
282 | 2 |sorteca veneTa|valLg-ty Y 2 | 25,000

2821 3 PRADA |LH—2WAY/\wY 3| 25,000 NESINY)
282 | 4 PRADA (9747 -/ b=bI\yJ 4 | 25,000

282| 5| GuCCl |1vFuiuayy 51 27,000

282 | 6 Chloe |FYUa- &) 15,000

282 | 7 |LOUISVUITTON|E/ YT AE-T135 7/ 17,000

282 | 8 |wouisvuron|s3T Yro=E2 8 | 22000

2821 9 GUCCI  |¥II« 91 34,000

282110 GUCCI [|yvL¥-vand-NyJ 10| 30,000
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aEs 283

B |maes| T5YREL 4 sses| 298|  fHE Em

DIV 233269 KGDIG 8588/BEIGE+DARK

283 1 GUCC' BROWN GGAFU-LFvY/\Z GOLD 520981 1 210()O

283 LOEWE /3\43’;"11345 51072 BEIGE+BROWN F+>//{A GOLD ZIOOO
Yawo¥vJ 2vZ066 MIMETICO TESSUTO

283 PRADA MONTAGNA SILVER 1 61000

283

Cartier J\w% MARCELLO L1000834 ROSE PINK L~ GOLD

2,000

JUy% BOXY 175413VOG 28BD/BURGUNDY /-7
GOLD F-GM-0144

283 CELINE

22,000 s 767

Yaly-1R\wJ T)bwY> MM N51211 EBENE J-7

LOUIS VUITTON 9)%+v\Z GOLD SR0O160

283 15,000

VI -NyY 228y~ T M51257 MARRON J—
T4J%v I\ GOLD SP0071

283

LOUIS VUITTON

1,000
NVibwa SY N
21,000 e

RARY NS F=R)L )XY RUT-)L 50 M41416
MARRON J-F1Y%¥+4>/\Z GOLD MB0080

283

LOUIS VUITTON

*=LIY DT+ AR K

15’000 7T h¥x2

RARY IS F=R)L N RUT-)L 45 M41418
MARRON J-74>4%v>/){Z GOLD VI8911

Ol oo | N |[uU | MWD
O |0 (N0 | B~ WD

283

LOUIS VUITTON

RARY WY =Rl 55 M41424 MARRON J-7+>/
J%vV )\ GOLD MI874

283

—
o

LOUIS VUITTON

N
()

15,000 F=15J Hh7F KOZT

RES 284

Jn

72 |maes| 5 N4 B wses| 29-MEE|  (EE HEm

RARY NI F=R)L )XY RUT =)L 45 M41418
284 1 LOUIS VUITTON MARRON J-F1Y%%¥v/\A GOLD TH0925

ANBTT %=L7T R
15,000 E

—_—

NNy NLATYE MM N51206 AZUR J-T4/%+v>
J\Z GOLD CA1043

284

LOUIS VUITTON

15,000

Yaly-1\wJ Y31-)b 30 M42256 MARRON J-7 4
9%v )\ GOLD FH0960

284

LOUIS VUITTON

15,000

2alFI-R\yJ I- NV RUT-)L M51828
MARRON J-71 7% v~/ GOLD TH8907

284

LOUIS VUITTON

15,000

VA -\ H2-T M45266 MARRON 1-T+1%
FvY/\Z GOLD AR0061

284

LOUIS VUITTON

15,000

Ny HINETJ M51148 MARRON 1-T+4 )% v\
A GOLD DbU1012

284

LOUIS VUITTON

29,000

TAYRNYT RYTYh AL M52522 BLACK 1-7

LOUIS VUITTON| -/ 5 <0021

284 15,000 %

NNy 2x97-T)b MM N51105 EBENE J-T 4% v

LOUIS VUITTON JAA GOLD FL4170

284 18,000

Ny AIF PM M42268 MARRON 1-T 4% v\
A GOLD MI0148

O | 0 ([N | [ BN~ WD
O (o | N | O |uUu | MWD

284

LOUIS VUITTON

60,000

NNy 297=T)b MM N51105 EBENE J-T ()% v
J\Z GOLD SA4181

284

—
o

LOUIS VUITTON

—_
()

24,000
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BES

285

B |mans 7‘3‘/ I\\‘% wees| A5 — NG EE 1}%% 'f‘_.l-ﬁl%

285 | 1 |rousvuron e e i coweass | 1| 16,000 |2

285 2 |rousvurron ST T e | 2| 20,000 |,

285 3 LOUIS VUITTON jaigr\éd;il;iggiécmmw M82144 ROSE 3 27’000 o %

285 | 4 |1ous wrron[T 2 e wonesa s | g | 50,000 | .

285 | 5 |LOUIS VUITTON [#& () v27 911 M76748 BLACK 340> PAT220|  § 4,000 1 %

285 | 6 |LouisVUITTON ;J/I\/?Rriﬁci)uj&i; ]X—?:jﬁﬁizjix GOLD 11189 6 1'000 N =
VR TV IA1L TN M12393

285 7 LOUIS VUITTON |MARRON+SAFRAN YELLOW J=F4>5Fv Y\ A 7 4,000 N

285 | 8 |uous vurron|e5e e oo | g [ 000 |

285 9 LOUIS VUITTON EPR €T A AR9F )\~ M01420 ROSE GOLD 9 4,000 - i

285 | 10 |Louis vurrron VR YYE- IxLyh M80481 BLACK+BEIGE 10 18,000 -

RS 286

FBE |mass 7‘5\/ I\“% wes | 25— NERE 1}%% 'TTJ-)EII?J

286 | 1 |rousvumton| oo | 1| 18,000 |,

286 2 LOUIS VUITTON ;J\‘\;@Cg(fotﬁL)Dhj)GJrz—sélu*wa GI0918 J-T1 V7% vY 2 16,000 i 8%

286 | 3 |Louis vurrron (V=2 IyE= I1V/{=A N80149 MARRON /{4 3 27’000 s s

286 | 4 |Lousvurron JMV&F-1-R YTy bk JL M81602 GRIS GRANITE 4 40,000 -

266 | 5 |tousvumion| il e | 5| 4000 |, “

286 | 6 |rousvumton| T 6 | 17,000 |,

286 | 7 |LOUIS VUITTON[%>4'52 Z0571U BROWN 7 4,000 I R

286 | 8 |ous oo g [ 4000 |

2861 9 |Lous vurrron ;}J/_{;gfo,afsfémjﬂl JLYYA M60171 BLACK 9 4,000 -

286 | 10 |LouIS VUITTON|# 45 72136U BLACK GOLD 10 4,000 o T2
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RES 287

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
287| 1| praoa [pmesamemasnno | g 000 [
287| 2 | GUCCI | 7t e i aRE e ) 9 11,000 |, 2k

2871 3 PRADA [2V#7UB4% NERO SAFFIANO 3 1,000 1

267| 4| ol s 4| 2,000 ), "

287 | 5 |[BOTTEGA VENETA |2 U K75 272541 V4651 2040/EBANO -7 5 1,000 o ]

287 | 6 |BALENCIAGA| =r 253038 DHOT 28/ GRETARMAC |- 5 1,000 |,.,, F g

287| 7| FENDI }i{fﬁfﬁﬁloLiipEACH - | 7| 2,000, .

287 8 CELINE | 10078382G 38NO/BLACK 54 GOLD FIE 0291 | & 1,000 I

287| 9 | LOEWE |[[7) oo tesssaBhccyiion | g 2,000 |,.,

287 | 10 |BALENCIAGA| 50 S o™ e @™ 10 1 25,000 |, Y s
aEs 288

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
288 | 1 |Louis VUITTON|Y3T xJ7-J)LMM 1 60,000 %

288 | 2 |LouisvuittonN|JT)LZ OV A/\U— 2 30,000 Ak

288 | 3 |vvessantiaent |2WAY/U T 3| 60,000 |, 5

288 | 4 |vvessantiavrent [F1-vy3)L5-/\w) 4 | 50,000 - S

288 | 5 |vvessantiawent |FI-0v3)s-1\uT S50 51 60,000 S G
288 | 6 | BURBERRY |17 Q) 17,000

288 | 7 | BURBERRY |¥3)Lly-I\yJ 7 15,000

288 | 8 [Christian Dior|/\>F/\y) 8 17,000 Ak

288 9 PRADA |H747-/ b=b1\wJ 9| 37,000 Ak 0vIYE
2881 10| GuUCCl |b=bRvY 10| 25,000 e SNV
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aEs 289

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
289 | 1 | MIUMIU |2/Va-Loansd-nyd 11 20,000

289| 2 | PRADA |\YRRwy 2 | 40,000

289| 3 | PRADA |F1Ov.vals-Nyy 3| 50,000 N
289| 4 | PRADA |Af-vvans-)tys 4 | 15,000

289 5 PRADA |F10Y. valsd-N\y) 51 15,000

289 | 6 |Maison Margiela|a)L5 -ty % 6 | 15,000

289 | 7 |Maison Margiela|5SACY/ LG =)\ Y 7 | 25,000 2k

289 | 8 PRADA |LY=>ald-Ry7 8 | 25,000

289 | 9 |Maison Margiela|5ACY/ LG =)\ Y 9 | 25,000 Ak

289 | 10 |eotreca veNETA| A KL, Y3 T -\ 10| 15,000

raEs 290

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
290 | 1 |LouisvurmToN|ya)ld-aAk5y TS 1 15,000 ot 5

290 | 2 |Louis vurrton| 754K 2 | 20,000

290 | 3 [LouisS VUITTON|FIT ZAE-F4N\YRUT-)L 3 /5,000 AR5y

290 | 4 |[Louls VUITTON|(—TJ#5 4 | 50,000 AbIvT

290 | 5 |Louis vurtToN|Ya)ly-aAk5y T 5 15,000 ot B h-R

290 | 6 |LOUIS VUITTON|/{SAMM 6 | 55,000

290 | 7 |Louls VUITTON|F1ARYU% RPM /| 65,000

290 | 8 |[Louis VUITTON|ZvHYPM 8 | 80,000 - FI-YARSYS
290 | 9 |Louis vUITTON|/NZAGM 9 | 40,000 £

290 | 10 |Louls VUITTON| TR RT7 Xt v 10 | 180,000 S 5 Abx2
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BES 291

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
297| 1| Valextra [2WAY/tyY 1| 40,000 2k

297 | 2 |BALENCIAGA|YF1/tv7 2 | 50,000 35— Ak

2971 3 GUCCI |Fr-y¥ansd-n\ws 3| 45,000 6 5

297| 4 | Valextra [3Z4Y7¢ 4| 45,000 |, - GES SRy
297 | 5 |Christian Dior|ht—, ¥ 3)L5-/\yJ 5 1100,000 - ARSvT

297| 6 | Valextra |[1971 6 | 100,000 |, AR5

297 | 7 |BALENCIAGA|V7ZvFI\yY 7 | 10,000

297 | 8 | Ferragamo |b=H/ty7 8 | 15,000 -5

297| 9| LOEWE |s#1zfut 9 | 15000 5
297|110 | LOEWE |7FT3L.2WAYRYT 10| 20,000 % Ah5y7
BES 292

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
292 | 1 |Louis vuITTON|ZE=-F125 11 23,000

292 | 2 |Louis VUITTON|RY Ty k07w 2 | 47,000

292 | 3 |[Louisvurtton|UsTy k 3| 44,000

292 | 4 |Louis vuItton|=-2F 4 | 37,000

292 | 5 |Louis VUITTON|Z 28y kLY 51 15,000

292 | 6 |LOUisVUITTON|NLTY 6| 27,000 At

292 | 7 |Louis vUITTON|kL™PM 7 | 39,000 Ab

292 | 8 |Louis vUITTON|II0EZR 8 | 29,000

292 | 9 |Louis vurtToN|IW7 9| 60,000 Ak

292 | 10 [Louis VUITTON | RwAE 10| 27,000 h7T 2 J0VIvh
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aEs 293

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
293 1| GuUCCl |\yIF-valgd-Nyy 11 45,000

293 | 2 | FENDI |t3valsd-ivd 2 | 21000

293 | 3 |Christian Dior| 77 b=k 31 49,000 %
293 | 4| Guccl |I\vERyY 4 | 25000

293 5 Cartier |/\YRRyY 51 27,000 b %
293 | 6 |Louis VUITTON|HILEIA14 2940 hY-3 6 | 15,000 I

293 | 7 | CHANEL [1vuyy 7| 15,000 |,,, i
293 8 | CHANEL [f1vUys 8 | 15,000 1 %
2931 9 | CHANEL [f1vUyy 9| 26,000 1 ]
293110 | Guccl [Nivk 10| 15,000 |,,, 7
BES 294

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE Em
294 | 1 |sorTecaveneTA| 3L S\ 11 15,000 %
294 | 2 |Louis vuITTON|UHi—5-PM 2 | 17,000

294\ 3 PRADA |¥3alF-RvJ 3 15,000 %
294 | 4 FENDI  |Rv*-Z A\ 41 17,000

294 | 5 GUCCI  |JvwE- \YENw 153029 5 17,000 %
294 | 6 FENDI |RvF-/ Dvvad- &) 15,000 %
294 | 7 |LouisvurtTon|ZAE-7 7 | 17,000 £
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aEs 295

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
295 | 1 GUCCI  |valsd-1\w? 201447 11 20,000

aEs 296

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
296 | 1 |Louis vUITTON|EYZUMM 11 22,000
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RES 297

BE |m=vs| TV R ] ween| 25-PEHE| fEE B am
297 1 | BURBERRY [/\YF/tyY 1 15,000

297 2 PRADA |77tHU-iR-F 2 15,000

aEs 298

i |mens| 5 R =] waes| 25-bEH|  BE R
298| 1 |Louis vuITTON|F1HJLPM 1 60,000 %

298| 2 PRADA |F10Y EYa1-iK-F 2 | 15,000

298 | 3 |[LOuIS VUITTON|L Y- ¥3)L4F— 265691 3 15,000

298| 4 | BURBERRY |FIv” IZ)\UF 4 | 15,000 Fo—1s

2981 5 | CHANEL [®vZLZ33Y%-%7 /8-l BI3S 5 15,000

298 | 6 |LOUIS VUITTON|YTOZER 7 6 | 32,000
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e 299

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
299 | 1 |Louis VUITTON|Y3)LF -\ 1 {100,000 |z A2 R-F
299 | 2 |LouIs VUITTON|Y3IIY3)Ld- N\ 2 | 60,000 e A £
299 | 3 | CHANEL |Fr-Y¥als-N\vJ 3| 80,000 |, -l
299 | 4 |Louis VUITTON|E/JSLyalsd -\ 4 1 100,000 e Ak2 R-F
299 | 5§ |Louis vuITTOoN|Y 3)Lo -0y 5 60,000

299 | 6 |Christian Dior|[LTAT4A-ILA\Y NS 6 | 60,000 2k h-R
299 | 7 | PRADA [REYINLI-INyY 7| 60,000 |, . 2k
299 | 8 |[Louls VUITTON|RT k3L d—)\ys 81| 70,000 - A £
299 | 9 |Louls VUITTON|k—k/\w4 91 60,000 s b £
299 | 10 |sotTeca veneTA| FL-Y 35—\ 4 10| 60,000 |, .

raEs 300

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
300 | 1 |Louis VUITTON|Xyt—Iva)L5-1\wY 1 1 110,000 Sl Ab
300\ 2 PRADA |¥aly-N\vY 2 | 90,000 S Ab £
300\ 3 PRADA |\YF¥3)LF-)\y) 3| 70,000 Ak H-R
300| 4 | CELINE |[RUAYTYINT-RvT 4 1 100,000 -

300 | 5 |LouisvuitToN |y 2Ny 4 51100,000 |, Ak2
300 | 6 |LouIS VUITTON|[1854 ~h—k/\w 4! 6 | 60,000 S

300| 7 | LOEWE |[\YEvI/tvJ 7 | 70,000 5

300 | 8 |Louls VUITTON|AN /N4 8 | 90,000 S

300 9 | CELINE |b-bwT 9 | 70,000

300 | 10 CELINE  [FUAYTZaNG-INwT 10| 90,000 A %
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e 301

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
307 | 1 |Louis VUITTON|HF IV~ K. JTBLACK 1 23,000

307 | 2 |Louls VUITTON|NILFATI-USFWHITE 2 | 45,000 Ak

307 | 3 |LOUIS VUITTON|F2II-F4Y 55wy N\A%D7-JIEBENE | 3 60,000 %

307 | 4 |Louis VUITTON|E/ IS LTIVN 4 | 23,000

307 | 5 |LouIS VUITTON|E/95L0-F4 7%+ NATILYMARRON | § 32,000 ®H¥2NTF
307 | 6 |Louis VUITTON|E/ IS LEVARY 6 | 44,000

307 | 7 |wouis vurmToN|E/ IS5 LAE-T1 71 39,000

307 | 8 |Louis VUITTON|E/ IS LF-RILINYR 8| 32,000 j;\?;:?;;j_m
307 9 |Louis VUITTON|E/ IS L 05— 9 36,000

307 | 10 |Louis VUITTON|E) 72tY7-)L 10| 20,000 2k

BES 302

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
302 | 1 |Louis VUITTON|E/FS LH-XY h- 11 80,000 ?;;\72\_”7\/\\/73“_2
302 | 2 |LOUIS VUITTON [£/9543-7127% v K2%-TKI\MARRON 2 | 48,000 ROZT R-L5%7
302 | 3 |Louls VUITTON|DT)L =T XLy v—"Y FAMARANTE | 3 35,000 %

302 | 4 |[Louis VUITTON|IETF/IGREEN 4 21,000 %

302 | 5 [Louls VUITTON|IER%3J1YXBLACK 5 8,000 %

302 | 6 |LouIsSVUITTON|ZIZSY NIy % Q) 15,000

302 | 7 |Louis VUITTON|AIIYIOZER /7| 40,000

302 | 8 |Louis VUITTON|Y3I1/8xY 8 | 20,000

302 | 9 |LOUIS VUITTON [§213-71v7%v{A328yk 5 TEBENE 9 | 35,000

302 | 10 |LouIs VUITTON [sa13-71v o5zt woi-nesene | 10 | 39,000 Ak
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BES 303

B |nens| TS5 R B mm mais| 25-hEHE|  fEE B
303 | 1| CHANEL [sve7asyn 57 & ceasea 1| 56,000 s

303 | 2 | CHANEL [fre7asy 100577+ 8 G28 884 2 1 120,000 Ak R=F A=K
303 3 CHANEL ;vt“?lfw 135-v0v7 FI-Vh-h B GEE 5% 3 70’000 o,

303 | 4 | CHANEL [[L077 77 7s2zaaibz 63 4 1100,000 2459 FH-K -
303 5 CHANEL |RT-F YRE7EI 30 FT-vvals-Nys 3E4 5 1100,000 H-K -
303| 6 | CHANEL ;ﬂ'— TVRATYF FI-vvals-Iy) GEE 8% 6 | 70000 Pk £

303 7 | CHANEL [sre72sy 39900+ 2 Goa 288 7 | 54,000 DB,
303 | 8 | CHANEL |L¥-"om)\YFs&EA 8 | 45,000 & Nk -
303 | 9 | CHANEL [57vbuo-7n3bove & sves 4t 9| 42,000 % H-K v-IL
303110 | CHANEL |L¥-itvFyir-ksv&En&Es | 10| 70,000 A-R v-) %
RS 304

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B &
304 | 1 | HERMES [ENMILNyFY- 11 21,000 ot 5 % FBI-F
304 2 | HERMES |LY-AJLFBLACK/GRAY 2 | 38,000 1 e

304 | 3 | HERMES |HAJLRBLACK 3 51,000 1 56 %

304 | 4 | HERMES [RU-FFvY\ZR-FBLACK 4 8,000 i

304 | 5 | HERMES |JvbY5#)LORANGE 5 5,000 1 7

304 | 6 | CHANEL |LY-354YAk-Y YavaBLACK 6| 21,000 s 7

304 | 7 | CHANEL |v7522 7 | 16,000 ot -8

304 | 8 [LouisSVUITTON|IZUTA 8 | 20,000 ot %

304 | 9 |Louls VUITTON|FS HYJ5ABLACK 91 32,000 ot a8 -2
304 |10 | PRADA |+(O0r¥a1vaBLACK 10 11,000 o 5
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aEs 305

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
305! 1 [LouisvuItToN|E/F5 LR I1IL 1 90,000 |mu= N2 BB £
305 | 2 |LOUIS VUITTON [£/9553-7125% v /82 21~ JIMARRON 2 | 23,000

305 | 3 |Louls VUITTON|E/ IS LNT1Z3-)l 3 | 45,000 %

305 | 4 |[LOUIS VUITTON [£/9543-7125% 02 NARILITMARRON 4 | 39,000 A

305| 5 |Louis VUITTON|E/FSLTUTA 5 41,000 % TN WTF NE2
305 | 6 |Louis vurtToN|/\y 6 | 37,000 %

305 | 7 |Louis VUITTON|E/FSLRIL—A 7 18,000

305 | 8 |Louls VUITTON|E/FSLEYAY 8 | 49,000

305 9 |Louis VUITTON|E/ IS LTF) T 9 | 23,000

305 | 10 [Louis VUITTON| AT 7 X-)ILx=T7-I) 10| 41,000

raEs 306

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
306 | 1 GUCCI  |F¥vYRA vald-NyY 1 10,000

306 | 2 | CHANEL |Z1-h3. h=F1y7 2 15,000 =)l

306 | 3 |BALENCIAGA|FvY/INZ 2WAYN\wY 3| 25,000 % 25y T
306 | 4 | GOYARD |[#11Y 41200,000 |,

306 | 5 PRADA |\YFRYT AI0- 51 50,000

306 | 6 |BALENCIAGA[HNZ 2WAY/\wT Q) 3,000 & ANTYT R-F
306 | 7 PRADA |[97ILI\wT 7| 30,000 G *-L5J ROZI
306 | 8 GUCCI  |FI-Yh-tRwY 8 | 45,000 HOVTYH fEx2
306 | 9 | BVLGARI |03v=7.v3aNg-)tvy 9 2,000

306 | 10| PRADA |FAOY N\YFRYT 10| 15,000 G %
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HE&ES 307

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE 8
307! 1 [LouisVUITTON|IE ®A/T 1 50,000 AR5y T x2
3071 2 |Louis vurttonN|E/, 7Y« 2 | 50,000

307 3 |LOuis VUITTON|A>HT-GM 3 {120,000 | &

307 | 4 |Louis vurtToN|F=T UN-HA R 4 1 100,000 e % ANy
307 | 5 |[Louis vuITTON|E/, 2aty gLt 0vY) 5 50,000

307 | 6 |LOuis VUITTON|J777>GM 6 | 30,000

307 | 7 | CHANEL |Z1-h3.b=FNY7 7/ 10,000 =)l
307 8 | CHANEL |Z4.Fyya0vy 8 | 150,000 %% -l
aEs 308

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
308| 1| CHANEL [¥ans-nvJ 1| 80,000 o)l

308 | 2 |Louis VUITTON|R=J4-3¥3)LF-)\ws 2 100,000 S Ab

308 | 3 |Louis vuUITTON|A-kyaLs-ty2 3| 90,000 |,

308 | 4 | CHANEL |R-A¥alsd-1vJ 4 | 150,000

308 | 5 PRADA  [\Yboa)ld-I\yJ 51 90,000 S A

308| 6 | CELINE |¥ang-nvy 6 | 70,000 %

308 | 7 |Louisvurrton|vag -y /7 | 70,000 Ak 2 H7F
308 | 8 | PRADA [Yal¥d-IyJ % 8 | 90,000 |, . b

308 | 9 |Louis vUITTON|FI-V¥ad-N\w) 91 90,000 S Ak FI-VAK
308 10| CHANEL |Ib5vE FI-vvang-nys 10 | 150,000 |, . =K -l
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aEs 309

BE mes| ]V R A mass| 25— | fEE ~NE &
309 | 1 |LOUIS VUITTON| Xy t—Y a5 -/\wY 11 80,000 Ak

309 | 2 |[Louls VUITTON|1854k—k/Uys ? 60,000 - 2k

309 | 3 |LOUIS VUITTON | Xyt—Iy 3L 45—\ s 3 {100,000 s 2k -7
309 | 4 |Louis VUITTON|E/ VS LY 3T -\ 4 1 100,000 e Ak R-F
309 | 5 |[LouIS VUITTON| XA 735 -\ 5 1 110,000 s 2k 40§82 h7F
309 | 6 |Christian Dior|#7u-2 % £t #e2 vans-/tys 6 | 90,000 e

309 | 7 | CELINE [PUAVIVALS-NYY 7 | 48,000 5

309 | 8 |[Louis VUITTON|E/ YT LY 3NT -\ 8 1 90,000 - A2 R-F2
309| 9 | PRADA |YalFd-itvJ 9 | 37,000 2k

309 |10 | GOYARD |¥algd-)\vJ 10| 170,000 |,,.. Ak
aEs 310

i |meus| JS5 U A wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
370 | 1 | HERMES |[T-WAv) 1| 90,000 o0 N7F 8
370 | 2 | CHANEL [vt3vtvansg-nNyy 2 1280,000 |, . A=F Y-l
370 | 3 | CHANEL [Ybovevalsd-)tvs 3 370,000 |, Y
370 | 4 | CHANEL |[Vhovtvalsd-nyg 4| 80,000 |,

370| 5 | CHANEL |R-1valg-N\yJ 5 | 120,000 % ),

370 | 6 | CHANEL |[Vrovtvalsd-nyd 6 {260,000 |,

370 | 7 | CHANEL [255v3)L9-/tyd 7 120,000 5

370 | 8 | CHANEL |Ybovtyvald-Nyy 8 | 310,000 o A=k o=l
370 | 9 | CHANEL [Yhovtvals-/tvs 9 390,000 |.,. Sl

3701 10| CHANEL [255v3)L49-)\yY 10|380,000 |.,.. )
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RES 311

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE tEm
3771 1| CELNE [FUAYTVILT-NvT 1| 90,000 |#=

377 2 | CELINE |NUAYIVaNT-IyY 2 | 48,000

377 3 | GucCCl |vand-I"yI%iam 3| 60,000 . % 2k
377 | 4 |Louis vuITTON|3= =Ry 4| 70,000 |, - Ak £
377 | 5 |Louis vuiTToN|gTF -y v Al gty 5| 50,000 Ab K-F2
377 6 | CELINE |NUAYIVANT—IyY 6 | 50,000

377 | 7 |Louss vurrron|iky szt 7 | 60,000 |, Ak
377| 8 | PRADA |\YF¥alLs-/tyd 8 | 90,000 |.,. 2k
3771 9| CELINE |NUAYIVaNT-IvY 9 | 90,000 |, %
377 |10 | CHANEL |[R-1valns-)\vJ 10 | 120,000 Sl
RS 312

i |meus| JS5 U B wsvs| 25-1eHE|  (HE S E
372 | 1 |Lousvurton|E/95LyaNs -1y 1| 60,000

372 | 2 | CHANEL |Axu7 Fr-yoalvhk 2 | 80,000 -
372 | 3 |wouisvuittoN|valg -1y 3| 70,000

372 | 4 |Louis vurtToN| k=t 4 | 50,000 Ak
372| 5| CELINE [FUAYIZaNT-Rw) 5 | 80,000

372| 6| aGucc |[R’uityy 6 | 90,000 |, .

372 | 7 | CHANEL [Wtovtvald-Nyy 7 | 100,000 S
372| 8 | GUCC |Ywdtvangd-nRyd 8 | 50,000

372 | 9 |Christian Dior[A7u=5 ¥Rty 212 vaLg-/ts) 91 90,000 e

372 10| CELINE [RUAVIZINT-NwT 10 100,000 |, %
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RES 313

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
373 1 |Louis VUITTON|ARJL kw2 1 1100,000 [#= Ab2 £

373 | 2 | CELINE |z-Xi6vald-N\y 2 | 90,000 |, Ak 40 g2
373 | 3| CELINE [¥an5-)vd 3| 48,000 %

373 | 4 | CELINE [RUAYTZaLT-RvT 4 | 90,000 s

373 | 5 |Christian Dior|LTAT4A- LAY RV aA -y ) 51 80,000 b

373 | 6 |LOUIS VUITTON|E/ I I LAXTNYY 6 | 80,000 S

373 | 7 |wouisvurToN|EYF-Za/\ws /7| 70,000 ih MO=L 708 N7
373 8 CELINE  |FUAYTY3NT-wT 8 | 80,000 ol %

37319 CELINE  [FUAYTZaNG-I\wT 9 80,000 AR

373 | 10 |Louis VUITTON | /N /0w 10 | 130,000 e

BES 314

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
374 | 1 |Louis vurtToN| ALY T 90,000 |, -

374 | 2 | CELINE |FUAYVIYILE-N9I 2 | 90,000 |, 2k

374 | 3 |Louis VUITTON [nigo AN k/tw s 3| 70,000 |,

374 | 4 | GOYARD |\YRyalg-n\yJ 4 1180,000 |,

34| 5 CELINE  |PUAYTZaNT-NwT 5 1100,000 S b %

34| 6 CELINE  [FUAYTZaNG-INwT Q) 90,000 A &%

374 | 7 |sorrecaveneTa|vag -y 71 50,000 |

34| 8 CELINE  [FUAYTZaNG-INwT 8 80,000 A &%

374 | 9 |wessantwavent |FT-v v - Ny 91 50,000 |

374 | 10 |Louts vurtToN| AL RS 10 130,000 |, &
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RES 315

i |mens| 75 R Han sees| 25— 24E|  (EE B
375 | 1 |Louls VUITTON (AL by 1 {100,000 |31z k2

375 2 | GucCl |[pA-yvand-nyg 2 | 43,000 2k

3751 3 PRADA  [vald-N\vs 3| 60,000 o K—F 2k2 50

375 | 4 |LouIS VUITTON|E/YSLFT-V¥alsd—I\yY 4 | 50,000 Ak R-F2

375 | 5 |Christian Dior|LT4T17- L\ R\ 5 1100,000 S Ak £ H-R

375 6 | CELINE [PUAYTVALS-NwI 6 | 48000 ZH

375 | 7 |Christian Dior|hx5/{wJ 7 | 48,000 b %

375 8 | PRADA [vans-/tvy 8 | 90,000 |, 2k 25

3751 9 | PRADA [Yany-N\vyJ 9 | 50,000 |, 2k

375 | 10 |Louis VUITTON| 35 =)\ 5 10| 60,000 2k

raEs 316

B |mens| JTURE Rt wses| 25-NEHE|  fEE B
376 | 1| CHANEL [L¥-F1-v vals-h-RRyY 1| 70,000 ST

376 | 2 | CHANEL |3747 F1-v b=FNyY 2 120,000 205YFH-E SUTI
376 | 3 |Christian Dior|[LT171A-)L 110-2wAY AVERwZ | 3 | 50,000 ”kf REFE ARTYT -
376 | 4 |LouIS VUITTON|ZA/L S 2y 74 2WAY \Y RNy S 4 1 110,000 s ARSyT

376 | 5 | CHANEL [F3dn-F1-v vansd- vy 5 1130,000 SUTI

376 | 6 | CHANEL |/t7oki-1vval F-vvans-no | 6 | 70,000 o SUTI £05F -
376 | 7 | HERMES [Fvviz2way A\vRRARY | 7 | 50,000 2k5yF

376 | 8 |LouIsS VUITTON|FAIAT ZUVY g -N\y) 8 70,000 RER

376 | 9 | HERMES |E35v0v7 PMN\YRRYY 9 160,000 . 17+ H0vTY
376 | 10 |Christian Dior|v7 47— Fv-Lfs% 2way nvErtys 10| 120,000 |, . AR5y 7
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BES 317

i [mans| 5V B mass| 25— h4E|  (EE B &
377 1| CHANEL [¥h5vtvans-itys 11 130,000 T
3771 2 | CHANEL |Yhovt vang-nvy 2 | 90,000 SUTI

377 | 3 | CHANEL [/5Fyb 5173 Fr-vvans-n1v7 | 3 | 100,000 ST

377 | 4 | CHANEL [Fadn-i7yvbF-vvalsd-1vJ | 4 | 40,000 JYTI

377 5| CHANEL |vt3Svt vans-vs xqr- 5| 70,000

3771 6 | CHANEL [¥r5vt Fovanys sr-vvans-ityy 6 70,000

377 7 | CHANEL [¥t3vtwrsydwrz-vvans-ies | 7 | 120,000 Fo5UFI—-E SUTI
3771 8 | CHANEL |[SREFUL FI-vvans-nys 8 | 50,000 SUTI

3771 9 | CHANEL [:=%rsvt#vaF-y vals- K5 I597 9 | 100,000 e T’\ﬁ RiFEE YU h-
377110 | CHANEL |vtsvts-vovs vang-nys | 10 | 100,000 YT FeTT AN
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347 3 |Ltouis vurTon | TTEIRIATIRETZRIS 3 55 000

347 | 4 [Louis VUITTON|FITI-F4v % v \2FI4FEBENE | 4 | 35,000

347| 5 |Louis VUITTON|IEZE-F4BLACK 51 36,000

347 | 6 |LOUIS VUITTON |93I3-712% v \AHUT #U>5 EBENE 6 | 23,000

347 | 7 |Louis VUITTON|#3T 1 ABROWN /7 | 45,000 =

347 | 8 |[LOUIS VUITTON [£/9541-7124%v YA ARE~F(MARRON 8 | 56,000 NTTHE?2
3471 9 |LOUIS VUITTON [€/453-7127%v Y ){ARE-FMARRON 9 | 43,000 %

347 | 10 |LOUIS VUITTON [£/5543-F 1% v2/A2%-TRIMARRON 10| 42,000 eI (h
aEs 342

72 |maes| 5 N4 Am wawa| 25-EHE|  fEE /8
342 1 CHANEL [LY-FI-YAJLFBROWN 1 33,000 i ]

342| 2 | CHANEL [134VUYJGOLD 2| 27,000 |,,, &

342 | 3 | CHANEL |1vuvYy 3 3,000 |,

342 | 4 | CHANEL [12%-74VUvYy 4| 1,000 |,.,

342 | 5 | CHANEL |1vuvy 51 17,000 |,,,

342| 6 | CHANEL |[f1Vuv) 6| 1,000|,,,

342 | 7 |Christian Dior|coiosb-i7-Uaz 1vu>y J-ik 7| 10,000 |,,,

342 | 8 |Christian Dior|C.DiorJADIOR 471U >4 8 3,000 "

342 | 9 |Christian Dior|C.Diorf ¥4 9 500 I

3421 10| Others |[Others=FUyF% xysLAfosl | 10 2,000 oty
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e 343

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
343 | 1 |Louls VUTTON|E/FS5 432ty oY TY3-1 1 23,000

343 | 2 |Louls VUITTON|E/FFLARY T4-= 2 | 23,000 Ak
343 | 3 |LOUIS VUITTON|E/ IS LAE-T 1 31 39,000 h7F nE2
343 | 4 |Louis VUITTON|E/ Y5 LIETY 4 | 38,000 %

343 | 5 |Louis VUITTON|E/ IS LAZIVEYSTY 51 40,000

343 | 6 |LOUIS VUITTON [£/9553-F422% 2R A% 2 L-MARRON 6 | 25,000

343 | 7 |Louis vUITTON|E/4S5 4804870 7 1 32,000 %

343 | 8 |Louls VUITTON|E/ IS LI 8 21,000 R—F
343 | 9 |Louis VUITTON|E/ YZ1-)L35 9| 22,000

343 | 10 |Louis VUITTON|E/ RAAS5 10| 50,000 s Vibawa
aEs 344

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
344 | 1 |Louls VUITTON|ILA Bk RyT LR GP 1 19,000 1 N
344 | 2 |Louis VUITTON|LVIO-595 4 %y L AGOLD 2 35,000 ot e
344 | 3 |Louis VUITTON|TSAL VP4 1Z95GOLD 3 12,000 1 N
344 | 4 |Louis VUITTON|UYY %51 AGOLD 4 10,000 ot %
344 | 5 [Louis VUITTON|®wyZ LA FF4 JL1GOLD 5 18,000 1 N
344 | 6 [Louls VUITTON|LVEYAY UYJSILVER 6 18,000 ot e
344 | 7 |LouisvuITTON|dYI-LVI5T- 7| 24,000 I

344 | 8 |[LOUIS VUITTON|WVAYATAYY b Ry ILA SV 8 | 18,000 |,,,

344 | 9 [Louls VUITTON|FwZILRLA1-7-TF TEyvwIWFSxvk | Q 10,000 1

344 | 10 [Louls VUITTON|3+/5 4 ETA J=LR/2 V- 101 12,000 ot
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HES 345

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
345 1 | CHANEL [LY-vAFvF DT JIV-IWHITE 11 140,000 Sl
345 | 2 CHANEL [n-7 759w x5uvs3-br3-vr | 2 | 160,000 o=l
3451 3 CHANEL |v¥-N-733 F1-vvals- 31e=-vi- 3 {150,000 v=Jb
345 4 | CHANEL |v1-RFuv-va- 75908009008 4 1140,000 Ak o=y
345| 5| CHANEL |vaLs- 5 |160,000 |, o
345| 6 | CHANEL |F10YFI-Yh-FBLACK 6 | 110,000 =R -1,
345 | 7 | CHANEL |v1-F3z3h5vt I590/m04 bI-IR 7 1 150,000 S v=Jb
345 8 | CHANEL [er5v s271-v9Lyk 410-vELLOW 8 | 100,000 HoR Yl
345 9 | CHANEL [V¥hFI-Yh-hBEIGE 9 | 80,000 &),
345110 | CHANEL |vazvFseviizewaynvisiack | 10 | 110,000 N—R Sl
BES 346

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
346 1 |Louis vurrron ;EA/A?SS\,\‘UI\‘fX:Ifﬂ‘/de‘//t‘X/‘ﬁ)w =) 1 12.000 s

346 | 2 |[LOUISVUITTON|7YF5Yk Ry 1y LBLACK 2 12,000 "

346 | 3 [LOUIS VUITTON|E IS LRILEER - T-)L 3 16,000 ot b
346 | 4 [LouIS VUITTON|E/FSLY ISV R-F 4 12,000 " %

346 | 5 |LouIs VUITTON|E/ 1711 12&23hE 5 36,000 1 )

346 | 6 |LousvurtTon E)’bﬁ@; ﬁfjf;;:;::;” WA 6 16,000 o 5 4%
346 | 7 |Lousvurrron ;EA/A?SS\,\IU/Vfljfffyd‘ﬂevylt‘lrﬁ)w By | 22 000 - .
346 | 8 |Louis VUITTON|Y IRy Ty kIl 8 10,000 ot fa %
346 | 9 [LOUIS VUITTON|FIIT7A-iRyTyhIL 9 8,000 1 %
346 | 10 [Louis VUITTON|IPhonel5pro FI—>47 -2 101 12,000 ot N
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aEs 347

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
347 1 | CHANEL |U¥-Fy3l¥-BLACK 1 1120,000 g

347| 2 | CHANEL |347%H 9IAMK-FWHITE 2 | 40,000 )

347 3 | CHANEL |U¥-FFi-v val¥-BLACK 3 1130,000 % -l
347 4 | CHANEL [¥vt7 w12k valy- 23-R 4 | 150,000 S

347 | 5 | HERMES |A17h 7U-X3Z E-JIARZL 51 70,000 %

347 | 6 |Christian Dior|CDiorbOy%- AV 6 | 50,000

347 | 7 [LOUIS VUITTON [R1#55-3-51 0% v /(R 752U~ ILBLACK 7 | 110,000 ARTYFOVAR
347 | 8 [Louis VUITTON|FZ ¥ vV \AT5yk ¥3v/(-BLEU 8 | 100,000 SN D~
3471 9 FENDI  [Fvvizzvn vvw ovvals-srRown | 9 | 45 000 %
347110 | CELINE [L¥-R5-R=JL \YFBLACK 10| 18,000

BES 348

B [mans| T35 R Am wme| 25-LHE|  HE /8
348 1 |Louis VUITTON|E/ZS5 L33y Y OVY 1 20,000

348 | 2 |[LOUIS VUITTON|E/Y5L0-F4Y5%vYNATILNMARRON | 2 34,000 h7F

348 | 3 |LOUIS VUITTON [£/7513-7 1%/t 0-Z1MARRON 3| 54,000

348 | 4 |LouisvurtToN|E Y5 A1ty gy T 41 23,000

348 | 5 [Louis vuItTON|E /Y5033ty hgy T Ov) 51 20,000

348 | 6 |Louis VUITTON|E/FSLTRYY 6| 42,000

348 | 7 |Louis VUITTON|E/ IS LRILIT 71 49,000 ALSy T
348 | 8 |Louls VUITTON|E/ 2atyhyy T Ya—-h 8 21,000

348 | 9 |Louisvuitton|L-¥y 2 9 | 24,000

348 | 10 [Louis VUITTON|TEY Y Ivys ¥39EYIBROWN 101 17,000
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aEs 349

B |mees| TSV R4 B 25~ & 5 18 &
349 | 1 | HERMES [|roL7yoa fA-FV/8-F4MM 25,000

349 2 | HERMES |ro usu-T-1itys 9v7pnk | 2 | 60 000 ZZ;”’I‘” 7
349| 3 | HERMES [iRyZ2h-7471)-BLACK 3 1200,000 . 7OVTYR HE2 HFF
349 | 4 | HERMES |TYUYGM 4 | 90,000 RSy TS

349 | 5 | CELINE  [p-79v2mtrsb 28 vals-khak 5| 36,000 ARTYTE

349 | 6 FENDI  |[L#=/\{I11/LIGHTBLUE 6 | 32,000 HOYTYR ZR5YT
349 | 7 |JIMMY CHOO|RY-RBYX I5vF 7/ /7,000 % n-KR

349 | 8 GUCCI  |L¥-y-ik— v3)LF-BLACK 8 | 33,000

349 | 9 GUCCI  |GGATY-L Iy~ 2WAY/\Y KBROWN 9 | 90,000 ATy T

349 Christian Dior|CDiorl¥—h7-1 LF47A-ILBROWN 10| 80,000 H-K

RS 350

i [mams| JT U Bm# wans| 25— 48 B &
350 HERMES |r7)L7v1 HIBORDEAUX 11 33,000

350 | 2 | HERMES [r/LY-RILSYIPM B 2 | 60,000

350 | 3 | HERMES [ron7yvaron #-7vit-78roWN | 3 | 100,000 Ak

350| 4 | CHANEL |vhovtsawwrr-vvalsd-siack| 4 230,000 H-K o=l

350 | 5 | CHANEL [25554 F1-2als- {h5-BLACK/BEIGE 5| 70,000

350 | 6 | CHANEL [545XU7 FI-V/\YRBLACK 6 | 80,000 Sl

350| 7 | CHANEL |[L¥-7uv9Fr-vvang-2b- | 7 | 60,000

350 | 8 |vves SAINTLAURENT [#0-5/80 AAE=F 14 AI0-YELLOW 8 50,000 &%

350| 9 | GUCCI |7k y-k-vals- & 9 | 25,000 %

35010 GUCCI |yIU-ZAI-Rvans-% 10| 21,000
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aEs 351

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
3571 1 |Louis VUITTON|E/ 777> SR0014 1 41,000 %

357 | 2 |LOUIS VUITTON|E/ J4/\YT AR1004 2 | 54,000

357 | 3 |LouIsS VUITTON|E/ 22)LF4FUYT MB0034 3 | 45,000 %

3571 4 |Louls VUITTON|E/ TUFAMM MI0969 4 | 35,000

357 5 |Louis VUITTON|E/ R=21)b VI0923 51 34,000 SN,

357 | 6 |LOUIS VUITTON[E/ YZ1-JL:30 MBOO11 6 38,000

357 | 7 |LouIS VUITTON|E/ F-7RIL50 FL1000 7| 42,000 F-L5Y KIZT
357 | 8 |LouIS VUITTON|E/ Y31-JL35 YUTILEL 8| 33,000

3571 9 |LouIs VUITTON|E/ F-)L55 MI0940 9| 23,000 F=L5J ROZT h7F
357 | 10 |Louis VUITTON|TE F-R)L T5v% SP0969 10| 34,000 S *-L57 ROZT
&S 352

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
352 | 1 |Christian Dior|C.Diort F)L ¥3)L5- 1 60,000

352 | 2 |Christian Dior|C.Diortf R)L iRF1/\w 4 B 2 | 90,000

352 | 3 |Christian Dior|C.Dior7F17k L= 759F 2 3| 25,000 b

352| 4 | FENDI |valy- 4 | 40,000

352 5 FENDI  |¥3l¥- 51 26,000 20YTYR AR
352 | 6 |eotecaveneTa| £V RLBLACK 6 | 36,000 2k

352| 7| GUCCI |JO0vF1zizFr-yvals- 7 | 36,000 o

352 | 8 |BOTTEGA VENETA| I —RXyya RF1NT FU-Y 8 | 20,000 £

3521 9 | CELINE [pUAS-Y 9 11,000

352 | 10 |BALENCIAGA|N-7 I7270-5—- 2WAY bk & 10| 34,000 AR5y
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aEs 353

B |mses| 5V R4 B wees| A5-M2HE|  fEE 8
353 | 1 |LOUIS VUITTON [FLRLyk £/554- E-SIVER/BLACK 1 12,000 |# 76 &

353 2 CELINE  |FUAYIRYILAGOLD ? 18,000 i A%

353 | 3 [BALENCIAGA|MTILALYE ¥1-T7 ILF 3 3,000 " G|

353 | 4 |BOTTEGA VENETA|SV925 ¥ X GP 4 3,000 1 %6 4% RN SAP

353 5 | CHANEL [33F1-YARILMBLACK 5 21,000 " 56 &

353 | 6 |Christian Dior|C.Dior0d /{-JL E7AGOLD 6 15,000 1 -R 58 5%

353 | 7 | CHANEL |33 /\—kA¥YYJSILVER 7 11,000 i %

353 | 8 | CHANEL |/{-JL.GOLD 8 6,000 1 %

353 | 9 | HERMES |INAI14VUYT 9 3,000 "

353 | 10 |CHROME HEARTS [CHROME HEARTSSVO255V925 STIL 57— b F 10| 51,000 ot

BES 354

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
354 | 1 [Louis VUITTON|YEF ZLERIL-Y1 AR2132 1 49,000 ;;2 70Tk IR D
354 | 2 |LOUIS VUITTON |[T2U7F2 T/270-5- AR4109 R L 2 | 32,000 4109

354 | 3 [LOUIS VUITTON|E/YJZ L IZI—E2% MI0031 3| 48,000

354 | 4 |[Louis VUITTON|E/ 7ILYBB IC 41 70,000 i; P77 I0ILIR D
354 | 5 |Louis VUITTON|E/45 4711 ¥BB ML4T38 5 | 100,000 igyl% ARDTT D
354 | 6 |[LOUIS VUITTON|E YT L xT7-7)L VI0028 6 90,000

354 | 7 |Louls VUITTON|E/Y 5L Aiya J T SF2139 7| 47,000

354 | 8 |[LOUIS VUITTON|FIT N\LARATYR CA0143 8 58,000

354 9 [Louis VUITTON|JT)LZ RykTA-R LyR VI0074 9 10,000 %

354 | 10 |Louis VUITTON[E/ ¥wk Zbwoby T5v2 ca0033 | 10 | 32,000 %
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BES 355

B |nens| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE tEm
3551 1 GUCCl  |GGFvYI\AR—FBLACK 1 16,000

355 2 GUCCI |GG DOJ k=t 2 | 20,000

355 3 | GUCCI |A7HJUYE RF4 N7 3| 40,000 %

3551 4 GUCCI  |GGHFvY\Z 2WAYN\YR % 4 1 18,000 Fo-1

355 5 FENDI  |[/\YR 5| 44,000

3551 6 PRADA |F10v¥3)lF-BLACK 6 18,000 % N

355| 7 | GUCCI |GGFrYIZ b-h 7 | 18,000

355| 8 | PRADA |L¥-b-bAR-Y1 8 | 17,000

3551 9 FENDI  [Ron3-F1v2%vs 220 2WAYIRA FYKHAKI 9 12,000 NTF ARSYTHE2
355110 GUCCI [L¥-Y-ik— \YFBLACK 10| 17,000

RS 356

& |mans| J5URE A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
356 1 | HERMES |v1-JI A7y £#%H & 11 50,000 i %

356 | 2 | HERMES |v1-Jl R7YAIL RMFORANGE | 2 | 42,000 " %

356 | 3 | CHANEL [19v-7i-s-2797 Sovkgemren| 3 | 31,000 |, A=k =)l
356 | 4 | CHANEL [¥vE7Z%¥U¥k $-7-2BLACK 4 | 21,000 i 8% -l
356 | 5 | CHANEL |5LEB47CREAM 5| 36,000 i 56 4 V-l
356 6 | CHANEL |vh5vt39vRIyToaLubelack | 6 | 22,000 i 8 H-R 5% vl
356 | 7 | CHANEL [5LVATYF 59V REEH#HBLACK 7 19,000 i V-
356 | 8 | CHANEL [#vE7a%ywikys8i4PINK 8| 7000, iﬁﬁ"fﬁ ek
356 | 9 |Louis VUITTON|E/ ~UTY YvE-TITLT 1AL & 9 | 28,000 I

356 | 10 | HERMES [7Yv29390 Ev99)LN- 10| 23,000 i i
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BES 357

B |mans| T5 R, B ween| 25-PEHE| fEE B
357 1 | CHANEL |33 9-2)Avuvy 1| 51,000 |, &

357 2 | CHANEL [|/{(=)LJJE7AGP 2 | 25,000 1 %

357 3 | CHANEL |33)-R%&YyZLAGOLD 3| 32,000 1

357 4 | CHANEL |33 Fz-YAJLkGP 4 | 30,000 1

3571 5 | CHANEL [33¥h5wt *9JLAGOLD 51 27,000 1

357| 6 | CHANEL |&% 35-#vILRGP 6 | 130,000 |,.,

357 7 | CHANEL |33%-7 JLALvk I-LK 7| 20,000 |,,,

357 8 | CHANEL [51YAb-Y ®yIL2AGP 8 | 25,000 i

3571 9 | CHANEL [FvILR V- 9 | 25,000 1

357110 | CHANEL |33%vyJLZGP 10| 21,000 |,,,

BES 358

72 |maes| 5 N4 Am wme| 25-LHE|  HE /8
358 | 1 | HERMES |mowrswatonryza -usrown 1] 70,000 gy AR
358 | 2 | CELINE |34%-Y 3Zv3v/(-BLUE 2 | 50,000

358 | 3| PRADA |TFahsL#t T35 h-RBLACK 3 | 60,000 e 7 70YTsn
358| 4 | PRADA |TZLHFNINIEE 4 | 24,000

358| 5| GUCCI [/XFYk Y-ik- 2WAYNAVE 5k 51 22,000 AT TI
358 | 6 FENDI  |¥v~/{ATABACCO 6 | 36,000

358 | 7 | FENDI [swiswixxonovzans-ssown | 7 | 32,000

358 | 8 GUCCI  |GGFvYIZ vl -IVORY 8 | 23,000 %

358| 9 | GUCCI |GGHFvY/tZ SZRAMYBROWN 9 | 22,000 5

358 | 10 | BURBERRY |¥v>/\ZF1v” +~FBROWN 10| 10,000
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aEs 359

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
359 | 1 |Louss vurrron|E/ stryk 11 29,000 fi-7

359| 2 |Louls VUITTON|FI43T YL 2 | 20,000

359 | 3 |LOuisVUITTON|FIT 591v0 3| 52,000

359 | 4 [Louls VUITTON|JZT4wk 2v7PM 4 | 33,000

359 | 5 |Louis vuITTON|E/ #1327 51 16,000

359 | 6 |Louis VUITTON|E/ LYo )L 6 | 31,000

359 7 |tousvurron|®/ 70574~ 7 | 22,000

359 | 8 |Louis VUITTON|E/ 7YYV 8 | 39,000

3591 9 |LouIS VUITTON|E/3Z OVVA 91 24,000

359 | 10 |Louis VUITTON|#3T T4 10| 23,000

aEs 360

72 |maes| 5 N4 B wawa| 25-EHE|  fEE B
360 1 |wousvuron|rus 9rvk-no-picrs7 | 1240,000 |, o
360 | 2 |L0UISVUITTON|E/ JA=)VRI- R-F ICFvS 2 90,000 - SDPE
360 | 3 |LOUISVUITTON|PYTF5Yk A¥=-7420 /9-)bIcFyF | 3 | 190,000 e ARSYT hTTEE HE2
360 | 4 GUCCI |GG Y- 2WAYAYR Evs 4 | 60,000 ARy TR RDZT
360 | 5 | BURBERRY |fi-2J1U~ ZE-)b0-F~ 5| 33,000 %

360 | 6 |sorTEGA vENETAlP=Y Y314 - 6| 36,000

360\ 7 GUCCI  |LY-6701/PINK 7 | 51,000 £

360 | 8 | CELINE |E/70-LFI-vyvaly- & 8 | 90,000

360 | 9 TOD'S |LY-=23al¥d- 8 91 24,000

360 | 10 |christian Louboutin| /3)L5'~BLACK/RED 10 20,000 | Ak
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aEs 361

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
367 | 1 CHANEL |54 3b5vt F1-vvansd- 7590 28 154 1 190,000 FIE L o—),

2671 2 CHANEL ?ggha\yt INTFYTFI-V VNI - T599 GEE 2 170’000 . D= )l

2671 3 CHANEL ?ggravt INIFYIFI-YvaNG- T390 GEE 3 | 210,000 . DB,

367 | 4 | CHANEL [567993090 51-vvans- 7595 628 41150,000 |, Yol 7

367! 5 CHANEL [un-ou-vsr-vvans-ewseericrss | 5 | 230,000 e

367| 6 | CHANEL |L¥-331vs %3-7vany-vui-| 6 | 100,000 55 4 P Y-l
367| 7 | CHANEL |L¥->v®IL314I0- 7 1230,000 @

367| 8 | CHANEL [¥vt7 valNg-74RY-/TI597 8 | 210,000 R

367| 9 | CHANEL |v17Ov2awAYAYRI-LR 9 | 150,000 2RSy Tl
36710 | CHANEL |Sh5vt35L7Uyyvans-2 10 | 160,000 "
BES 362

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
362 | 1 |LouisvuItToN|7Z-)L Y0594 ICFyS 1 90,000 - ANTYTEE

362 | 2 |LOUISVUITTON|E/ VLI Hyo 7K SR0015 2 | 50,000 - %

362 | 3 |Louis VUITTON|EYT—Z1BB 3 180,000 e i\j}‘g””“ﬂ‘yf RIZTH
362 | 4 |Louis VUITTON|Y3T URSMM 4 | 54000

362 | 5 [Louis VUITTON|F3TI D10-FPM 5 57,000 H7F JO0VTYMIF2
362 | 6 |LouIS VUITTON|Y3T Jr0-FPM 6 | 49,000 HTF I0YTY MHE2
362 | 7 |LOUISVUITTON|YES NEOVPM EVY 7 | 70,000 5 5% A2

362 | 8 | HERMES |[V1-FGARDEN PARTYVERT 8 | 80,000 5

362 | 9 |Christian Dior|coior7u-5 vk \vE #/A8-2 9 | 50,000

362 | 10 |Christian Dior|C.Dior52% Y3l 8- L F 10| 70,000 P
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e 363

B |mees| TSV R4 B wirs| 25-L%E|  fEE e
363 | 1 |touisvurmron|& 2 8T m e AT 11 70,000

363 | 2 |LoulsVUITTON|E/ EVAUNM 2 | 110,000 s

363 | 3 |Louis VUITTON|/S—LRTY YT AMM 3| 90,000

363 | 4 |LouisvuITTON|Y3T V—-7k— 4 59,000 %

363 | 5 |LouisvuttoN|Y3T fivya 5 60,000 s

363 | 6 |Louis VUITTON|YZT JIL—LARUPM 6| 43,000

363 | 7 |ouisvurmToN|Y3T AN-RT-)L 7 59,000 %

363 | 8 |[LoulsVuITTON|AZT Ik y 8 80,000 2Ry T

363 | 9 |Louis VUITTON|4ZT 1h-)L 9 | 70,000 if‘ﬁ F=L57 KD
363 | 10 |Louis vUITTON|Y3T URSGM 10| 60,000 e

aEs 364

B |maes| T 5 R, B wws| 25N BE B
364 | 1| HERMES [RU3voLwvzI9uviieMI5ys | 1 240,000 |, AR5y T

364 | 2 | HERMES [0 7777 m A 5 11480,000 | %

364| 3 | CHANEL puwrovesevwans-7wesazas | 3 1350,000 | P-Ry—Jl
364 | 4 | CHANEL |savtovesrvans-oweeasgs | 4 | 290,000 - V-l %

364 | 5 | CHANEL [Vh3vt25WITvT 5 {290,000 |, . A—F Y-l
364 | 6 | CHANEL [¥v£7 Jvomvhove I-LK 6 | 310,000 |, A o1l
364 | 7 | CHANEL |549IRb2VA5-T597 7 340,000 |, =R o=l
364 | 8 |Christian Dior|CDiorb ¥~ # Ryt Jv- & 8 | 80,000

364 | 9 |Christian Dior|C.Diortf FJL/\yWHITE 9 | 60,000 5

364 | 10 |BALENCIAGA|2WAY h—h 10| 29,000 RSy
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e 365

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
365 1 | CHANEL |fR-1FI-vv3l¥- 1 1200,000 |3z =Rl

365| 2 | CHANEL |No@F-h¥bov30vals-#% | 2 1220,000 |, . 55 o))

365 | 3 | CHANEL [t-rovin ehovt K07 F-vals- 5 3 1 130,000 S

365 | 4 | CHANEL [H7YUI) Fr-vvals- 4 | 110,000 &

365 | 5 | CHANEL |34 Z70ZRT4/\vY 51 80,000 £ H-K vl
365| 6 | CHANEL |Fr-vvals- 2 6 | 80,000 S

365 | 7 | CHANEL |VATvF vals-2 7 1 100,000 Sl

365| 8 | CHANEL [|1-F/56Fr-yvans- fk-vit- 8 | 130,000 PR

365| 9 | CHANEL [frt7 rUZLIIFI-vh-+ 23-LE | 9 | 140,000 )
365110 | CHANEL |¥vY/\ZBLACK 10 | 140,000 Pk -l
aEs 366

T |maws| J 5 RN HRLE wees| 25-bEHE|  fEE HES
366 | 1 HERMES  [Thaz t=v30 k3 7592 vit-28 Ciglen 1 11,100,000 . :;7 $2 70vIvh
366 | 2 | HERMES |wwasvmobr-maor3-nkzawan | 2 1,420,000 o =

366 | 3 | HERMES |mhax ttvzobry- 2 628 217t sxie 3 1,420,000 e %56

366 | 4 | HERMES |mns ru-si2s 2 175 F-k4 8 s 4 11,550,000 e ii“;‘ﬁZg%DE?I‘y b
366 5 HERMES EIDJLXZ TU=25 17V I3-XF T Y)U\-% 2 Bl 5 112701000 . ii‘;\%’zgy%uﬁyry k
355 6 HERMES EIDMX TY-4 25 O-ATF YA SVEE IFVY Ul 6 1,1 S0,000 e ii‘;—jgjgé;%gyry k
366 | 7 | HERMES [Son Mo R 7 1770,000 | 1FF 2 HOVTY
355 8 HERMES ;JJ;;(X TU=32 MIIVILIVRA IIY YIWN-2E A 8 750,000 . ii‘;\j§2§7uyl\y k
366 | 9 HERMES |14z ru-28 T3y & vil/t-28 XZIED 9 11,150,000 e gzgifjﬂﬁ/i_ﬁ AR5y
366 | 10| HERMES |1iAzru-28 b3 J-ukea cue | 10 {850,000 |, e et
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BES 367

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
367 1 [Louis VUITTON|7 k5 R-k F3T TR3156 1 1 120,000 |#= %

367 | 2 |LOUISVUITTON|AE-71 35-E=-)L ¥JL/t-soo0018 | 2 | 150,000 - %

367 | 3 |LOUIS VUITTON|AE-71 25-£=-)L I-)bk spiooe | 3 | 150,000 - % 70v1Yh
367 | 4 |LOUIS VUITTON [£/754 %Uv 01 bh-/ty7 RI4196 4 {120,000 o %

367 | 5§ [Louis VUITTON|M95252 tVT J5w% RI0056 5 1100,000 - & R-FERV4VT)
367 | 6 |[LOUISVUITTON|E /5L hiE ~—kIws 6 | 100,000 Sl £

367! 7 |Louisvurron 53;;}7—@1@% 7599 921957149k 7 1100,000 e %

367 | 8 | CHANEL |[&3t5vt wwFr-yvans-1tvd sves 8 | 310,000 ol H-R =)l
367 | 9 | CHANEL |3ZVhSvt #vE72a%y % 9 1220,000 |, . DR Y-l
36710 | CHANEL [0 72 erranibreas 10{250,000 |, 8 8 1CFyT
aEs 368

B |msee| JTU 4 Am wme| 25-LHE|  HE HE &
368 | 1 CHANEL [vrovewwsz—vans-ir eeanrseas | 1 | 260,000 . 5518 R Y-l
268 | 2 CHANEL j\zs;géé;‘;sﬁs?Fﬁ“/tW/W?I—‘f/a)l/)"—/\“‘/ 2 320,000 . 55 7K o))
32681 3 CHANEL ;;ﬁ;aw IRSYE FI-vvald-nvY A 3 140,000 . -

368 | 4 |Lousvumon ks e | 41 150,000 |gpl [®

368| 5 | CHANEL [*vt72%y wwFr-vvals-iv) svéies 5 400,000 . 2y,

368 | 6 | CHANEL |wwFr-vuald-)\vJ sV 6 {320,000 |, . £ N—K Y-l
368| 7 | CHANEL |wwsr-vvals-twy 75w 68| 7 320,000 |, . A=K -
368| 8 | CHANEL [|wwFri-vvalsd-nv) cEE 8 (340,000 S % N-K -l
368 | 9 | CHANEL [#rerzey wwsi-vvans-itvy svaa 9 400,000 |, A=K o)l
368 | 10 |Christian Dior|L7174A-)L 2wavvaLg-1tv7 Lyt | 10 | 120,000 S 2k H-R
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aEs 369

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE 8
369 | 1 |Christian Dior|L747 1A=L 2wayvals-v7 €| 1 | 120,000 |Bi= b

369 | 2 | HERMES |A-7Y/(-71 2 1 170,000 .

369 | 3 CHANEL |#vt725y wwWFL-vvalg-1ys sve 3 400,000 S N-Kv-)
369 | 4 FENDI  |r=bRyY 4 |1 50,000

369 | 5§ [LOUISVUITTON|E/ISL 91-0T05F - NIRINyY) 51 70,000 fiﬁf& *byT 7
369 | 6 |LOUISVUITTON|E/Z5L TZL AN LA b=bwY | 6 | 170,000 - %

369 | 7 |LOUIS VUITTON [£/954 209- J-IE N\ RNy R {ER S 7 1 170,000 - R N¥2AE NTH
369 | 8 |[LOUIS VUITTON|Y3-92 45721~k /950 NYRINyY 8 | 120,000 ol %

3691 9 PRADA if;gi;l%iiﬁ')yf‘yﬁﬁﬁﬁ FAOY R 2WAY/ S k= 9 40,000 4 2p Hop
369|110 MCM  [RZbNY 10| 15,000

BES 370

i |mens| 5 R Bm# wens| 25-1EHE|  fEE B
370\ 1 ETRO  |[RAbVIRYT 1 15,000 nE2 N7F
370 | 2 |LOUIS VUITTON|J1= AR PRFYE FoU-Ity ) 5iEm 2 | 90,000 s % n¥2 h7S
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BES 371

HE (a2 TT5YRE EE L2 saes| 2548 fEE &
3771 1 | GOYARD |J7YR-LPM RAE- 1 1190,000 (= &
377 | 2 |LOUISVUITTON|E/ZILYFAS-Tuvs vyl 2 | 90,000

377 | 3 |LOUIS VUITTON| YILFHF- RyTyh 25 PM R-F 3| 15,000 |,,,

377\ 4 | CHANEL [[7"777R7esal?nz iR 41460,000 |, o=l
3771 5| PRADA [|Yalg-NvY 51 15,000

3771 6 | PRADA |Rwo)tvy 6 | 18,000

377 | 7 |LouisS VUITTON|YILFHT— RILbIA1L- 15 UvF 71 18,000 |,,,

3771 8 | CHANEL |13v-770-F ax% 8 | 19,000 |,,,

3771 9 | CHANEL |JO0-F Ix%& 91 16,000 |,,,

377 | 10 |Louis vuITTON|53895E./45 1y 10| 22,000 |,,,

aEs 372

#E |mans| TV R 7y 4 wses| 25— G5 fEE 18 m
372 | 1 |touls VUITTON[E/J5 4 RYTyb-T05YT1-3 11 20,000 I

372| 2 | CHANEL |87 2| 22,000 |,,, v
372 | 3 |Louis vurtTon |84#5 3| 15,000 ],,,

372 | 4 |Louis VUITTON[E/JFL NVFAT- Iwb-01v)-2 | 4 | 18,000 "

372| 5| GuCCl |/5h et 51 15000,

372 | © |wessantiaurent [ty 13 IV IvITI9vRoALYR | 6 | 20,000 "

3721 7| MM |EMf 7| 15,000 |,

372 | 8 |vessantiaveent | Z ViU B4 8 | 16,000 |,,,

372| 9 [LousVUITTON ormis- wi-ussack suavson | 9 | 15,000 |,

37210 | FENDI |Rvh =Bt 101 15,000 |,.,,
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aEs 373

BE |m=vs| TV R ELLES wees| 25-N2HE|  fEE B m
373 | 1 |LoulsSVUITTON|E/ IS L F-RIL55 11 26,000

373 | 2 |Louis VUITTON|IE -l 2 | 34,000 ;rf;:l FobIT D
373 3| GUCCI |‘VT=x5uysLif-)Kyy 3 | 25,000 2k

3731 4 | MIUMIU [foitouzsn 3550t awavvinys | 4 | 28,000 k2

373 | 5 [Christian Dior|/\>F/\y5 51 28,000 % NTF g2
373 6 GUCCI  |A9717 GGAE-IL YalF—- )\ 6 | 39,000

373 | 7 |wouisvurrToN|EYT-Z2a 7 | 60,000 Ak 70VTYk 2
373 | 8 |LouIsS VUITTON|E/ IS LTV TS5k A2 1-2PM 8 | 31,000 Ak

373 | 9 |LoulsvultTtoN|E/J54 JO-21 9 | 30,000

3731 10 [Louis VUITTON|E/ 5 L RNy —=)L-0Y 10| 24,000

aEs 374

& |mene| JTYRE B wses| 25- 48| fEE S E
374 | 1 |BorTecA VENETA|ws v LTv- 713 S bty 1| 50,000 -7
374 | 2 |wessantiawent (25X \y7)0w7 2 | 24,000

374 | 3 |Lousvuiton| 7EARIEAATERIIMNSES 3 100 000 e £
374 | 4 |Louls VUITTON|DA—-5-h5— JAVR—F 4 1 60,000 S e
374 | 5 |Louis vUITTON|E/Y5 A JO-21 51 40,000 %
374 | 6 |Louis UITTON|E 54 NAAT YR 6 | 30,000

374 | 7 |Louis vuITTON|72-JL HL7PM 7 | 60,000

374 | 8 |Louls VUITTON|SFIT 7A-)L XU7-7) R-F {1+ 8 70,000 R—F
374 | 9 |Louis VUITTON|T7Z=)L NLAT YR PM 9 37,000

374 | 10 [Louis vurttoN|E/ P54 VO-21 10| 60,000 %
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aEs 375

B |mans| T5 R, B wees| A5-M2HE|  fEE B
375 1 |LOUIS VUITTON|E/J5 L YTy R ITUY - 11 80,000 2;_71 poFT-A AR
3751 2 |Louis vUITTON|T¥ RyTyhITUY— 2 | 50,000 ”k,f_%f AT Dok
375 3 |LOuIS VUITTON|IZUTR F4ARUS 3 60,000

375 | 4 |Louls VUITTON|E/ IS4 RyTyhITUY— 4 | 90,000 S R—F N-RT-2 A+ 4
375 | 5 [Louls VUITTON|E/95 LUR-R H7=F ANV 5 | 90,000 i;h 7T IRYIIE
3751 6 [Louls VUITTON| kLD 6 | 50,000 Ak

375 7 |[Louis vuItToN|TE RYXT 71 29,000

375| 8| GUCCI (5 bul et P AR AN g 25 000 Fo-4

37519 | euca [T 9 125,000

375 GUCCI |40 vald-N\yY 10| 32,000

BES 376

B |mans| TS5 B 25-b2E|  EE B
376 FENDI  |[FvY/\A¥als-N\y2 20,000 £

188 /199 ~—%




HE&ES 377

FE |mesz| JTURE Bt msas| 29— 88| fEE ~NE S
377 1 |Louis VUITTON| AV RNy 11 70,000 b

377 2 | CHANEL |\YFRwJ 2 1170,000 |, - V=l

3771 3 [Louis vurttoN|\Y Rty 3 | 45,000 bk

377 | 4 |Louis vUITTON|\Y Rty S 41 42,000 Ak

377 | 5 |Louis vUITTON |38 =Ny 51 60,000

377 | 6 |Louis vuITTON|¥a)Ls -ty 6 | 110,000 |, 2k =5
3771 7 [ouisvurttoN|\Y RNy 7 | 40,000

377 | 8 |LouisvuITToN|vals—/tyY 8 | 50,000 Btk

377 9 |Louis vUITTON|alLs =)\ 9 | 50,000

377110 |Louis vurtton|vajs-ty 2 10| 60,000 A

HES 378

B |mans| TTURE EEE sses| 25-NGHE|  EE ~E R
378 1 |LouisvuITTON|Ya)Ld -/t 1 (200,000 o Abx2

378 | 2 |Louis vuITTON|Y 3L F-)\yY 2 | 60,000 2k

378 | 3 |LouisvurttoN|>ag-1\wsJ 3 80,000 F-yvs

378 | 4 [Louis VUITTON|YaL g —)\wY 4 | 60,000 2k 20Tk
378 | 5 [Louis vuITTON|Y3)LE-/tys 51 110,000 S Abx2 H—F £
378 | 6 |Louls VUITTON|Y3)Ld -\ 6 | 80,000 NTF hEX2 70VTYE
378 | 7 |Louis vuIttoN|Y 3 —N\ws 7 | 80,000 S Ak H7F

378 | 8 |Louis vuITTON|Y3)Ld -\ 8 | 35,000

3781 9 |Louis vUITTON|\Y RNy 9 | 35,000

378 | 10 |Louis vUITTON|3)LE =)\ 10| 45,000 2k
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aEs 379

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE & an
379| 1 |LouisVUITTON|Y 3T -\ 11 60,000 Abx2 £

379 | 2 |Lousvurtton|vag-itys 2 | 70,000 A

379 | 3 |Louis VUITTON|Y3)Ld -\ 3 60,000

379 | 4 |Louis VUITTON| 3L =)ty ) 4 | 80,000 b

379 | 5 |touis vuittoN|yajLd -\ 51 50,000 Ak Zytl

379 | 6 |Louis vuITToN|> 35—ty 6 | 70,000 ;;; e
379 | 7 |Louls VUITTON|\Y /S 7 | 47,000 2k

379 | 8 |Louis vurttoN|vag—\y% 8 | 40,000

379| 9 |Louis VUITTON|Y3LF -\ 9 | 50,000 H-F H-Rir-2 Ak
379 | 10 |Christian Dior|> 35 -/t 10| 50,000 2k %
aEs 380

B |==es| JTU R B wes| 25-h24E|  fEE B
380 | 1 |LoulsvuITTON|Ya)LF—-)\yY 1 50,000 2k

380 | 2 |Louis VUITTON|Y3)Ly -\ 2 | 90,000

380| 3 | CHANEL [¥ans-nvJ 3| 70,000 o)l

380 | 4 |Louis vUITTON|Y 3L -)\yY 4 | 60,000 2k

380 | 5 |Louis vurttoN|vag—\y% 51 60,000

380 | 6 |Louils VUITTON|Y 3T =)\yY 6 | 70,000 2k

380 | T |Louis VUITTON|Y3)LT=/\vY 7 | 60,000 =F N-RT-2 AF
380| 8 | GuCCl |Yawg-nvJ 8 | 42,000 %

380 | 9 |LouisVUITTON|Ya)LF-)\yY 9 | 60,000 2k

380 | 10 |Louis UITTON ¥ 3L 5 =)\y 2 10| 60,000
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RES 381

i |mans| 55 ] mes| 25-hEHE  fE IS
387| 1 |wouis vurTton|vang-/ty s 1| 60,000 2k
387 | 2 |Christian Dior|¥3lL 5=\ 2 | 60,000

387| 3 | FENDI |vaLs-)tvy 3 | 45,000 2 2
387 | 4 | CHANEL |Yang-nvJ 4 1150,000 V=l
387| 5 | CHANEL |vang-nvJ 5| 35000 ol
387 | 6 |Christian Dior| Y3l g -1y 6 | 60,000 2k
387 | 7 | CHANEL |vang-nvJ 7 100,000 )
387| 8 | CHANEL |valg-ity) 8 | 110,000 "
387| 9 |touis vurTton|vaLg-/ty s 9 | 40,000

387 | 10 |rvessant iaveent | 3)L 5~/ 0y 7 10| 50,000 Ab
aES 382

HE |mees| J T RE ] aaes| 25— fEE NES
382 | 1 |Christian Dior|¥3)L5~/ty) 11 70,000 Ak
3821 2 |Lous vurrton|vaLg -2 2 | 110,000 -

382 | 3 | CHANEL [¥ans-nvJ 3| 80,000 o)l
382 | 4 |Louisvurtton|¥ang -y 4 | 90,000 |, 2k
382 | 5 | CHANEL [Yang-nvJ 5| 90,000 S
382| 6| GuCCl [|Yawg-nvJ 6 | 50,000

382 | 7 |Christian Dior|¥alL5-\y) 7 | 60,000 2k
382 | 8 |wessantuarent | Y35/ 8 | 42,000

382 | 9 | CHANEL [Yang-nvJ 9 | 50,000 S
382 | 10 |vessantaveent | 3)L 5=\ 10| 45,000 2k
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RES 383

B |nens| TS5 R B mm mais| 25-hEHE|  fEE B
383 | 1 |Louis vUITTON|Y3)LE =)\ 11 60,000 2k

383 | 2 |Christian Dior| >3l 5 -)\vJ 2 | 60,000 2k

383 | 3 | CHANEL |Yalg-n\y 3| 45,000 F—F Sl

383 | 4 | PRADA [|valgd-I\vJ 4 | 70,000 Zhx2 H—F 4OV
383 | 5 |Louis vuITTON|>3)LE =)ty 5| 35,000 KD 20VTY R HEX2
383| 6 FENDI  |Z3ald-Rv7J 6 | 60,000 Ak LAYHI =
383 | 7 | MOYNAT |vald-RyJ 7 | 80,000 2k 2OV HE
383 | 8 |LouisVUITTON|Y 3L -)twT 8 | 60,000 H=F A-Rr-2 A
383 | 9 | CHANEL |¥aly-RvJ 9 | 80,000 Sl

383|110 | CHANEL [valgd-nyy 10| 60,000 s5_ 9,
BES 384

HE |mees| J T RE A aaes| 25— fEE ~HE S
384 | 1 [LOUISVUITTON|E/755 26-7stvkuz-naomasz o0 |1 1 120,000 e % h7F Ak

384 | 2 |LOUIS VUITTON|93I- vk VxNIGO =R~k N40355 2 130,000 o 2k

384 | 3 | CHANEL [¥vt7 k5wt F-vb-+75v7 | 3 | 170,000 - % H-F o)l
384 | 4 | CHANEL [*r£7 51=291Lvk AP0250 7522 4 1220,000 BIE =

384 | 5 |Christian Dior[rv/taA7u-2 $E1zans-1tss 1¢- 5 | 120,000 e 55 - 2

192 /199 ==




e 385

B [mans| TS5 R B mass| 25-h2HE|  HE B m
385 | 1 GUCCI  |[Fr-yvald-N\wy 11 27,000

385| 2 | Guccl |vavy 2 | 25,000

385 | 3 |Christian Dior| 77 k—h 3| 50,000 |gpsn

385| 4 | PRADA [LY-2wAY\wY 4 | 25,000 VT STt
3851 5 | PRADA |¥747-J b=ty 51 19,000 HOVTYR A
385| 6 | PRADA |LY-b-Rtys 6| 14,000 R-b5T N-Kx2
385| 7 | BURBERRY |valg-iy) 7 | 17,000 2k

385| 8 | BURBERRY |valg-iys 8 | 10,000 Ak

385| 9 |BALENCIAGA|75v7F 9| 7,000

385|10| CELINE |#75 10| 11,000 |,,, %
aEs 386

i |mens| 5 R A wsvs| 25-1eHE|  (HE B
386| 1| PRADA [nF)X 11 27,000 2k

386 | 2 | PRADA ([nF/)¢ 2 | 27,000 Ab

386 | 3 | PRADA |LH-2wAY/tyY 3| 27,000 AR 8 D-F =157
386| 4| cuccl |vans-nyy 4 | 12,000

386| 5| cucc |95vF 5| 17,000 Ak

386| 6| BALLY [vang-nyy 6| 12,000
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RES 387

BE |m=vs| TV R B ween| 25-PEHE| fEE B
387 | 1 |LOUIS VUITTON|7-JLRYP-2D7-Jlik-F{tEMa2844 | 1 | 120,000 |32 -7 £

387 | 2 |[LouIS VUITTON|ZUZwIPM 2way N41337 2 | 40,000 Ak 70VIYh A
387 | 3 |Louis vurtton| k0% - 3| 35,000

387 | 4 |Louis VUITTON|/CLFt72way M94594 4 | 32,000 A R
387 | 5§ [LOUIS VUITTON|727tHU-R—F M51980 51 35,000 RiF%

387 6 GUCCI |evrRT-R1v5-OvEyY 6 | 20,000 R

387 7 GUCCI |BGGTyvals- 7 | 20,000 Eye

387 8 FENDI  |Ryh7vvaly- 8 | 30,000

387 9 | CELINE |YHHILIZARZALY 9 | 22,000

387110 | CELINE |YHFLIZNZT+ 10| 20,000

aEs 388

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
388 | 1 |LOUIS VUITTON |[#v5a-iftyrybynoIR Rty ME948W 1 30,000

388 | 2 |Louis vUITTON|EYAUPM M51137 2 | 35,000 RiFs

388 | 3 |LOUIS VUITTON|/\TYPM iR—F{+F M42238 3| 30,000 -7 RFL
388 | 4 |Louis VUITTON|IE/7-)LT )by 1¥3)L5~ M52572 4 1 20,000 Ab R
388 | 5 [LOUIS VUITTON|H Y7 )L—MM M51243 51 20,000

388 | 6 |LOUISVUITTON|IENAT(UTVLykYaxdq-Ims2152| 6 | 20,000

388 | 7 |Louis VUITTON|7Y 19 MM R20105 7 | 20,000 o RS

388 | 8 FENDI  |RAYNY RIS 2way 8 | 20,000 A RS *-15 Y
388 | 9 | BURBERRY |F1v7h-h 9 | 23,000 N-R
388110 | MIUMIU |FI-YU#Lvyh 101 15,000

194 /199 ==




aEs 389

E |mams| TS5 R4 ERLES mes| 25-MEHE|  fHE B
389 1 GUCCI  |[YVFERIAIM-F 11 22,000

389 3| GuCCl |yIU-*vy7 3| 20,000 |,,,

389 | 4 | PRADA |Fr-v¥al¥- 4 | 22,000 R

389 | 5 | MIUMIU |72EYU-R-F 5 22,000

389| 6 | LOEWE |R3a7Z2way 6 | 20,000 Ak

389 | 7 | CELINE |¥h¥9LUavy 7 | 20,000

389 | 8 |Christian Dior|739YLY-/\YE 8 | 20,000 RIFEE 78
389 | 9 [wessantiarent (7o HU-R-FF1-v-R-F3ELyR | 9 | 15,000

aEs 390

i [mams| JT U Bm# wens| 25-1EHE|  fEE Em
390 | 1 |[LOUIS VUITTON |M45986 /551 RIZ NM PM RFID 22 11 40,000 n7F n¥

390 | 2 |LOUIS VUITTON |Ma4s75 £/95L KTy A712 MM SR2168 2 | 80,000 Ak &

390 | 3 |LOuIS VUITTON|M44257 £/95 L XZv> ARO188 3 50,000 Ak

390 | 4 |LOUIS VUITTON N41s35 5 I7 7l €71 35 BATIT2 41 30,000

390 | 5 |Louis VUITTON|N41455 #3T JU—% SP1026 5 15,000

390 | © |LOUIS VUITTON|Ms00s7 £/75L IoE=3421¢-2 TH3068 6 1,000 |,
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aEs 391

B |mses| 5V R4 B wans| 25— P2EE|  fEE B m
3971 1 |Louis vuITTON|E/J5 4 AE-F130 1 31,000 7S

397 | 2 |LOUIS VUITTON|E/JS L T1454 R TILPM 2 | 60,000

397 | 3 |Louis VUITTON|E/ IS4 R=TJ1)L 3| 27,000 Hn7F 7057
397 | 4 |LouiS VUITTON|E/ IS4 By yavEyy 4 | 29,000

397 | 5 |Louis VUITTON[E/ IS LU\ TILR(IB)\Y RIS 51 29,000 h¥2h7S

397 | 6 |Louis VUITTON|E/ IS4 TILN 6 27,000

397 | 7 |wouis VUTTON|E/ IS L 1979 7 | 50,000 %

397 | 8 |LoUISVUITTON|E/ IS L RIS T—)b-# 8 35,000

397 9 |LouIS VUITTON|E/FT L F-HRIL50 NV RUTI-)L 9| 50,000 Ak 2=157 ROZT
397 | 10 |Louis VUITTON|E/J5 L F-1R)L60 10| 36,000 F=b5Y hTF IROZT
BES 392

i |mens| 5 R A wens| 25-1EHE|  fEE B
392 | 1 |BALENCIAGA i\t o st st 1] 25,000 ey

392| 2| FENDI  [Simmn s O FWAMORORZE 5 25 000 2k 70vTIh
392| 3 | CELINE |RILMAT NIRRT 3| 41,000 2k

392 | 4 FENDI  |RvA(NyD)-2alsd-\yd 4 | 25,000

392 | 5 PRADA  |2way 51 37,000 Ak

3921 6 PRADA  |hF/ 2WAY—KTPM 6 | 33,000 Ak A-R

392 7 | MIUMIU |7U251L 1897 2way 7 | 37.000 k2

392\ 8 FENDI  [F¥vY1Z Rv¥—) Y35 - 8 | 25,000

392 | 9 |wessantiavment |LH— FT-Y Y3l -NwY 9| 50,000 |, - Ab

392110 LOEWE  [73V#36 0-X LR L#- 011106 /\Y Ity 10| 26,000 J0v1yh $#82 hTF
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aEs 393

E |mams| TS5 R4 ERLES mees| 25—~ HE  fEE B
393 1 GUCCI  |Y-R—vad-I\y) 1| 40,000 %
393| 2 | eucc |prwkvans-nys 2 | 45,000

393| 3| Guca |, AR Am R 30 25,000

393 4 | GUCCI |eexrvaues vans-itw woss-a00047 | 4 | 25 000

393 5 GUCCI  [9IZARNYY GGFrYNR 51 25,000

3931 6 GUCCI  |GGFeYIRANYA)-NYERvT 2way | 6 | 34,000 %
393\ 7 GUCCI  |¥ansd-1ItwJ 7 | 25,000

3931 8 GUCCI  |GGATY=L valsd-)\y) 8 | 34,000 %
3931 9 GUCCI  |GGAFU=L AZTT valsd-N\vF 9 | 25,000

393|110 | GUCCI |[HANDBAG 10| 25,000 Fr-Ls
&S 394

B |==es| JTU R B wws| 25N BE B
394 | 1 |Lousvurtton|T¥ /T 11 25,000

394 | 2 |Louls VUITTON|IE AT« 2 | 25,000

394 | 3 |[LOUIS VUITTON|zeutovash-7oeyo-nazurvbok | 31 25 000

394 | 4 |Louis VUITTON|IE 270 4 1 30,000 H-F
394 | 5 |Louis VUITTON|TJLY M52142 51 30,000

394 | 6 |Louls VUITTON|IEYvRIY 6 | 30,000

394 | 7 |LouisVUITTON|TIE 77€Y7-) 7| 25,000

394 | 8 |Louis VUITTON|IE 77tV 7-)L 8 26,000 ®
394 | 9 |Louls VUITTON|TY JvAIY 9| 25,000

394 | 10 |Louis VUITTON|TE Ky X7 10| 35,000
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aEs 395

B [mans| TS5 R B wans| 25— P2EE|  fEE B m
395 | 1 |Louls VUITTON|Y3T AUISPM 1 60,000

395 | 2 [Louis VUITTON|N51205 \LAT Y RPM MI4088 2 32,000

395 | 3 |LouIs VUITTON|AIT xI7-J)L R-F(I+ 3 90,000 R—F
395 | 4 |touis vurrTon| T FHAIETIIRERIERINEOE 41 55 000

395 | 5 |LOuIs VUITTON|FST iR—~hADO~ 51 25,000

395 | 6 [LouIs VUITTON|FZI T 7-J)LMM 6| 70,000

395 | 7 |LOUIS VUITTON|Y3T JrARUyk 7 | 80,000 % 2k
395 | 8 |Louis VUITTON|FST (/0w Y)Y~if— 8 | 44,000

3951 9 |LOUIS VUITTON|YATAFMM F3T 9| 47,000 %

3951 10 |Louis VUITTON|F3T /(K3 10| 26,000 &
aEs 396

B |maes| T 5 R, B wawa| 25-EHE|  fEE B
396 | 1 | Ferragamo |[AYF-Z \YENYYJ 11 28,000 -7
396 | 2 CELINE  |37-IN470v3v)0- 2 | 35,000 %

39| 3| Gucc [|r-h 3| 25,000 DI
396 | 4 |Christian Dior 4 | 34,000

396 | 5 CELINE [37-IF/v3v/\- 51 26,000 R=F Ak
396 | 6 | Ferragamo |AYF-Z \YFN\yT 6 | 28,000

396 | T |wessantiarent |TUYY Y35~ 7| 28,000

396 | 8 |Christian Dior|LT174A=IL \YF)\wY 8 | 50,000 %

396 | 9 | CELINE [RE-) ARAVERYS 9 | 32,000 2k

396 |10 | Cartier |[p=P1vYT 10| 25,000 % H-1r—3
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HE&ES 397

HE |mans| T 5 N4 HRLEZ mees| 25—~ HE  fEE & an
397 1 |LoulsVUITTON|E/FSL 7-Y1 1 70,000

397 | 2 |Louis vUITTON|/\yIZE-T 140 2 | 25,000 b

397 | 3 |[LouisvurttoN|E/J5 4 YO-21 3| 47,000

397 | 4 |Louis VUTTON|E/F S L D70 7/PM 4 | 34,000 %

397 | 5 |Louis vUITTON|E/ P54 797 51 46,000

397 | 6 |Louls VUITTON[E/ISL(\w))fE3v30y £/954 | 6 | 25,000

397 | 7 |LouisvurmToN|E/ 95 L F-1HIL55 7| 36,000

397 | 8 |[Louis VUITTON|E/ 5L AE-T140 8 | 28,000 b

3971 9 |LouIs VUITTON|E/ 5L J797PM 9 41,000

3971 10 |Louis vurttoN|E/45 4 ~OY- 10| 32,000

raEs 398

B |==es| JTU R B wes| 25-h24E|  fEE B
398 | 1 |Louis vUITTON|MS51386 E./45 L4 /¥ SP0O031 1 25,000

398 | 2 |LOUIS VUITTON /754 Hyzyb-7 720l MS190 2 | 25,000

398 | 3 |Lousvurrton| 77 EEETIRIE 330,000 vy

398 | 4 |Louis VUITTON|E/ IS4 T1979T 4 | 45,000 %

398 | 5 |[LouisvurtToN|E/FP5L VO-21 51 47,000

398 | 6 |LouisvurttoN|E/ ROS- 6 | 28,000

398 | [ |LouIS VUITTON|LV £/73L4 JTETY M51365 V4 29,000

398 | 8 |Louis VUITTON|4)Lyv— /5 LiEFRE 8 | 36,000

398 | 9 |[Louis VUITTON|E/ PS5 L *I7—TI 9 50,000 %

398 | 10 | touss vurrron|E/75 1 %55 10| 45,000 oL AT
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